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1 UVOD1 

 

Za nami je energetsko intenzivno leto 2022, ki je minilo v znamenju ruske invazije na 

Ukrajino in soočenja z energetsko krizo v EU. Kot podjetje smo bili postavljeni pred 

številne izzive. Veseli smo, da smo lahko na podlagi svojega znanja in izkušenj, kljub 

zahtevnim razmeram, vsem odjemalcem zagotovili zanesljivo, nemoteno dobavo 

energije in izvajali vladne ukrepe z namenom zaščite odjemalcev pred energetsko 

draginjo. Kljub zahtevnim razmeram smo uspeli doseči načrtovan rezultat in izvesti 

številne investicije na področju sodobnih energetskih rešitev. 

Računovodsko poročilo družbe Energija plus d. o. o. predstavlja računovodske izkaze 

s pojasnili. Revizijska družba Deloitte revizija d. o. o. je revidirala računovodske izkaze 

s pojasnili in pripravila poročilo neodvisnega revizorja, ki je vključeno v poglavju 4.1. 

  

                                        
1 GRI 2-3 



Letno poročilo družbe 

 8 

1.1 Pismo direktorja 

Spoštovani, 

po znatnem okrevanju večine dejavnosti v letu 2022, po več kot dve leti trajajoči 

pandemiji koronavirusa, je vojna v Ukrajini močno povečala energetska tveganja z 

naraščanjem cen vseh energentov in nas kot dobavitelja postavila pred velike izzive. 

Zapleti z dobavo ruskega plina in začetek vojne v Ukrajini so cene na sprotnem in 

terminskem trgu pognali do rekordnih vrednosti. Za vzdržno poslovanje je bila družba 

primorana prilagajati cenovno politiko spremenjenim tržnim razmeram. Vse naše 

aktivnosti smo usmerili v ohranjanje obstoječih odjemalcev in krepitev njihove 

lojalnosti. Za velike poslovne odjemalce smo dopolnili prodajne modele, prilagodili 

pogodbena določila spremenjenim tržnim pogojem in se, zaradi omejenih kreditnih 

linij, v največji meri osredotočili na dobavo električne energije in zemeljskega plina 

obstoječim odjemalcem. 

Ker se negotove razmere na energetskih trgih niso umirile niti v drugi polovici leta je 

vlada, z namenom obvladovanja energetske draginje, sprejela vrsto ukrepov, 

povezanih z regulacijo cen električne energije in zemeljskega plina za posamezne 

skupine odjemalcev, kar je dobavitelje soočilo z dodatnimi izzivi. 

Poleg prodaje električne energije in zemeljskega plina so bile naše aktivnosti 

usmerjene na področje sodobnih energetskih rešitev - postavili smo 201 sončno 

elektrarno za samooskrbo, 6 večjih sončnih elektrarn poslovnim odjemalcem, preko 

energetskega pogodbeništva pa je v teku projekt postavitve prve lastne sončne 

elektrarne. Prav tako smo postavili 4 nove javne polnilne postaje, skupaj smo tako ob 

koncu leta 2022 imeli 14 delujočih javnih polnilnih postaj. 

Velik poudarek smo namenili razvoju sodobnih komunikacijskih kanalov (začeli smo 

projekt prenove mobilne in spletne aplikacije), lojalnostnemu programu in dodatnim 

storitvam. V sodelovanju s poslovnimi partnerji smo našim odjemalcem ponujali 

različne ugodnosti, krepili pripadnost in prepoznavnost blagovne znamke »Energija 

plus«. 

V sredini leta 2022 se je zaključila prodaja 51 odstotnega deleža družbe Energija plus 

d. o. o. družbi HSE d. o. o.. Pridružitev skupini HSE, ki je največji proizvajalec električne 

energije v Sloveniji, pomeni udejanjanje sinergijskih učinkov tako pri optimizaciji 

stroškov poslovanja kot razvoju konkurenčnih energetskih storitev in produktov. 

Kljub izzivom in spremembam na trgu verjamem, da le-te za nas predstavljajo nove 

priložnosti v zeleni transformaciji, ki nas bodo še bolj osredotočile v trajnostni razvoj z 

zagotavljanjem trajnostnih rešitev za naše odjemalce. 
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Na koncu bi se rad zahvalil vsem zaposlenim, odjemalcem in poslovnim partnerjem, ki 

so vsak na svoj način in v okviru svojih možnosti prispevali, da smo še eno turbulentno 

leto uspešno zaključili. 

Direktor družbe: 

mag. Alan Perc, univ. dipl. inž. str. 
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1.2 Poročilo nadzornega sveta za leto 2022 

Na podlagi Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1), Akta o ustanovitvi družbe z 

omejeno odgovornostjo Energija plus d.o.o. z dne 11. 5. 2021, sklepa družbenika o 

dodatnih pooblastilih oziroma pristojnostih z dne 13. 7. 2021, Družbene pogodbe 

družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus d.o.o. z dne 1. 6. 2022 (Družbena 

pogodba), Poslovnika o delu Nadzornega sveta in komisij družbe Energija plus d.o.o. 

z dne 1. 9. 2022 ter Kodeksa korporativnega upravljanja družb s kapitalsko naložbo 

države Slovenskega državnega holdinga, d.d. (Kodeks SDH), izdaja Nadzorni svet 

družbe Energija plus d.o.o. (NS Energija plus) Poročilo Nadzornega sveta družbe 

Energija plus d.o.o. za leto 2022. 

Način in obseg preverjanja vodenja in poslovanja družbe Energija plus d.o.o. 

med poslovnim letom 2022 

V letu 2022 se je NS Energija plus sestal na devetih rednih sejah, na katerih so bili 

prisotni vsi takratni člani Nadzornega sveta družbe Energija plus d.o.o. Sestava NS 

Energija plus in udeležba članov na sejah NS Energija plus je razvidna iz tabele, 

vključene v Izjavo o upravljanju družbe. NS Energija plus se je redno seznanjal z 

operativnimi aktivnostmi in tekočimi rezultati poslovanja družbe Energija plus d.o.o. 

ter z realizacijo sklepov NS Energija plus, obravnaval je poslovna in strateška področja 

družbe, ki pomembno vplivajo na srednjeročne in dolgoročne interese družbe Energija 

plus d.o.o. Poslovodstvo družbe Energija plus d.o.o. je nadzorni svet redno seznanjalo 

s poslovanjem družbe Energija plus d.o.o., s poročili o izvajanju ukrepov za optimizacijo 

in racionalizacijo poslovanja, o solventnosti, zadolževanju in kapitalski ustreznosti, o 

likvidnosti, o stanju in gibanju terjatev in obveznosti ter o upravljanju tveganj v družbi. 

Vsi sklepi na sejah NS Energija Plus so se sprejemali v skladu s Poslovnikom o delu 

Nadzornega sveta in komisij družbe Energija plus d.o.o. 

NS Energija plus se je seznanil s Poslovnim načrtom družbe Energija plus d.o.o. za leto 

2023. V skladu z Aktom o ustanovitvi in Sklepom družbenika o dodatnih pooblastilih 

oziroma pristojnostih je potrdil Letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2021 

ter se seznanil z revizijo letnega poročila. Nadzorni svet družbe Energija plus d.o.o. je 

v letu 2022 intenzivno usmerjal svoje aktivnosti v nadzor likvidnostnega položaja, 

solventnosti in kapitalske ustreznosti ter najemanja posojil družbe Energija plus d.o.o. 

V okviru funkcije nadzora je NS Energija plus pridobil odgovore na dodatno zastavljena 

vprašanja ob siceršnjih gradivih za seje nadzornega sveta. 

NS Energija plus ocenjuje, da je deloval v korist družbe na osnovi informacij in poročil, 

ki mu jih je predložilo poslovodstvo, v okviru svojih pooblastil in pristojnosti, ki so 

opredeljene z ZGD-1, Aktu o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus 

d.o.o. z dne 11. 5. 2021, Sklepu družbenika o dodatnih pooblastilih oziroma 

pristojnostih z dne 13. 7. 2021 in Družbeni pogodbi, ter ob upoštevanju referenčnega 

Kodeksa SDH (različica iz marca 2021 in junija 2022, SDH d.d.). Poslovodstvo družbe 
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je NS Energija plus redno seznanjalo z gradivom in predlaganimi skupščinskimi sklepi, 

s pomembnimi projekti in dogodki v družbi Energija plus d.o.o. NS Energija plus je ob 

koncu leta 2022 izvedel samoocenjevanje. 

Delovanje Revizijske komisije Nadzornega sveta družbe Energija plus d.o.o. 

v letu 2022 

V letu 2022 se je Revizijska komisija nadzornega sveta družbe Energija Plus d.o.o. (RK 

NS Energija plus) sestala na osmih rednih sejah, na katerih so bili prisotni vsi takratni 

člani RK NS Energija plus. Sestava RK NS Energija plus in udeležba članov RK NS 

Energija plus je razvidna iz tabele, vključene v Izjavo o upravljanju družbe. V okviru 

sej je RK NS Energija plus obravnavala vprašanja skladno z ZGD-1, Priporočili za delo 

revizijskih komisij (ZNS), Poslovnikom o delu Nadzornega sveta in komisij družbe 

Energija plus d.o.o., sprejetim načrtom dela RK NS Energija plus za leto 2022 in sklepi 

NS Energija plus. Na sejah je izvajala pristojnosti vezane na računovodsko poročanje, 

notranjega kontroliranja in upravljanjanja tveganj, izvajanje zunanje revizije in ostale 

naloge v njeni pristojnosti. O svojem delu je poročala članom NS Energija plus, ki niso 

člani RK, in sicer na način, da je predsednica RK NS Energija plus o delu in ugotovitvah 

RK NS Energija plus redno poročala na sejah NS Energija plus in jih seznanjala s 

sprejetimi zapisniki sej. 

V letu 2022 se je RK NS Energija plus redno seznanjala z mesečnimi informacijami o 

poslovanju s projekcijo poslovanja do konca leta 2022 in kvartalnimi poročili o 

poslovanju družbe. Posebno pozornost je posvečala finančnim in računovodskim 

podatkom, likvidnosti, zadolževanju, kapitalski ustreznosti ter redno spremljala poročila 

o gibanju in stanju terjatev, poročila o gibanju in stanju obveznosti do dobaviteljev, 

poročila o zavarovanju terjatev in limitih ter obdobna poročila na področju upravljanja 

tveganj družbe Energija plus d.o.o. 

V začetku leta 2022 je RK NS Energija plus izvedla sestanek z zunanjim revizorjem 

revizijsko družbo BDO Revizija d.o.o. glede poteka predrevizije in revizije letnih 

računovodskih izkazov za leto 2021, ugotovitvah pred in po končani reviziji ter se 

seznanila s poročilom revizorja o reviziji računovodskih izkazov za leto 2021, z izjavo o 

revizorjevi neodvisnosti, poročilom neodvisnega revizorja o omejenem zagotovilu o 

odnosih do povezanih oseb ter v skladu z Uredbo (EU) št. 537/2014 pripravljenim 

dodatnim poročilom revizijski komisiji o opravljeni reviziji računovodskih izkazov za leto 

2021. Pregledala je revidirano Letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2021 

z mnenjem neodvisnega revizorja in ocenila, da je sestavljeno pravočasno, v skladu z 

veljavnimi Slovenskimi računovodskimi standardi (2016 s spremembami) in Zakonom 

o gospodarskih družbah, da računovodski izkazi v vseh pomembnih pogledih resnično 

in pošteno predstavljajo finančni položaj družbe Energija plus d.o.o. na dan 31. 12. 

2021 in predlagala NS družbe Energija plus d.o.o., da letno poročilo potrdi. Revizijska 

družba BDO Revizija d.o.o. ni v družbi izvajala nobenih drugih storitev (npr. dodatne 

nerevizijske storitve). RK NS Energija plus je na podlagi predstavitve revizorja, razprave 
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z revizorjem in njegovega poročila ocenila delo izvajalca revizije računovodskih izkazov 

kot uspešno. 

RK NS Energija plus je bila seznanjena s skupnim javnim naročilom glede storitev 

revidiranja skupine HSE za poslovna leta 2022, 2023 in 2024. Po pregledu prejete 

ponudbe za revizijo računovodskih izkazov družbe in skupine HSE za leta 2022, 2023 

in 2024 je RK NS Energija plus predlagala NS Energija plus, da predlaga skupščini 

družbe, da za revizorja računovodskih izkazov družbe in skupine HSE za leta 2022, 

2023 in 2024 imenuje družbo DELOITTE revizija d.o.o. 

Skladno s priporočilom Kodeksa SDH je RK NS Energija plus decembra 2022 izvedla 

samoocenjevanje dela – osnovni pristop. Iz samoocene revizijske komisije izhaja, da v 

družbi Energija plus d. o. o., RK NS Energija plus deluje dobro, zaznanih pa je bilo tudi 

nekaj področjih za možne izboljšave v družbi. Na osnovi analize posameznih odgovorov 

je zato revizijska komisija sprejela 3 sklepe, katerih realizacija se pričakuje v letu 2023. 

Mnenje o delu poslovodstva družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 

NS Energija plus je v letu 2022 skladno z zakonodajo v okviru svojih pristojnosti 

nadziral vodenje in poslovanje družbe Energija plus d.o.o. Sej NS Energija plus se je 

udeleževalo tudi poslovodstvo, ki je pri vsaki točki tudi podrobno poročalo in skupaj z 

ostalimi poročevalci služb družbe Energija plus d.o.o. podalo pojasnila o poslovanju 

družbe Energija plus d.o.o. Strokovne službe so organizirale seje, uvajale sprotne 

tehnične izboljšave in zagotovile administrativno in organizacijsko podporo delu NS 

Energija plus. Delo poslovodstva družbe Energija plus d.o.o. je NS Energija plus 

spremljal in vrednotil redno, ko je obravnaval obdobne rezultate poslovanja. NS 

Energija plus ocenjuje, da je poslovodstvo družbe Energija plus d.o.o. skrbno in 

zavzeto delovalo v smeri doseganja postavljenih ciljev poslovanja in optimalnega 

gospodarjenja v družbi ter dobro sodelovalo z NS Energija plus. 

Mnenje o poslovanju družbe Energija plus d.o.o. v letu 2022 

Družba Energija Plus d.o.o. se je v letu 2022 soočala s številnimi izzivi, če omenimo 

najpomembnejše: rast ter volatilnost cen električne energije in zemeljskega plina, ki 

so dobile dodaten zagon z rusko agresijo na Ukrajino, postopna kompenzacija dviga 

tržnih cen električne energije in zemeljskega plina na končne odjemalce, državna 

regulacija maloprodajnih cen energentov za določene segmente končnih odjemalcev 

in poziv Vlade RS k varčevalnim ukrepom v zadnji polovici leta. Kljub naštetim izzivom 

je družba Energija Plus d.o.o. v letu 2022 ustvarila 1,7 milijona EUR čistega poslovnega 

izida, kar predstavlja najvišji poslovni izid družbe v zadnjih štirih letih. 

Družba je ustvarila 236,6 milijona EUR poslovnih prihodkov (87 % povečanje v 

primerjavi z letom 2021). Struktura poslovnih prihodkov se v primerjavi z letom 2021 

ni bistveno spremenila. Prihodki od prodaje električne energije znašajo 222,3 milijona 

EUR (84 % rast v primerjavi z letom 2021) in predstavljajo 94 % vseh poslovnih 
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prihodkov, sledijo prihodki od prodaje zemeljskega plina z 7,1 milijona EUR (167 % 

rast, 3 % v strukturi prihodkov) in prihodki od prodaje storitev in blaga sodobnih 

energetskih rešitev z 4,5 milijona EUR (440 % rast, 2 % v strukturi prihodkov). Dvig 

prihodkov iz naslova prodaje električne energije in zemeljskega plina je predvsem 

posledica rasti cen, saj so se prodajne količine obeh energentov znižale za približno 

8,8 %, kar je posledice odhoda nekaterih večjih poslovnih odjemalcev, učinkovite rabe 

energije zaradi visokih cen energentov in samooskrbe odjemalcev z investicijami v 

lastne sončne elektrarne. Prodaja električne energije je tako v letu 2022 znašala 1,7 

TWh, prodaja zemeljskega plina pa 114 GWh. 

Največji napredek je družba naredila na področju prodaje sodobnih energetskih 

rešitev. V letu 2022 je družba postavila 201 manjših sončnih elektrarn za samooskrbo 

(187 % rast), 6 večjih sončnih elektrarn (v preteklih letih družba na tem področju ni 

bila aktivna), 4 e-mobilnih polnilnic, v teku je izgradnja lastne večje sončne elektrarne. 

Družba mora za pokrivanje porabe svojih odjemalcev kupiti električno energijo in 

zemeljski plin na trgu, za kar je odštela 221,8 milijona EUR (89 % povečanje v 

primerjavi z letom 2021). Absolutno so se najbolj povišali stroški storitev, in sicer za 

3,5 milijona EUR, kar je predvsem posledica izvedbe projektov sodobnih energetskih 

rešitev, relativno pa drugi odhodki za 283 %, kar je posledica dviga stroškov 

sofinanciranja v energetsko učinkovitost. 

Bilančna vsota družbe znaša 57,8 milijona EUR in se je v primerjavi z letom 2021 

povišala za 29 %. Rast je izključno posledica dviga kratkoročnih poslovnih terjatev, ki 

predstavljajo 82 % vseh sredstev, zaradi dviga cen energentov. Na pasivni strani so 

se povečale kratkoročne poslovne obveznosti za 11,6 milijona EUR. Razlika med 

kratkoročnimi poslovnimi terjatvami in obveznostmi je v letu 2022 znašala 10,9 milijona 

EUR in se je v primerjavi z letom 2021 znižala za 10 %, kar pomeni, da je družba 

optimizirala obratni kapital s prilagajanjem plačilnih rokov. 

Kapital družbe v letu 2022 znaša 19,7 milijona EUR in se je povečal v primerjavi z letom 

2021 za 10 %, kar je posledica poslovanja družbe s čistim dobičkom. Družba ob koncu 

leta 2022 ni imela najetih posojil. Dolgoročne finančne obveznosti v višini 0,8 milijona 

EUR predstavljajo dolgoročne finančne obveznosti iz naslova najemov. 

 

Družba je ob koncu leta 2022 imela 74 zaposlenih, ki so ustvarili 88.539 EUR dodane 

vrednosti na zaposlenega, kar v primerjavi z letom 2021 predstavlja 56 % povečanje. 

Dobičkonosnost na kapital znaša 9,1 %, dobičkonosnost na sredstva 3,0 % (ker je 

družba v preteklem letu poslovala z izgubo primerjava medletnih kazalnikov ni možna), 

EBITDA marža pa znaša v letu 2022 1,3 % in se je v primerjavi z letom 2021 povišala 

za 54 %. 
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Preveritev letnega poročila družbe za leto 2022 s stališčem do revizorjevega poročila 

in revizorjevo pismo poslovodstvu družbe Energija plus d.o.o. 

Poslovodstvo družbe Energija plus d.o.o. je v skladu s 3. odstavkom 272. člena ZGD-1 

takoj po sestavi in izdaji revizorjevega poročila, NS Energija plus predložilo Revidirano 

letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 skupaj z revizorjevim poročilom 

za leto 2022. 

RK NS Energija plus je izvedla sestanek (razgovor) z zunanjim revizorjem revizijsko 

družbo Deloitte revizija d.o.o glede poteka predrevizije in revizije letnih računovodskih 

izkazov za leto 2022, ugotovitvah pred in po končani reviziji ter se seznanila s poročilom 

revizorja o reviziji računovodskih izkazov za leto 2022, z izjavo o revizorjevi 

neodvisnosti, poročilom neodvisnega revizorja o omejenem zagotovilu o odnosih do 

povezanih oseb za leto 2022 ter v skladu z Uredbo (EU) št. 537/2014 pripravljenim 

dodatnim poročilom revizijski komisiji o opravljeni reviziji računovodskih izkazov za leto 

2022. Pregledala je revidirano Letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 

z mnenjem neodvisnega revizorja družbe Deloitte revizija d.o.o. z dne 20. 4. 2023 in 

ocenila, da je sestavljeno pravočasno, v skladu z veljavnimi Slovenskimi 

računovodskimi standardi (2016 s spremembami) in Zakonom o gospodarskih družbah, 

da računovodski izkazi v vseh pomembnih pogledih resnično in pošteno predstavljajo 

finančni položaj družbe Energija plus d.o.o. na dan 31. 12. 2022. Revizijska družba 

Deloitte revizija d.o.o. ni v družbi izvajala nobenih drugih storitev (npr. dodatne 

nerevizijske storitve). RK NS Energija plus je na podlagi predstavitve revizorja, razprave 

z revizorjem in njegovega poročila ocenila delo izvajalca revizije računovodskih izkazov 

kot uspešno. 

RK NS Energija plus se je seznanila tudi z ugotovitvami in priporočili iz Pisma 

poslovodstvu družbe Energija plus d.o.o. po opravljeni reviziji za leto 2022, ki ga je 

pripravila revizijska družba Deloitte revizija d.o.o. RK NS Energija plus na revidirano 

Letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 ni imela pripomb, zato je 

predlagala NS Energija plus, da le-ta v skladu z 282. členom ZGD-1 in Družbeno 

pogodbo sprejme sklep na podlagi katerega predlaga skupščini družbe Energija plus 

d.o.o., da le ta sprejme Letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022. Na 

podlagi revizorjevega poročila, stališča RK NS Energija plus, podatkov in razkritij v 

Letnem poročilu družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 NS Energija plus ocenjuje, da 

je revizor opravil svoje delo neodvisno in strokovno, v skladu z veljavno zakonodajo in 

poslovno prakso, da je Letno poročilo družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 v vseh 

pomembnih pogledih sestavljeno v skladu z zahtevami ZGD-1 in da računovodski izkazi 

v vseh pomembnih pogledih resnično in pošteno predstavljajo finančni položaj družbe 

Energija plus d.o.o. na dan 31. december 2022, poslovni izid in denarne tokove za 

tedaj končano leto v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi (2016 s 

spremembami). 
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NS Energija plus je obravnaval Revidirano letno poročilo za leto 2022 na seji NS 

Energija plus št. 3/2023 (redni seji) dne 18. 5. 2023. Na revizorjevo poročilo NS 

Energija plus nima pripomb. Tudi sicer na revidirano Letno poročilo družbe Energija 

plus d.o.o. za leto 2022 NS Energija plus nima nobenih pripomb. Zato je NS Energija 

plus v skladu z Družbeno pogodbo dne 18. 5. 2023 sprejel sklep, s katerim predlaga 

skupščini družbe Energija plus d.o.o., da sprejme Letno poročilo družbe Energija plus 

d.o.o. za leto 2022. Navedeno poročilo je sprejel v odprtem roku, t. j. pred iztekom 

enega meseca od dneva, ko je poslovodstvo družbe predložilo letno poročilo za leto 

2022 NS Energija plus. 

Ugotovitev bilančnega dobička družbe Energija plus d.o.o. v letu 2022 

Nadzorni svet se seznani, da bilančni dobiček družbe Energija plus d.o.o. na dan 31. 

12. 2022 znaša 1.732.958,67 EUR. 

Poročilo o razmerjih s povezanimi družbami za leto 2022 

V okviru pregleda Letnega poročila družbe Energija plus d.o.o. za leto 2022 je NS 

Energija plus preveril tudi Poročilo o razmerjih s povezanimi družbami za leto 2022. NS 

Energija plus nima pripomb na izjavo poslovodstva družbe Energija plus d.o.o. v 

Poročilu o razmerjih s povezanimi družbami za leto 2022, da v poročevalnem obdobju 

družba Energija plus d.o.o. kot odvisna in povezana družba ni bila prikrajšana. 

V skladu s 546.a členom ZGD-1 je nadzorni svet preveril Poročilo neodvisnega revizorja 

o omejenem zagotovilu za leto 2022 družbe Deloitte revizija d.o.o. z dne 20. 4. 2023 

in Poročilo o razmerjih do povezanih družb za leto 2022. Revizor je v predmetnem 

poročilu izdal sklep, v katerem potrjuje, da niso opazili ničesar, zaradi česar ne bi 

verjeli, da: 

• so navedbe v poročilu o razmerjih do povezanih družb za leto, ki se je končalo 

31. 12. 2022, v vseh pomembnih pogledih točne; 

• ni bila pri pravnih poslih, navedenih v poročilu, glede na okoliščine, ki so bile 

znane ob sklenitvi teh poslov, vrednost izpolnitve družbe v pomembnem 

pogledu nesorazmerno visoka; 

• ne obstajajo okoliščine, ki bi glede drugih dejanj, navedenih v poročilu, kazale 

bistveno drugačno oceno prikrajšanosti od tiste, ki jo je dalo poslovodstvo. 

NS Energija plus na izid revidiranja v poročilu o razmerjih s povezanimi družbami za 

leto 2022 nima pripomb. 

Maribor, dne 18. 5. 2023 

 

Mag. Jana Pogačnik,  

Predsednica Nadzornega sveta družbe Energija plus d.o.o.  
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1.3 Poudarki poslovanja družbe leta 20222 

Podatki 2022 2021 Indeks 

Čisti poslovni izid v EUR 1.708.459 -300.802 - 

Dobičkonosnost sredstev (ROA) v % 3,0 -0,7 - 

Dobičkonosnost kapitala (ROE) v % 9,1 -1,6 - 

EBIT (Poslovni izid iz poslovanja) v EUR 2.105.455 -353.343 - 

EBIT marža v % 0,9 -0,3 - 

EBITDA (Poslovni izid iz poslovanja + odpisi vrednosti) v EUR 3.076.011 1.064.400 288,9 

EBITDA marža v % 1,3 0,8 153,9 

Donosnost naložbenega kapitala (ROCE) v % 9,8 -1,8 - 

    
Vsi prihodki skupaj v EUR 236.811.980 126.518.900 187,2 

Poslovni prihodki v EUR 236.637.120 126.374.231 187,2 

Čisti prihodki od prodaje v EUR 236.401.709 125.900.897 187,8 

Čisti prihodki od prodaje na zaposlenega iz ur v EUR 3.241.969 1.666.679 194,5 

Dodana vrednost v EUR 6.456.219 4.298.580 150,2 

Dodana vrednost na zaposlenega iz ur v EUR 88.539 56.905 155,6 

Vsi stroški in odhodki skupaj v EUR 234.643.645 126.788.188 185,1 

Poslovni stroški in odhodki v EUR 234.531.665 126.727.574 185,1 

    
Sredstva na dan 31. 12. 2022 – v EUR 57.830.579 44.847.987 129,0 

Kapital na dan 31. 12. 2022 – v EUR 19.700.960 17.868.826 110,2 

Investicijska vlaganja v EUR 260.048 513.741 50,6 

    
Število zaposlenih po stanju na dan 31.12. 74 77 96,1 

Povprečno št. zaposlenih na podlagi delovnih ur 73,3 75,5 96,9 

Delež stroškov dela v DV v % 52,4 75,2 69,6 

Prodana električna energija v MWh 1.710.188 1.872.650 91,3 

Tabela 1 Poudarki poslovanja družbe leta 2022 

Družba Energija plus d. o. o. je poslovno leto 2022 zaključila s čistim dobičkom v višini 

1,7 mio EUR. V tem obdobju smo v družbi ustvarili za 236,8 mio prihodkov, kar je 87,2 

                                        
2 GRI 3, GRI 201 
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% več kot leto prej in za 234,6 mio EUR odhodkov, kar predstavlja 85,1 % rast glede 

na leto prej. 

Bilančna vsota družbe je na 31. december 2022 znašala 57,8 mio EUR in se je v 

primerjavi s predhodnim letom povečala za 29,0 % zaradi večjega obsega kratkoročnih 

poslovnih terjatev in kratkoročnih poslovnih obveznosti. Družba na dan 31. december 

2022 izkazuje 19,7 mio EUR kapitala. 
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2 POSLOVNO POROČILO 

2.1 Kronologija pomembnejših dogodkov v letu 2022 

V nadaljevanju so navedeni dogodki, ki so bistveno vplivali na poslovanje družbe. 

- Zapleti z dobavo ruskega zemeljskega plina in začetek vojne v Ukrajini so cene 

na sprotnem in terminskem trgu pognali do rekordnih vrednosti. Z naraščanjem 

cen vseh energentov (električna energija, zemeljski plin…) so se močno 

povečala energetska tveganja. 

- Za vzdržno poslovanje je bila družba primorana prodajne cene električne 

energije in zemeljskega plina prilagajati nabavnim cenam.  

- V sredini leta 2022 se je zaključila prodaja 51 odstotnega deleža družbe Energija 

plus d. o. o. družbi HSE d. o. o.  

- Z namenom obvladovanja energetske draginje je Vlada RS v drugi polovici leta 

sprejela vrsto ukrepov, ki so imeli neposreden vpliv na naše poslovanje: 

o s 1.9.2022 določila nižji davek na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 

114/22) ter najvišjo dovoljeno drobnoprodajno ceno električne energije 

(Uradni list RS, št. 95/22 in 98/22) in zemeljskega plina (Uradni list RS, 

št. 98/22, 138/22 in 12/23) tako za gospodinjske kot tudi male poslovne 

odjemalce, 

o 29.11.2022 sprejela Uredbo o določitvi mehanizma oblikovanja cene 

električne energije za poslovne odjemalce (Uradni list RS, št. 147/22 in 

154/22), 

o 23.12.2022 sprejela Uredbo o določitvi cene električne energije za 

nekatere pravne osebe javnega prava, za izvajalce javno veljavnih 

programov vzgoje in izobraževanja ter za izvajalce socialno varstvenih 

storitev, socialnovarstvenih programov in programov v podporo družini 

ter Uredbo o določitvi cene zemeljskega plina iz plinskega sistema za 

nekatere pravne osebe javnega prava, za izvajalce javno veljavnih 

programov vzgoje in izobraževanja, za izvajalce socialno varstvenih 

storitev, socialnovarstvenih programov in programov v podporo družini 

(Uradni list RS, št. 162/22), 

o 30.12.2022 sprejela Uredbo o določitvi cene električne energije za mikro, 

mala in srednja podjetja (Uradni list RS, št. 167/22 in 4/23). 

2.2 Pomembni dogodki po koncu poslovnega leta 2022 

Po dnevu bilance stanja so se zgodili naslednji dogodki, ki imajo vpliv na poslovanje 

družbe: 

• časovna neusklajenost povračil sredstev in še vedno visoke nabavne cene 

energentov se nadaljujejo v leto 2023, kar ima velik vpliv na likvidnost družbe,   
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• najem dodatnega kratkoročnega okvirnega kredita v mesecu februarju 2023 v 

višini 4 mio EUR pri banki SKB d.d. za pokrivanje tekočih obveznosti do 

dobaviteljev. Podaljšali smo revolving kredit pri banki NKBM d.d. v višini 5 mio 

EUR do konec leta 2023. Tako imamo v letu 2023 odobrenih skupaj 9 mio EUR 

kratkoročnih kreditov za zagotavljanje likvidnosti. 

2.3 Predstavitev družbe3 

Družba Energija plus d. o. o. je bila ustanovljena leta 2011 z izčlenitvijo sektorja nakup 

in prodaja električne energije družbe Elektro Maribor d. d. Družba opravlja dejavnost 

nakupa in prodaje električne energije ter drugih energentov. 

2.3.1 Osebna izkaznica družbe  

Naziv:  

Elektro Maribor Energija plus, podjetje za trženje 

energije in storitev d.o.o.  

Skrajšan naziv:  Energija plus d.o.o.  

Naslov:   Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, Slovenija  

Matična številka:  3991008000  

Davčna številka:   SI88157598  

TRR/IBAN:  

SI56 0451 5000 1853 305 NOVA KBM d.d.  

SI56 2900 0005 0431 806 UniCredit Banka Slovenija d.d.  

SI56 3500 1000 1994 426 BKS bank AG  

SWIFT CODA:  KBMASI2X   

Osnovni kapital:   8.000.000,00 EUR  

Vpis v sodni register:   Okrožno sodišče v Mariboru  

Datum vpisa v sodni register:   Srg 2011/23297 20. 6. 2011, Srg 2011/36929 1. 12. 2011  

Lastništvo:  

51 % Holding Slovenske elektrarne d.o.o.  

49 % Elektro Maribor d.d.  

Direktor podjetja:  mag. Alan Perc, univ. dipl. inž. stroj.  

Brezplačna številka klicnega centra:   080 21 15  

Splošni elektronski naslov:   info@energijaplus.si   

Spletno mesto:   www.energijaplus.si  

Število zaposlenih na dan 31.12.2022  74  

Tabela 2 Osebna izkaznica družbe 

2.3.2 Lastniška struktura  

Do 31. 5. 2022 je bila družba v 100-odstotni lasti družbe Elektro Maribor d. d. S 1. 6. 

2022 se je zaključil postopek prodaje 51 - odstotnega deleža družbi HSE d. o. o.  

Družba Holding Slovenske elektrarne, d. o. o., s sedežem v Ljubljani, Koprska ulica 92 

je tako na dan 31. december 2022 za družbo Energija plus d. o. o. obvladujoča družba.  

                                        
3GRI 2-1, GRI 2-9, GRI 2-10, GRI 2-11, GRI 2-12, GRI2-27 
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Poslovni delež posameznega lastnika znaša:  

• Holding Slovenske elektrarne d. o. o.: 51 %  

• Elektro Maribor d. d.: 49 %  

Struktura osnovnega kapitala se od ustanovitve ni spremenila in znaša 8 mio EUR. 

2.4 Dejavnosti poslovanja družbe  

Dejavnosti družbe so opredeljene v 2. poglavju Družbene pogodbe družbe z omejeno 

odgovornostjo Energija plus d. o. o. z dne 1. 6. 2022. Najpomembnejše dejavnosti 

družbe Energija plus d. o. o. so nakup in prodaja energentov (električne energije, 

zemeljskega plina), proizvodnja in prodaja toplotne energije ter financiranje 

energetskih prihrankov skozi energetsko pogodbeništvo in v okviru javno zasebnih 

partnerstev. Družba svoje storitve in blago ponuja na slovenskem trgu v vseh 

segmentih, tako velikim poslovnim sistemom kakor tudi gospodinjstvom. 

2.5 Izjava o upravljanju družbe – skladno s 70. čl. ZGD-1  

Družba Energija plus d. o. o., Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor, v skladu s 5. odstavkom 

70. člena Zakona o gospodarskih družbah (v nadaljevanju: ZGD-1) za obdobje od 1. 

1. 2022 do 31. 12. 2022 izjavlja, kot sledi v nadaljevanju. 

Poslovodstvo in nadzorni svet družbe Energija plus d. o. o. izjavljata, da je bilo 

upravljanje družbe v letu 2022 skladno z zakoni in drugimi predpisi, najprej Aktom o 

ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus d. o. o., nato od 1. 6. 2022 

pa Družbeno pogodbo družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus d. o. o. in s 

priporočili, navedenimi v Kodeksu korporativnega upravljanja družb s kapitalsko 

naložbo države. 

Poslovodstvo in nadzorni svet družbe Energija plus d. o. o. v skladu s 60.a členom 

Zakona o gospodarskih družbah izjavljata, da je letno poročilo z vsemi sestavnimi deli, 

vključno z izjavo o upravljanju družbe in izjavo o nefinančnem poslovanju, sestavljeno 

in objavljeno v skladu z ZGD-1 in Slovenskimi računovodskimi standardi (2016 s 

spremembami). 

Izjava o upravljanju družbe je sestavni del letnega poročila in je dostopna na spletni 

strani družbe Energija plus d. o. o. (http://www.energijaplus.si). 

Izjava o skladnosti s Kodeksom korporativnega upravljanja družb s 

kapitalsko naložbo države (Kodeks SDH) in s Priporočili in pričakovanji 

Slovenskega državnega holdinga, d. d. (Priporočila in pričakovanja SDH) 

Družba Energija plus d. o. o. kot svoj referenčni kodeks uporablja Kodeks SDH, 

sprejetim marca 2021 in noveliranim junija 2022, in v skladu s Priporočili in pričakovanji 
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SDH (avgust 2020, junij 2022). Kodeks SDH ter Priporočila in pričakovanja SDH so 

javno dostopna na spletni strani SDH (http://www.sdh.si). 

Poročilo o izvajanju Kodeksa SDH 

Poslovodstvo družbe Energija plus d. o. o. skladno s točko 3.4.1. Kodeksa SDH izjavlja, 

da družba Energija plus d. o. o. Kodeks SDH prostovoljno uporablja. Kodeks SDH 

družba pri poslovanju, upoštevajoč dejavnost družbe in druge posebnosti družbe, v 

večji meri smiselno upošteva. 

Družba je v letu 2022 po načelu »spoštuj ali pojasni« spoštovala pretežni del priporočil 

Kodeksa SDH. Odstopanja, ki veljajo na dan 31. 12. 2022 pojasnjujemo v nadaljevanju: 

• Priporočilo št. 3.2: upravljanje družbe poteka v skladu z Družbeno pogodbo, 

poslovnim načrtom in veljavnim normativnim okvirjem. V družbi Energija plus 

d. o. o. nimamo posebej sprejete politike upravljanja družbe. 

• Priporočilo 3.6 glede oblikovanja in sprejetja »Politike raznolikosti« v organih 

vodenja in nadzora družbe: priporočilo se ne uporablja, saj člane nadzornega 

sveta imenuje skupščina, poslovodstvo pa je enočlansko. V družbi Energija plus 

d. o. o. zato nimamo izdelane lastne politike raznolikosti. 

• Priporočilo 6.2 glede priprave »Politike nasledstva«: V družbi Energija plus          

d. o. o. to priporočilo uporabljamo smiselno glede politike nasledstva za vodilna 

delovna mesta v družbi. Skladno z Družbeno pogodbo direktorja družbe imenuje 

skupščina na predlog družbenikov. 

• Priporočilo 6.5.1 glede priprave kompetenčnega profila za člane nadzornega 

sveta: priporočila družba ne uporablja, saj člane nadzornega sveta imenuje 

skupščina, ki zasleduje cilj, da imajo člani organov nadzora ustrezne 

kompetence za izvajanje funkcije. 

• Priporočilo 6.9 glede postopka izbire kandidatov za člane nadzornega sveta: 

priporočilo se ne uporablja, saj je postopek izbire kandidatov za člane 

nadzornega sveta, ki zastopajo kapital, v pristojnosti skupščine. Postopek izbire 

kandidatov za člane nadzornega sveta, ki zastopajo delavce, pa poteka v skladu 

z Zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju. 

• Priporočilo 6.9.1 glede ustanovitve nominacijske komisije kot posebne komisije 

nadzornega sveta: priporočila družba ne uporablja, saj nadzorni svet imenuje 

skupščina. 

• Priporočila 9.2.3, 9.2.4, 9.2.5, 9.2.6, 9.2.7, 9.2.8, 9.2.9, 9.2.10 in 9.3 glede 

vzpostavitve in delovanja notranje revizije: funkcija notranje revizije v družbi v 

letu 2022 ni bila vzpostavljena kot ločena notranjerevizijska dejavnost, saj je 

bila družba v letu 2022 v fazi lastniškega preoblikovanja. Preverjanje delovanja 

notranjih kontrol je bilo pokrito v okviru posebnega statusa, ki ga ima družba 

Energija plus d. o. o. pridobljenega pri Finančni upravi Republike Slovenije. Prav 

tako je družba o zadevnih vsebinah kvartalno poročala nadzornemu svetu v 

okviru Poročila o obvladovanju tveganj. V januarju 2023 je družba Energija plus 
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d. o. o. na podlagi podanega soglasja nadzornega sveta družbe Energija plus  

d. o. o. z družbo HSE d. o. o. podpisala pogodbo o izvajanju storitev notranjega 

revidiranja. 

• Priporočilo 11.2.1 glede uvrstitve delovnega mesta ali funkcije pooblaščenca za 

skladnost poslovanja in integriteto: zaradi lastniškega preoblikovanja je funkcija 

pooblaščenca za skladnost poslovanja in integriteto v procesu preoblikovanja 

oz. reorganizacije. Vzpostavitev je predvidena v letu 2023. 

PODATKI O DELOVANJU SKUPŠČINE, SESTAVI IN DELOVANJU ORGANOV 

VODENJA IN NADZORA 

Organi upravljanja družbe 

V skladu z Družbeno pogodbo družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus d. o. o. 

z dne 1. 6. 2022 (v nadaljevanju: Družbeno pogodbo) so organi družbe: 

• skupščina družbenikov, 

• nadzorni svet, 

• poslovodja.  

Skupščina družbenikov 

Do 31. 5. 2022 je bila družba v 100-odstotni lasti družbe Elektro Maribor d. d. in je 

skupščino predstavljal njen predsednik uprave, g. Jože Hebar, univ. dipl. inž. el. V 

skladu z do takrat veljavnim Aktom o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo 

Energija plus d. o. o. z dne 11. 5. 2021 je do takrat edini družbenik v skladu z zakonom 

samostojno odločal o vseh zadevah, o katerih v družbi z več družbeniki sicer odloča 

skupščina.  

S 1. 6. 2022 je v lastniško strukturo vstopil nov družbenik, in sicer družba Holding 

Slovenske elektrarne d. o. o. Od 1. 6. 2022 do 31. 12. 2022 skupščino sestavljata dva 

družbenika: 

• družba Elektro Maribor d. d., za njo predsednik uprave družbe, g. Jože Hebar. 

• družba Holding Slovenske elektrarne d. o. o., za njo generalni direktor, dr. 

Tomaž Štokelj (do 8. 11. 2022 dr. Viktor Vračar), poslovni direktor, Uroš 

Podobnik in do 8. 11. 2022 poslovni direktor, mag. Marko Štrigl. 

V veljavo je stopila Družbena pogodba družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus 

d. o. o. z dne 1. 6. 2022., v kateri so opredeljene pristojnosti skupščine, nadzornega 

sveta in odgovornosti poslovodje. Družbena pogodba je dostopna na spletni strani 

AJPES-a (https://www.ajpes.si). 

Nadzorni svet 

Nadzorni svet družbe Energija plus d. o. o. je v letu 2022 deloval skladno s 

pristojnostmi, določenimi v ZGD-1, do 31. 5. 2022 veljavnim Aktom o ustanovitvi 
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družbe z omejeno odgovornostjo Energija plus d. o. o. z dne 21. 5. 2021 (v 

nadaljevanju: Aktom o ustanovitvi), s 1. 6. 2022 veljavno Družbeno pogodbo, 

Poslovnikom o delu nadzornega sveta in komisij družbe Energija plus d. o. o., 

Kodeksom SDH kot referenčnim kodeksom (po načelu spoštuj ali pojasni) in Priporočili 

in pričakovanji SDH. Nadzorni svet v skladu z Družbeno pogodbo sestavljajo trije (3) 

člani, od katerih vsak družbenik samostojno imenuje enega člana, en član pa je 

predstavnik delavcev družbe, imenovan v skladu z zakonom, ki ureja sodelovanje 

delavcev pri upravljanju družbe. Mandat članov nadzornega sveta, imenovanih s strani 

družbenikov, traja pet let, z možnostjo ponovnega imenovanja. Mandat člana 

nadzornega sveta, imenovanega v skladu z zakonom, ki ureja sodelovanje delavcev pri 

upravljanju, pa traja 4 leta, z možnostjo ponovnega imenovanja. Delovanje 

nadzornega sveta je predstavljeno v poročilu nadzornega sveta, prav tako revizijske 

komisije nadzornega sveta kot strokovne pomoči pri delovanju nadzornega sveta. 

Sestava nadzornega sveta in revizijske komisije v letu 2022 

Na dan 31. 12. 2022 je nadzorni svet deloval v sestavi: 

• predsednica nadzornega sveta: mag. Jana Pogačnik 

• namestnica predsednice nadzornega sveta: Andreja Žinkovič 

• član nadzornega sveta: Boštjan Majč 
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Ime in priimek  
Andreja 

Žinkovič 
Saša Prelič Boštjan Majč Marko Bahor 

Jana 

Pogačnik 

Funkcija (predsednik, 

namestnik, član NS)  

Namestnica 

predsednice NS 

Predsednik NS 

(1.1.2022-

15.6.2022) 

Član 

Predsednik NS 

(od 8.7.2022 do 

25.11.2022) 

Predsednica NS 

(od 22.12.2022 

naprej) 

Prvo imenovanje na funkcijo  
21. 5. 2021; 

16. 6. 2022 
21.05.2021 13.12.2021 15.06.2022 25.11.2022 

Zaključek  funkcije / 

mandata 

31. 5. 2022; 

16. 6. 2027 
15.06.2022 13.12.2025 25.11.2022 25.11.2027 

Predstavnik kapitala / 

zaposlenih  
kapitala kapitala zaposlenih kapitala kapitala 

Udeležba na sejah NS glede 

na skupno število sej NS (npr. 

5/7)  

9/9 3/9 9/9 5/9 1/9 

Spol  ženski moški moški moški ženski 

Državljanstvo  slovensko slovensko slovensko slovensko slovensko 

Letnica rojstva 1974 1967 1978 1971 1978 

Izobrazba  
univ. dipl. 

ekonomistka 

univ. dipl. 

pravnik, doktor 

pravnih 

znanosti 

univ. dipl. 

inženir 

elektrotehnike 

NP 

magistrica 

ekonomskih 

znanosti 

Strokovni profil 
finance, 

računovodstvo 

management, 

pravo 

informatika, 
elektroenergetski 

sistemi 

NP 

management, 

finance, 

kontroling 

Neodvisnost po 23. členu 

Kodeksa (DA/NE)  
DA DA DA DA DA 

Obstoj nasprotja interesa v 

poslovnem letu (DA/NE)  
NE NE NE NE NE 

Članstvo v organih nadzora 

drugih družb  
NE NP NE NP DA 

Članstvo v komisijah 

(revizijska, kadrovska, 

komisija za prejemke …)  

DA / Revizijska 

komisija 

DA / Revizijska 

komisija 
NE 

DA / Revizijska 

komisija 

DA / Revizijska 

komisija 

Predsednik / član  Predsednica RK 

namestnik 

predsednice RK 

do 15. 6. 2022 

/ 

nam. preds. RK 

od 8. 7. 2022 

do 25. 11. 2022 

namestnica 

predsednice RK 

od 22. 12. 2022 

Udeležba na sejah komisij 

glede na skupno število sej 

komisij (npr. 5/7)  

8/8 4/8 / 3/8 1/8 

Tabela 3 Sestava nadzornega sveta v letu 2022 

Zakon o gospodarskih družbah za subjekte v javnem interesu določa ustanovitev 

Revizijske komisije nadzornega sveta. 
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Na dan 31. 12. 2022 je revizijska komisija delovala v sestavi: 

• predsednica revizijske komisije: Andreja Žinkovič 

• namestnica predsednice revizijske komisije: mag. Jana Pogačnik 

• zunanji član revizijske komisije: dr. Daniel Zdolšek 

Revizijska komisija deluje praviloma na področjih finančnega poslovanja, 

računovodskega poročanja, notranjega kontroliranja, upravljanja tveganj ter 

revidiranja, pri čemer pa ne more odločati o vprašanjih, ki so v pristojnosti nadzornega 

sveta. 

Ime in priimek  Daniel Zdolšek 

Komisija     Revizijska komisija 

Udeležba na sejah komisij 

glede na skupno število sej 

komisij  

8/8 

Spol  moški 

Državljanstvo  slovensko 

Izobrazba  
univ. dipl. ekonomist, magister ekonom. in poslov. ved, doktor 

znanosti ekonom. in poslov. ved, preizkušeni notranji revizor  

Letnica rojstva  1981 

Strokovni profil  finance, računovodstvo, revizija, kontroling, management 

Članstvo v organih nadzora z 

družbo nepovezanih družb 
NE 

Tabela 4 Revizijska komisija v letu 2022 

Poslovodstvo družbe 

Poslovodstvo družbe je enočlanski organ – direktor, ki ga imenuje skupščina za dobo 

štirih let. Družbo vodi direktor družbe mag. Alan Perc, univ. dipl. inž. strojništva, ki ga 

je v skladu z Družbeno pogodbo imenovala skupščina družbe. Mandat direktorja traja 

4 leta z možnostjo ponovnega imenovanja. 

Poslovodstvo v poslovnem letu 2022: 

Ime in 

priimek  
Funkcija  

Področje 

dela v 

upravi  

Prvo 

imenovanje 

na funkcijo  

Zaključek 

funkcije/ 

mandata  

Spol  Državljanstvo  
Letnica 

rojstva  
Izobrazba  

Strokovni 

profil 

Članstvo v 

organih 

nadzora z 

družbo 

nepovezanih 

družb  

Alan 

PERC 

direktor 

družbe 

vodi in 

zastopa 

družbo 

15.06.2022   MOŠKI Slovensko 1968 

univ. dipl. inž. 

strojništva, 

mag. MBA 

manager, 

energetski 

sistemi,  

ne 

Bojan 

HORVAT 

direktor 

družbe 

vodi in 

zastopa 

družbo 

15.06.2011 14.06.2022 MOŠKI Slovensko 1957 
univ. dipl. inž. 

elektrotehnike 

management, 

elektroenergetski 

sistem 

ne 

Tabela 5 Poslovodstvo v poslovnem letu 2022 



Letno poročilo družbe 

 26 

Notranja revizija 

Funkcija notranje revizije v družbi v letu 2022 ni bila vzpostavljena kot ločena 

notranjerevizijska dejavnost, saj je bila družba v letu 2022 v fazi lastniškega 

preoblikovanja. Preverjanje delovanja notranjih kontrol je bilo pokrito v okviru 

posebnega statusa, ki ga ima družba Energija plus d. o. o. pridobljenega pri Finančni 

upravi Republike Slovenije in se je o zadevnih vsebinah kvartalno poročalo v okviru 

Poročila o obvladovanju tveganj. 

V januarju 2023 je družba Energija plus d. o. o. na podlagi podanega soglasja 

nadzornega sveta družbe Energija plus d. o. o., z družbo HSE d. o. o. podpisala 

Pogodbo o izvajanju storitev notranjega revidiranja. Gre za zunanje izvajanje 

notranjega revidiranja s strani funkcije notranje revizije, ki deluje v družbi HSE, d. o. 

o. Notranje revidiranje se izvaja v celotni skupini HSE v skladu s pravili notranjega 

revidiranja, vključno z Mednarodnimi standardi strokovnega ravnanja pri notranjem 

revidiranju. Med drugim funkcija notranje revizije v skupini HSE deluje s ciljem 

dodajanja vrednosti pri uresničevanju strateških in poslovnih ciljev. 

Notranje kontrole in upravljanja tveganj v družbi v povezavi s postopkom 

računovodskega poročanja 

Družba ima tveganja opredeljena v registru tveganj, kjer poleg osnovnih podatkov o 

tveganjih vodimo tudi skrbnike tveganj, vrste odzivov na posamezno tveganje in 

izvajanje ukrepov. Prav tako redno izvajamo postopke notranjega kontroliranja. Na ta 

način zagotavljamo upravljanje ključnih tveganj. Notranje kontrole so vgrajene v vse 

poslovne procese. Na podlagi ocenjenih tveganj pripravimo usmeritve upravljanja 

tveganj. Usmeritev potrdi poslovodstvo družbe. Sistem notranjega kontroliranja je 

zasnovan na ideji IIA-jevega modela treh linij. Pri svojem poslovanju v povezavi z 

notranjim kontroliranjem zasledujemo cilje: 

• točnost, zanesljivost in popolnost računovodskih evidenc ter resničnost in 

poštenost računovodskega poročanja, 

• usklajenost z zakonodajo in drugo regulativo ter  

• učinkovitost in uspešnost poslovanja.  

Poslovodstvo družbe se zaveda, da ima vsak sistem notranjih kontrol svoje omejitve, 

zato si prizadeva vzpostaviti takšen sistem kontrol, ki je najuspešnejši pri omejevanju 

nastanka negativnega dogodka in stroškovno še vedno sprejemljiv. V poglavju o 

tveganjih so podrobno pojasnjena tveganja, ki jim je družba izpostavljena. 

Opis sistema skladnosti poslovanja in integritete 

Skladnost poslovanja z zakonodajo in ničelna toleranca do korupcije sta glavno vodilo 

družbe Energija plus d. o. o. Korporativno integriteto v družbi Energija plus d. o. o. 

razumemo kot poslovanje, skladno z zakonodajo, pravili, priporočili, internimi pravili in 

v skladu z dobrimi poslovnimi običaji ter etičnimi načeli. 
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Politika raznolikosti 

Do 31. 5. 2022 je družba dosledno upoštevala in izvajala politiko raznolikosti, ki jo je 

sprejel Nadzorni svet Elektro Maribor d. d. (do 31. 5. 2022 obvladujoča družba) in se 

je enakovredno uporabljala v vseh njenih odvisnih družbah. 

Družba Energija plus d. o. o. trenutno nima sprejete svoje politike raznolikosti. Družba 

v celoti upošteva zakonodajo na področju zaščite človekovih pravic in delovne 

zakonodaje, pri čemer svojim zaposlenim zagotavlja enake možnosti ne glede na spol, 

raso, barvo kože, starost, zdravstveno stanje oz. invalidnost, versko, politično ali drugo 

prepričanje, nacionalni ali socialni izvor, družinski status, premoženjsko stanje, spolno 

usmerjenost ali druge osebne okoliščine. Družba je tudi podpisnica Zaveze k 

spoštovanju človekovih pravic pri poslovanju v gospodarstvu v okviru Nacionalnega 

akcijskega načrta Republike Slovenije za spoštovanje človekovih pravic v gospodarstvu 

za uresničitev katerega skrbi Ministrstvo RS za zunanje zadeve. 

Maribor, dne 20. 4. 2023 

Energija plus d. o. o. 

 

Direktor: 

mag. Alan Perc 

 
 

Predsednica NS družbe Energija plus d. o. o. 

mag. Jana Pogačnik 
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2.5.1 Izjava direktorja skladno s 60a. čl. zgd-1  

Poslovodstvo družbe Energija plus d. o. o. potrjuje v tem letnem poročilu objavljene in 

predstavljene računovodske izkaze in vse druge sestavne dele tega letnega poročila za 

poslovno leto 2022.  

Poslovodstvo družbe je odgovorno za vodenje ustreznih evidenc, ki v vsakem trenutku 

z razumljivo natančnostjo prikazujejo finančni položaj družbe. Odgovorno je tudi za 

izvajanje ukrepov, s katerimi zagotavlja ohranjanje vrednosti premoženja družbe, ter 

za preprečevanje in odkrivanje nepravilnosti pri poslovanju družbe. 

Poslovodstvo družbe je odgovorno tudi za sprejem ustreznih ukrepov za zavarovanje 

sredstev družbe ter za preprečevanje in odkrivanje prevar in drugih nepravilnosti.  

Poslovodstvo družbe izjavlja:  

• da so vsi računovodski izkazi sestavljeni v skladu s pravili stroke in zakoni s 

področja poslovanja, računovodenja, davkov in financ,  

• da so računovodski izkazi družbe sestavljeni v skladu z vsemi zahtevami 

Slovenskih računovodskih standardov z ustreznimi stališči in pojasnili ter v 

skladu z določili Zakona o gospodarskih družbah,  

• da so računovodski izkazi pripravljeni ob domnevi, da bo družba nadaljevala 

poslovanje tudi v prihodnosti,  

• da dosledno uporablja izbrane računovodske usmeritve in da se morebitne 

spremembe v računovodskih usmeritvah tudi razkrijejo,  

• da so računovodske ocene izdelane po načelu previdnosti in dobrega 

gospodarjenja,  

• da so postavke v računovodskih izkazih obračunane in prikazane ob upoštevanju 

vsebine poslovnih dogodkov in ne samo glede na njihovo pravno obliko,  

• da računovodski izkazi ne vsebujejo bistvenih ali nebistvenih napak, narejenih, 

da bi se dosegla izbrana predstavitev podjetja.  

 

Maribor, 20. 4. 2023  

Direktor podjetja  

mag. Alan Perc, univ. dipl. inž. str. 
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2.6 Organiziranost družbe  

Organizacijska shema družbe, ki je pričela veljati s 1. 9. 2022, je prikazana na spodnji 

sliki. Organizacijsko je družba razdeljena v tri področja, področje prodaje, področje 

nakupa (je s 1. 9. 2022 preneseno na obvladujočo družbo HSE d. o. o.) in področje 

podpornih funkcij. 

 

Slika 1 Organiziranost družbe 

2.7 Poslovna politika družbe 

2.7.1 Poslanstvo, vizija, vrednote, strateški cilji 

Poslanstvo  

S celovito ponudbo sodobnih energetsko-okoljskih rešitev skrbimo za zanesljivo, 

gospodarno in do okolja prijazno energetsko oskrbo ter prehod v nizkoogljično družbo. 

Pri tem stavimo na učinkovito rabo energije (URE), izkoriščanje obnovljivih virov (OVE) 

in uvajanje naprednih energetskih sistemov. Z uporabo sodobnih tehnoloških rešitev 

zadovoljujemo spreminjajoče se potrebe naših poslovnih partnerjev, jim omogočamo 

varno in udobno življenje, mobilnost ter uspešno poslovanje. S svojim delovanjem 

vsakodnevno izkazujemo družbeno odgovornost, zavezanost trajnostnemu razvoju in 

spoštovanju človekovih pravic pri poslovanju.  

Vizija  

Ostati med vodilnimi, zanesljivimi, inovativnimi in konkurenčnimi podjetji na področju 

preskrbe z energijo in zagotavljanju sodobnih energetskih storitev na prehodu v 

nizkoogljično družbo.  
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Vrednote družbe  

Stremimo k odličnosti – Naša temeljna usmeritev je zadovoljen uporabnik. Zato 

razumemo in spoštujemo njegove želje ter potrebe. Ko potrebuje našo pomoč ali 

nasvet, smo mu na voljo, saj želimo biti najboljši v poslu, ki ga opravljamo, in mu 

zagotoviti dobro uporabniško izkušnjo. 

Smo kreativni – Nenehno iščemo in uvajamo sodobne tehnološke rešitve. 

Uporabnikom ponujamo možnost povezovanja kakovostnih, zanesljivih, inovativnih, 

prilagodljivih storitev in paketov, s katerimi kar najbolje zadovoljijo svoje potrebe.   

Ravnamo odgovorno – V okolju, kjer družba deluje, ravnamo etično, družbeno 

odgovorno in do okolja prijazno. Podpiramo znanje, razvoj in inovativnost.   

Delamo zavzeto in vztrajno – Vlagamo v osebni razvoj slehernega zaposlenega in 

delamo v kreativnem okolju.   

Strateški cilji Energije plus:  

• Odjemalci: s ponudbo produktov in storitev zadovoljiti vse potrebe odjemalcev 

po energetski oskrbi; z uvajanjem novih tehnoloških produktov na področju 

obnovljivih virov energije ozaveščati odjemalce k trajnostnemu razvoju; z 

vlaganji v razvoj storitev za učinkovito rabo energije odjemalcem svetovati pri 

zmanjšanju porabe energije; z inovativnim pristopom pridobivati nove stranke, 

z digitalnimi vsebinami odjemalce usmerjati na digitalno poslovanje.  

• Poslovanje: poenotiti in prilagoditi organizacijsko strukturo - znotraj skupine 

HSE ter dopolniti in optimizirati poslovne procese v družbi; aktivno obvladovanje 

tveganj; skrb za zagotavljanje finančnih virov; uvajanje sodobnih managerskih 

orodij za spremljanje izvajanja začrtanih ciljev in projektnega vodenja; organska 

rast.  

• Zaposleni: krepitev kompetenc zaposlenih; na osnovi individualnega 

nagrajevanja spodbujanje motiviranosti in odgovornosti zaposlenih;  

zagotavljanje internega prenosa znanj; teamsko delo.    

• Okolje: aktivno sodelovanje pri razvoju projektov, ki se financirajo iz sredstev 

EKO Sklada, EU in podobno.  

• Tehnologija: poslovne procese podpreti s sodobno tehnologijo in doseči večjo 

učinkovitost dela ob tem pa prispevati k trajnostnemu razvoju družbe. 

2.8 Politika sistema vodenja 

2.8.1 Doseganje ciljev na področju kakovosti, ravnanja z okoljem   

S skrbnim izvajanjem varnostne politike družbe skrbimo, da obvladujemo različne 

oblike varnostnih tveganj, varnost zaposlenih, poslovnih informacij in premoženja 

družbe. Skozi varnostne ukrepe zagotavljamo pravočasno odkrivanje varnostnih 
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groženj, varnostnih incidentov in varovanje objektov s sistemom tehničnega in 

fizičnega varovanja. Skozi izobraževanje skrbimo za visoko raven varnostne kulture 

tudi na področju varovanja osebnih podatkov.   

Učinkovita raba energije in odgovorno ravnanje z okoljem sta del naše družbene 

odgovornosti, ki je zapisana tudi v naši strategiji. V ponudbi produktov izbiramo 

izdelke, ki varujejo okolje. Ponovno smo izvedli izračun ogljičnega odtisa, s čimer 

spremljamo uspešnost naših aktivnosti k nevtralnemu ogljičnemu odtisu.  

V okviru sistema učinkovitega ravnanja z energijo izvajamo številne aktivnosti, ki jih 

narekujeta Energetski zakon (EZ-1) in okoljska zakonodaja. Z energetskim 

svetovanjem ozaveščamo kupce o rabi obnovljivih virov energije in varovanja okolja. 

Ponujamo jim izdelke, ki omogočajo samodejno spremljanje in upravljanje električnih 

porabnikov na daljavo.   

Prav tako smo za lastne potrebe in prodajo na trgu investirali v lastno sončno 

elektrarno na Veselovi 10 v Mariboru, s čimer smo povečali ponudbo zelene energije 

in prispevali k zmanjšanju ogljičnega odtisa.  

V spodnji tabeli prikazujemo dva podatka – celotne stroške (gre za porabo, ki jo 

sestavlja tudi poraba el. energije v kotlovnici v Ulici bratov Greif in kotlovnici Zavrč) in 

stroške bencina in drugega goriva. 

Stroški (v EUR)  2022   2021  

Stroški električne energije, lastna raba 4 29.409 22.116 

Stroški bencina in drugega goriva za avtomobile in delovne stroje   4.816 1.305 

SKUPAJ   34.225 23.421 

Tabela 6 Celotni stroški in stroški bencina in goriva 

Pri upravljanju nepremičnine dosledno sledimo optimizaciji in obvladovanju stroškov 

nadomestil, energije, vzdrževanja, zavarovanja in amortizacije. Izrabili smo dodatno 

možnost optimizacije stroškov in vse proste nepremičnine oddali v najem.  

Energija plus s svojo dejavnostjo ne spada med večje onesnaževalce okolja, kljub temu 

pa dosledno ločujemo odpadke in tako zmanjšujemo količino mešanih komunalnih 

odpadkov.5 

S poudarjanjem pomena uporabe elektronskega računa in e-storitev spodbujamo svoje 

kupce, da zmanjšajo svoj ogljični odtis. Svoje poslovne partnerje spodbujamo k 

pošiljanju elektronskih računov, s čimer dosegamo, da ostaja celoten življenjski cikel 

dokumenta v elektronski obliki. Potekajo projekti, ki bodo digitalizirali tudi druge 

dokumente. V poslovnem procesu, kjer stremimo k brezpapirnemu poslovanju, smo 

                                        
4 Energija v kotlovnici, prikazana kot lastna raba. 
5 306-2 
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vidno zmanjšali porabo pisarniškega papirja, tonerjev in potrebo po vzdrževanju 

tiskalnikov.   

2.9 Tržni položaj 

Trg električne energije se je od odprtja slovenskega trga spreminjal. Na vzdušje v 

panogi in družbi na splošno vpliva več dejavnikov. Kriza javnega zdravja v obdobju od 

2020 do 2022 sta pomembno vplivali na poslovanje celotnega gospodarstva, prav tako 

tudi na področju energetike. Po znatnem okrevanju večine dejavnosti v preteklem letu 

je vojna v Ukrajini močno povečala energetska tveganja z naraščanjem cen vseh 

energentov (električna energija, zemeljski plin…) in dobavitelje postavila pred velike 

izzive.  

Električna energija je praktično ena od osnovnih potreb v življenju in pri delu, zato je 

pri odjemalcih ob sprejemanju odločitve še vedno na prvem mestu najugodnejša cena, 

ne glede na to, ali gre za poslovnega ali gospodinjskega odjemalca. Energetika (v 

odnosu do odjemalcev) ima v primerjavi z drugimi storitvenimi kategorijami težjo 

nalogo v iskanju dodane vrednosti za končnega odjemalca, zato je inovativnost na tem 

področju ključna, kajti samo cenovni boj v ponudbi ne omogoča rasti. Prav zato v 

Energiji plus velik poudarek dajemo razvoju sodobnih komunikacijskih kanalov 

(mobilna in spletna aplikacija), lojalnostnemu programu, dodatnim storitvam in 

ugodnostim ter možnosti nakupa novih sodobnih rešitev za oskrbo z energijo. Trudimo 

se za individualno obravnavo odjemalcev, dobro uporabniško izkušnjo, lojalnost in 

kakovosten poslovni odnos.   

Udeleženci na energetskem trgu so priča velikim spremembam. Na eni strani gre za 

izjemno zahteven sistemski prehod na obnovljive vire za zagotavljanje oskrbe, po drugi 

strani se dogajajo velike spremembe na področju vedenja končnih odjemalcev, ki 

postajajo vedno bolj aktivni in okoljsko osveščeni. Vedenje končnih odjemalcev se 

usmerja v nove zahteve, saj trije ključni premiki vplivajo na preobrazbo energetike na 

vseh ravneh. To so digitalizacija, decentralizacija in dekarbonizacija energetike (The 

Utility Customer of the Future, Deloitte Insights, 2020).   

Globalni odjemalec prehaja iz enosmerne transakcije med plačnikom in energetskim 

podjetjem v bolj kompleksnega aktivnega odjemalca, ki zahteva dobro izkušnjo. Z 

razvojem domačih pametnih naprav aktivni odjemalec postaja proaktivni odjemalec, 

kjer se transakcije izvajajo dvosmerno – energija v smeri odjemalca, podatki odjemalca 

v energetsko podjetje. Zadnja stopnja je t.i. transaktivni odjemalec, kjer je le-ta tudi 

aktiven proizvajalec energije in zahteva realno časovno izmenjavo podatkov in energije 

v večjih domačih sistemih, ki vključujejo sončno elektrarno, shranjevanje energije ter 

e-mobilnost.  

Tudi industrija v Evropi in po svetu se sooča z digitalno in zeleno preobrazbo. Trendi, 

kot so digitalizacija in ukrepi za prehod v nizkoogljično krožno gospodarstvo, temeljito 
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spreminjajo okolje in način delovanja gospodarstva. Digitalizacija poslovanja je pri 

odjemalcih dobrodošla, vendar je vse skupine odjemalcev po izkušnjah sodeč še ne 

identificirajo kot pomembno prednost. Zato bo potrebno tudi v prihodnje poleg novih 

pristopov ohraniti tradicionalni pristop pri trženju produktov in storitev. 

2.10 Značilnosti gospodarskega okolja v letu 2022 

2.10.1 Tržno okolje elektrogospodarstva 

Gospodarska gibanja 

Rast gospodarske aktivnosti evrskega območja je bila v prvi polovici lanskega leta še 

razmeroma ugodna zlasti zaradi hitrega okrevanja storitev in zasebne potrošnje po 

sprostitvi epidemičnih omejitev. Vojna v Ukrajini in z njo povezane gospodarske 

posledice z dodatnim strmim zvišanjem cen energentov ter hrane pa so povzročile 

močno poslabšanje kazalnikov zaupanja in skupaj z motnjami zaradi pandemije na 

Kitajskem okrepile pritiske v svetovnih dobavnih verigah, kar je močno zavrlo svetovno 

gospodarsko aktivnost. Evropske države, še posebej Nemčija, so zaradi velike 

odvisnosti od ruskih fosilnih goriv na gibanja na trgih energentov še posebej občutljive. 

Otežen dostop do energentov in zmanjševanje njihove porabe ter posledična 

negotovost, vpliv visoke inflacije na kupno moč gospodinjstev ter visokih stroškov na 

poslovanje podjetij, motnje v dobavnih verigah in zaostreni pogoji financiranja zaradi 

normalizacije denarne politike so v drugi polovici lanskega leta ovirali rast. 

Gibanja cen električne energije v letu 2022 

Cene električne energije so bile v lanskem letu na dolgoročnem delu krivulje v veliki 

meri odvisne od ostalih energentov, v veliki meri od pretoka plina iz Rusije, medtem 

ko so bile cene električne energije na dnevnem trgu pod vplivom tudi vremenskih 

pogojev za proizvodnjo in temperatur po Evropi. Razpoložljivost jedrskih elektrarn in 

elektrarn na fosilna goriva je bila v letu 2022 bistveno manjša kot prejšnja leta, 

dodatno pa je bila po vsej EU rekordno nizka tudi proizvodnja v hidroelektrarnah. 

Nerazpoložljivost elektrarn je odsevala v spremembah cen električne energije na 

dnevnih trgih celinske Evrope. Čez poletje smo bili priča tudi številnim krajšim močnim 

vročinskim valovom in rekordnim cenam zemeljskega plina, kar je imelo močan vpliv 

na višje cene električne energije na dnevnem trgu čez vse poletne mesece. Tako je ob 

koncu avgusta cena megavatne ure električne energije za leto 2023 na nemški borzi 

prvič presegla 1.000 evrov. Od avgustovskega vrha so borzne cene električne energije 

nato močno upadle, do izteka lanskega leta tudi za 70 in več odstotkov. Razlogov za 

tak razplet je več, med najpomembnejše uvrščamo začetek mile zime in visoko 

napolnjenost plinskih skladišč. 

Povprečna cena na dnevnem trgu »BSP Energetska borza« za leto 2022 je znašala 257 

evrov/MWh in je v primerjavi z letom 2021, ko je bila 115 evrov/MWh, zrastla kar za 
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123,5 %. Cena pasovne električne energije na terminskem trgu v letu 2022 za leto 

2023 se je gibala med 120 in 1.100 evrov/MWh, medtem ko se je cena pasovne 

električne energije v letu 2021 za leto 2022 gibala med 50 in 300 evrov/MWh. 

 

Slika 2 Povprečna tedenska cena električne energije na sprotnem trgu v EUR 

Gibanja cen zemeljskega plina v letu 2022 

Od sredine leta 2021 je bila cenovna krivulja zemeljskega plina za prihodnja obdobja, 

z manjšimi presledki vse do začetka septembra 2022, v izrazitem pozitivnem trendu. 

Letni vrh je bil prvič dosežen v drugi polovici decembra 2021, drugič ob koncu februarja 

2022, kar sovpada s pričetkom vojne v Ukrajini in zadnji ob koncu avgusta 2022, ko je 

postalo jasno, da je dobava zemeljskega plina preko transportne poti Severni tok 1 

prekinjena za nedoločen čas. V drugi polovici pa smo priča obratu trendu cen 

zemeljskega plina, za dobavo v letu 2023 je v tem obdobju zabeležen več kot 70 % 

padec. Padec lahko pripišemo uspešnemu procesu polnjenja plinskih skladiščnih 

zmogljivosti v Evropi (več kot 97 % zasedenost ob začetku zime), visokemu pritoku 

utekočinjenega zemeljskega plina (LNG-ja) v Evropo, nižjemu industrijskemu odjemu 

in nadpovprečnim sezonskim temperaturam. 

Na sprotnem trgu zemeljskega plina v Avstriji, ki je referenčni trg za Slovenijo, je bila 

cena zemeljskega plina v letu 2022 približno 126 evrov/MWh in se je v primerjavi z 

letom 2021, ko je znašala 47 evrov/MWh, zvišala za 168 %. Cena plina na terminskem 

trgu v letu 2022 za leto 2023 se je gibala med 40 in 300 evrov/MWh, medtem ko se je 

cena plina v letu 2021 za leto 2022 gibala med 16 in 130 evrov/MWh. 
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Slika 3 Povprečna tedenska cena zemeljskega plina na CEGH 

Vir: Lasten vir 

2.10.2 Vplivi interventnih zakonov s področja energetike na poslovanje družbe 

Novi predpisi s področja regulacije maloprodajnih cen so imeli v letu 2022 bistven vpliv 

na poslovanje družbe, ki je bila prisiljena v znižanje prodajnih cen določenih 

segmentom končnih kupcev. Tabela 7 prikazuje ocenjen učinek posameznih uredb na 

poslovni izid pred obrestmi, davki in amortizacijo (EBITDA). Učinek uredbe o določitvi 

cen električne energije je izračunan kot razlika med prihodki po uredbenih cenah in 

prihodki, ki bi jih družba dosegla po cenikih, ki so veljali pred uvedbo uredbe. Za 

nastalo razliko družba ni upravičena do nadomestila. Učinek uredbe o določitvi cen 

zemeljskega plina pa je izračunan glede na pričakovano nadomestilo v skladu z Uredbo 

o določitvi nadomestila dobaviteljem zemeljskega plina, ki je stopila v veljavo v mesecu 

januarju 2023. 

Predpis  Ocena vpliva v EUR  

Uredba o določitvi cen električne energije  -3.188.915  

Uredba o določitvi cen zemeljskega plina iz plinskega sistema   -215.402  

Uredba o določitvi nadomestila dobaviteljem zemeljskega plina  215.402  

Tabela 7 Ocenjen učinek posameznih uredb za poslovno leto 2022 na poslovni izid pred obrestmi, davki in 
amortizacijo (EBITDA) 

2.10.3 Razmere na trgih v letu 2022 

Cene energentov so bile v letu 2022 precej nestabilne in so se gibale v izjemno širokem 

razponu. Na svetovnem trgu smo opazili povečano povpraševanje po energiji, kar je 
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vplivalo na rast cen. Poleg tega so se pojavile tudi nekatere geopolitične napetosti, ki 

so še dodatno prispevale k nestabilnosti cen.  

Vlada Republike Slovenije je sprejela vrsto ukrepov za regulacijo cen energentov za 

večino odjemalcev. S tem so zagotovili stabilne cene. V nasprotnem primeru bi se 

veliko odjemalcev, predvsem poslovnih, zaradi visokega povišanja nabavnih cen 

soočilo z visokim povišanjem prodajnih cen, ki bi imele neposreden vpliv na njihovo 

nadaljnje poslovanje. Stabilne cene energije so pomembne za zanesljivo oskrbo, ki 

predstavlja pomemben temelj uspešne in trajnostno naravnane energetske družbe. 

Naša družba je zavezana k trajnostnemu razvoju. Veseli smo, da smo v letu 2022 

opazili več ključnih trendov na področju energetike. Prvi trend je prehod k obnovljivim 

virom energije, kar predstavlja priložnost za rast in razvoj našega podjetja. Drugi trend 

je digitalizacija in uporaba tehnologije za izboljšanje učinkovitosti naših procesov. Tretji 

trend je vse večje zanimanje za čistejše oblike mobilnosti, kar bo vplivalo na našo 

strategijo prihodnjega razvoja. 

2.10.4 Prodaja in odjemalci 

  Električna energija 

Leto 2022 je zaznamovala energetska kriza in visoka volatilnost cen. Cene elektrike so 

začele rasti že leta 2021, trend se je nadaljeval tudi v letu 2022. Na ceno je dodatno 

vplivala vojna v Ukrajini, ki je z oteženo dobavo plina v Evropo posledično vplivala tudi 

na cene elektrike. Prav zato smo veliko časa namenili komunikaciji z odjemalci, 

odjemalcem smo bili  v vsakem trenutku  na voljo za strokovno pomoč in posredovanje 

ažurnih informacij. Nadaljevali smo s spodbujanjem energetske učinkovitosti, 

učinkovite rabe energije, veliko pozornosti pa smo namenili tudi digitalnemu 

poslovanju in optimizaciji procesov. 

Celotna prodaja električne energije je v letu 2022 znašala 1.710,2 GWh, kar je 162,4 

GWh (oz. 8,7 %) manj kot v letu 2021. 
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Slika 4 Količinska prodaja električne energije 2021-2022 v TWh 

Vir: Lasten vir 

V letu 2022 smo končnim odjemalcem prodali za 8,2 % manj količin električne energije 

in realizirali za 85,0 % večji prihodek od prodaje električne energije kot v letu 2021 

zaradi višjih prodajnih cen električne energije. 

Na področju poslovnih odjemalcev so manjše prodane količine v največji meri posledica 

zamenjave dobavitelja in manjše porabe nekaterih velikih poslovnih odjemalcev. Pri 

nekaterih odjemalcih je manjša poraba posledica izgradnje sončnih elektrarn. Od 

meseca septembra pa se kažejo tudi učinki poziva države k zmanjšanju porabe. 

Od 1. septembra 2022 dalje smo vsem gospodinjskim in malim poslovnim odjemalcem, 

ki so imeli po pogodbi višjo ceno od najvišje dovoljene cene določene v Uredbi o 

določitvi cen električne energije, porabljeno električno energijo obračunavali po 

predpisani najvišji regulirani ceni. Velike poslovne odjemalce so individualno 

obravnavali njihovi skrbniki in jim oblikovali ponudbe skladno s tržno ceno oz. 

sprejetimi uredbami. 

 

Slika 5 Prodane količine in vrednosti električne energije po segmentih končnih odjemalcev v letu 2022 - 
primerjava z realizacijo 2021 
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Vir: Lasten vir 

 

Slika 6 Vrednosti prodane električne energije po segmentih končnih odjemalcev v letu 2022 - primerjava z 
realizacijo 2021 

Vir: Lasten vir 

 

Slika 7 Struktura prodanih količin električne energije (v deležih) končnim odjemalcem 2021-2022 

Vir: Lasten vir 

Struktura prodanih količin električne energije se je v letu 2022 ohranila na ravni leta 
2021 (poslovni odjemalci 72,0 %, gospodinjski odjemalci 28,0 %). 

  Zemeljski plin 

Trg zemeljskega plina je v letu 2022 zaznamovala ekstremna rast cen plina kot 

posledica energetske krize in vojne v Ukrajini ter s tem povezane negotovosti dobave 

zemeljskega plina v Evropi. EU si je za končanje odvisnosti od ruskih fosilnih goriv 

postavila cilj, da bi v obdobju od avgusta 2022 do marca 2023 glede na enako obdobje 

prejšnjih petih let porabo plina zmanjšala za 15 %, kar je v drugi polovici leta 2022 

tudi presegla (Slovenija malo nad 15 %). 
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Zaradi zaostrenih razmer na trgu je nekaj slovenskih dobaviteljev zemeljskega plina 

prenehalo z dobavo končnim odjemalcem, preostali dobavitelji so v večini primerov 

prenehali ponujati akcijske ponudbe s fiksnimi cenami. Država je z namenom zaščite 

ranljivih skupin odjemalcev od septembra 2022 dalje za njih uvedla najvišje dovoljene 

drobnoprodajne cene zemeljskega plina ter obvezo sklenitve pogodbe dobaviteljev s 

temi odjemalci.  

Celotna prodaja zemeljskega plina je v letu 2022 znašala 113,6 GWh, kar je 11 GWh 

(oz. 9 %) manj kot v letu 2021. 

 

Slika 8 Količinska prodaja zemeljskega plina 2021-2022 v GWh 

Vir: Lasten vir 

V letu 2022 smo končnim odjemalcem prodali za 8,1 % manj količin plina in zaradi 

višjih prodajnih cen realizirali za 160,4 % večji prihodek od prodaje plina kot v letu 

2021. 

Prodaja končnim odjemalcem je pozitivno vrednostno odstopala predvsem zaradi višje 

dosežene prodajne cene kot posledica ekstremnih rasti cen zemeljskega plina na trgih. 

V največji meri je na negativna količinska odstopanja vplivala zamenjava dobavitelja, 

manj pridobljenih odjemalcev (zaradi izrednih razmer na trgu) in manjša poraba 

nekaterih velikih poslovnih odjemalcev. Dodatno je k znižanju porabe prispeval tudi 

poziv države k zmanjšanju porabe plina in nadpovprečne temperature v zimskih 

mesecih. 

Pri zemeljskem plinu so vladale »izredne« razmere, saj se v drugi polovica leta ni 

vedelo, ali bo plin dobavljiv. Prav tako je vlada pozvala k preusmeritvam iz plina na 

druge vire, zato je tudi iz tega naslova količinska realizacija manjša od predvidene. 

Naše aktivnosti so bile usmerjene v ohranjanje obstoječih odjemalcev in krepitvi 

njihove zvestobe. Od 1. septembra 2022 dalje smo vsem gospodinjskim, malim 
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poslovnim in zaščitenim poslovnim odjemalcem, ki so imeli po pogodbi višjo ceno od 

najvišje dovoljene cene določene v Uredbi o določitvi cen zemeljskega plina iz plinskega 

sistema, obračunali porabljen plin po predpisani najvišji regulirani ceni. V skladu z ZOP-

A smo s 30. 9. 2022 uvedli paket osnovne oskrbe za gospodinjske ter male poslovne 

in zaščitene poslovne odjemalce, ki smo ga dobavitelji dolžni ponuditi navedenim 

skupinam odjemalcev. Večje poslovne odjemalce so individualno obravnavali njihovi 

skrbniki in oblikovali ponudbe skladno z veljavno tržno ceno. 

 

Slika 9 Prodane količine in vrednosti zemeljskega plina po segmentih končnih odjemalcev v letu 2022 – 
primerjava z letom 2021 

Vir: Lasten vir 

 

Slika 10 Vrednosti prodanega zemeljskega plina po segmentih končnih odjemalcev v letu 2022 – primerjava z 
letom 2021 

Vir: Lasten vir 
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Slika 11 Struktura prodanih količin zemeljskega plina (v deležih) končnim odjemalcem 2021 – 2022 

Vir: Lasten vir 

 

Struktura prodanih količin zemeljskega plina se je glede na leto 2021 (poslovni 
odjemalci 86,5 %, gospodinjski odjemalci 13,5 %) povečala v letu 2022 v prid 
gospodinjskih odjemalcev (poslovni odjemalci 85,4 %, gospodinjski odjemalci 14,6 %). 

  Sodobne energetske rešitve6 

Sončne elektrarne 

V letu 2022 smo zaznali občutno povečano povpraševanje po sončnih elektrarnah za 

delno in polno samooskrbo. Rast predvsem pripisujemo povečanju cen električne 

energije. Področje sončnih elektrarn imamo razdeljeno na manjše sončne elektrarne 

za samooskrbo in večje sončne elektrarne za poslovne odjemalce. 

• Manjše sončne elektrarne za samooskrbo 

Spodnja tabela prikazuje izvedene sončne elektrarne za samooskrbo. 

SE samooskrba 2022 2021 

Število izvedenih sončnih elektrarn za 

samooskrbo 
201 70 

Skupna moč izvedenih elektrarn v kW 2.466,00 933,00 

Tabela 8 Manjše sončne elektrarne za samooskrbo 

• Večje sončne elektrarne za poslovne odjemalce 

Spodnja tabela prikazuje izvedene večje sončne elektrarne.  

                                        
6 GRI 3, GRI 203 
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Večje SE  2022 2021 

Število izvedenih večjih sončnih elektrarn 6 0 

Skupna moč izvedenih elektrarn v kW 2.554,00 0 

Tabela 9 Večje sončne elektrarne 

Energetsko pogodbeništvo 

• Izgradnja in upravljanje lastnih sončnih elektrarn 

Izvedena 540 kWp sončna elektrarna XELLA, katere priklop in zagon je bil v prvem 

kvartalu leta 2023. 

• Izvedba ukrepov učinkovite rabe energije na objektih 

Kotlovnica Bratov Greif 

• Predstavlja skupno kotlovnico, ki preko distribucijskega toplovodnega sistema 

ogreva 15 večstanovanjskih objektov. V kotlovnici so se leta 2013 zamenjali 

obstoječi kotli na olje z dvema kondenzacijskima kotloma na zemeljski plin. 

Poleg tega se je dodatno vgradila soproizvodnja toplotne in električne energije 

(SPTE). 

• Trajanje projekta je 10 let (od 1. 10. 2013 do 30. 9. 2023). Obratovalna podpora 

za SPTE poteče 31. 1. 2024. 

Osnovna šola in občina Zavrč 

• Za potrebe ogrevanja osnovne šole in občine Zavrč se je obstoječe naprave 

zamenjalo s toplotnimi črpalkami. 

• Trajanje projekta je 10 let (od 18. 4. 2017 do 18. 4. 2027). 

Naslednja tabela predstavlja proizvedeno toploto, prihodke iz prodaje toplote, porabo 

ZP v kotlovnici, proizvedeno EE in prihodke iz obratovalne podpore za EE. 

Kotlovnica Bratov Greif 2022 2021 

Proizvedena toplotna energija v kWh 2.317.720 2.623.000 

Prodana toplotna energija v kWh 2.079.080 2.377.374 

Proizvedena električna energija iz SPTE v kWh 184.800 192.000 

Poraba zemeljskega plina za proizvodnjo toplote v kWh 2.935.698 3.316.077 

Občina in osnovna šola Zavrč 2022 2021 

Proizvedena toplotna energija v kWh 184.800 136.360 

Prodana toplotna energija v kWh 118.868 136.360 

Tabela 10 Prodane količine toplote in prihodki 
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E-mobilnost 

Prehod v e-mobilnost je v polnem zamahu. Evropske države se lotevajo vzpostavljanja 

infrastrukture in uvajanja e-mobilnosti na različne načine. Električni avtomobili 

postajajo čedalje bolj dostopni, imajo vedno daljši doseg in z novimi tehnologijami se 

čas polnjenja skrajšuje, saj se širi polnilna infrastruktura. V skladu z razvojem in trendi 

se aktivno ukvarjamo s področjem e-mobilnosti, pri čemer se srečujemo s številnimi 

izzivi povezanimi predvsem z operativno izvedbo.  

Konec leta 2019 smo od Elektra Maribor uspešno prevzeli in posodobili 8 e-polnilnih 

postaj s 16. priključki. Uspešni smo bili na javnem razpisu Mestne občine Maribor, kjer 

smo si zagotovili dodatnih 6 lokacij v Mariboru. Dve od teh lokacij sta že v obratovanju, 

ostale štiri so še v izgradnji. Pričakujemo, da bodo vse polnilnice obratovale do konca 

leta 2023. V Občini Pesnica smo si zagotovili še dodatni dve lokaciji za polnilni postaji. 

Za prijazen in sodoben način plačevanja uporabe polnilne infrastrukture smo 

uporabnikom ponudili mednarodno uveljavljeno mobilno aplikacijo EasyPark.  

Energija plus je imela konec leta 2022 v obratovanju skupaj 14 e-polnilnih postaj. 

E-mobilnost  SKUPAJ  2022  2021  2020  2019  

Število novih e-

polnilnih postaj  
14  4  8  2  0  

Tabela 11 Število e-polnilnic 

Trgovsko blago 

Kupcem smo ponujali različno trgovsko blago: električna kolesa, električne skiroje, 

klimatske naprave, LED sijalke, sistem za nadzor porabe in ostalo. 

Prihodki od prodaje trgovskega blaga so v letu 2022 za 11,4 % višji kot v letu 2021. Z 

namenom pospeševanja prodaje smo v različnih obdobjih oglaševali blago na prilogah 

k računu in na Facebooku ter pripravili različne akcije. Kljub temu se trend manjšega 

povpraševanja nadaljuje, kar je najverjetneje posledica varčevanja pred vedno večjo 

draginjo. 

2.11 Investicije 

Na področju informacijskih tehnologij sledimo strategiji razvoja družbe, ki smo si jo 

postavili že leta 2014. Digitalizacija poslovanja postaja pomembna na vseh segmentih, 

tudi v energetiki. V želji omogočiti t.i. aktivnemu odjemalcu kar najbolj enostaven 

pregled in upravljanje lastne porabe energije, smo glavnino sredstev namenili 

nadgradnji informacijske podpore, novim mobilnim storitvam, podpori marketinških 

akcij in zagotavljanju nemotenega delovanja družbe ob upoštevanju zakonskih 

sprememb. 

V Strategiji družbe smo opredelili cilj, da se bomo v naslednjih treh letih usmerili v 

ponudnika sodobnih energetskih produktov, s čimer bomo tudi sami prispevali k cilju 
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nizkoogljične družbe. Pri iskanju investicijskih potencialov zasledujemo trajnostni 

razvoj družbe. Prve korake v smeri realizacije strateškega dokumenta smo naredili že 

leta 2014, ko smo postavili prvo kotlovnico za proizvodnjo toplote, nadaljevali s 

ponudbo samooskrbne elektrarne in dodali polnilne postaje za električna vozila. 

Vedno smo pripravljeni na iskanje novih poslovnih priložnosti na področju URE in OVE, 

zato v tej smeri izvajamo aktivnosti, ki odjemalcem omogočajo lažje spremljanje 

porabe. 

Investicije smo realizirali v vrednosti 260.048 EUR, od tega 163,7 TEUR v 

neopredmetena osnovna sredstva in 96,4 TEUR v opredmetena osnovna sredstva. 

Največje naložbe so se nanašale na nadgradnjo poslovno-informacijskega sistema 

(programska oprema), nabavo službenih vozil (osebni avtomobili) ter izgradnjo 

polnilnih postaj (ostala oprema). 

v EUR 2022 

Programska oprema  163.658 

Neopredmetena osnovna sredstva 163.658 

Pohištvo  1.206 

Računalniška in ostala oprema 9.539 

Mobilni telefonski aparati 2.479 

Osebni avtomobili 51.150 

Ostala oprema 32.016 

Opredmetena osnovna sredstva 96.390 

Skupaj 260.048 

Tabela 12 Investicije 

2.12 Informatika 

Družba je v preteklosti zelo aktivno vlagala v IKT-področje in implementirala dva 

programska paketa, SAP in Qlik Sense, ki omogočata spremljanje in celovito analizo 

poslovanja na vseh poslovnih področjih. Oba programska paketa se ustrezno 

nadgrajujeta v smislu novih spoznanj predvsem na področju spremljanja procesov in 

dodatne digitalizacije poslovnih procesov, kar družbi omogoča prehod v modernega, 

inovativnega ponudnika energije, energentov in storitev na segmentu OVE in URE. 

V letu 2022 smo se ukvarjali s spremembami na področju informacijskega sistema, ki 

so bile posledica sprejetih uredb (DDV, regulacija cen po posameznih segmentih 

odjemalcev: gospodinjski odjemalci, mali poslovni odjemalci, mala, mikro in srednja 

podjetja, javni zavodi, velika podjejta). V oktobru 2022 smo uspešno implementirali 

merilno točko. 
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Izvedena je bila integracija SAP informacijskega sistema s programom Tomas, ki nam 

je poenostavil kreiranje poročil. Po planu poteka tudi projekt prenove e-storitev in 

mobilne aplikacije. 

Sodelovali smo tudi pri Študiji za implementacijo SAP programskih rešitev v integraciji 

z zalednimi sistemi v sestrski družbi ECE. 

2.13 Analiza uspešnosti poslovanja7 

Poslovno okolje v letu 2022 je bilo zaradi cenovnih razmer zelo zahtevno, a smo leto 

kljub temu zaključili pozitivno in dosegli planiran poslovni izid. Srečevali smo se na eni 

strani z naraščanjem cen energentov, na drugi strani pa z regulacijo prodajnih cen 

končnim potrošnikom. Na trgu je bilo zaznati večje povpraševanje ter s tem večjo 

prodajo sodobnih energetskih rešitev. 

2.13.1 Glavne aktivnosti in realizacija ciljev  

Na realizacijo načrtovanih ciljev za leto 2022 so vplivale razmere na trgu energentov 

in splošne gospodarske situacije v sredini leta 2021. Takratna izhodišča so se bistveno 

razlikovala od kasneje realiziranih razmer v letu 2022. Na trgu električne energije in 

zemeljskega plina je veljal umirjen trend cenovne rasti, kasnejšo energetsko krizo in 

vojno v Ukrajini, ki sta drastično spremenili razmere in s tem načrtovane predpostavke, 

ni pričakoval nihče. Vse to je vplivalo, da prodaje energentov nismo dosegli v 

načrtovani višini. 

ELEKTRIČNA ENERGIJA 

• V skladu z letnim poslovnim načrtom prodati 1,810 TWh električne energije 

končnim odjemalcem. 

Realizacija v 2022 je bila za 16,2 % manjša od načrtovane, kar je v največji meri  

posledica odhodov in manjše porabe poslovnih odjemalcev. K navedenemu so veliko 

prispevali varčevalni ukrepi odjemalcev zaradi visokih cen in poziva vlade k učinkoviti 

rabi energije. 

ZEMELJSKI PLIN 

• V skladu z letnim poslovnim načrtom prodati 145 GWh zemeljskega plina 

končnim odjemalcem. 

Realizacija v 2022 je bila za 23,8 % manjša od načrtovane, kar je v največji meri 

posledica odhodov in manjše porabe poslovnih odjemalcev zaradi visokih cen 

zemeljskega plina (dodatno zaradi poziva države k zmanjšanju porabe plina in 

nadpovprečnih temperatur v zimskih mesecih). 

 

                                        
7 GRI 2-7 
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TOPLOTA 

• Prodati 2,2 GWh toplote. 

Prodali smo 2 GWh toplote, kar je 7,9 % manj od načrtovane prodaje predvsem kot 

posledica nadpovprečnih temperatur v zimskih mesecih in poziva države k nižjim 

temperaturam ogrevanja prostorov. 

SONČNE ELEKTRARNE 

• Prodati za 1.800 kWp sončnih elektrarn za samooskrbo in 2.000 kWp sončnih 

elektrarn poslovnim odjemalcem ter inštalirati 1.000 kWp lastnih sončnih 

elektrarn. 

Prodali in zgradili smo za 2.466 kWp sončnih elektrarn za samooskrbo, kar je posledica 

velikega povpraševanja zaradi ugodnosti po trenutni uredbi, pri kateri se uporablja 

koncept netiranja prevzetih in oddanih količin električne energije v omrežje. Na velik 

porast sončnih elektrarn vplivajo tudi vse višje cene električne energije, zaradi katerih 

se investicija povrne prej kot v preteklih letih. Izvajali smo prvi projekt postavitve lastne 

sončne elektrarne 540 kWp moči, ki je bila priklopljena v omrežje 10. januarja 2023. 

Poslovnim odjemalcem smo prodali in zgradili 2.554 kWp sončnih elektrarn, k čimer so 

največ pripomogle visoke cene električne energije in želja po zmanjševanju mesečnih 

stroškov, relativno kratke odplačilne dobe ter subvencija Ministrstva za infrastrukturo. 

E MOBILNOST 

• Razširiti mrežo »naPolni plus« polnilne infrastrukture za vsaj 20 %. 

Investicije v postavitev javnih polnilnih postaj zaradi težav z izvajalcem del ter 

pridobivanjem služnosti niso bile v celoti izvedene. Postavili smo 4 nove polnilne 

postaje, kar pomeni 50% rast v primerjavi z letom 2021. 

 

TRGOVINA 

• S ponudbo trgovskega blaga na prodajnih mestih realizirati prodajo v višini 

nekaj manj kot 0,2 mio EUR. 

Zaradi manjšega povpraševanja kot posledice varčevanja ljudi pred vedno večjo 

draginjo smo s prodajo trgovskega blaga na prodajnih mestih realizirali le cca. 80.000 

EUR prihodkov oziroma 40 % načrtovane prodaje. 

2.13.2 Analiza uspešnosti poslovanja8 

Družba Energija plus d. o. o. je poslovno leto 2022 zaključila s čistim dobičkom v višini 

1,7 mio EUR. V tem obdobju je ustvarila za 236,8 mio EUR prihodkov, kar je za 87,1 

                                        
8 GRI 2-7 



Letno poročilo družbe 

 47 

% več glede na leto prej, in za 234,6 mio EUR odhodkov, kar je 85,1 % rast glede na 

leto prej. 

 

Slika 12 Analiza izkaza poslovnega izida 

2.13.2.1 Prihodki 

V letu 2022 je družba ustvarila 236,8 mio EUR prihodkov od prodaje, kar pomeni 87,2 

% rast glede na leto prej. 

v EUR 2022 2021 Indeks 

Poslovni prihodki 236.637.120 126.374.231 187,3 

Finančni prihodki 166.843 138.258 120,7 

Drugi prihodki 8.016 6.411 125,0 

Skupaj prihodki 236.811.980 126.518.900 187,2 

Tabela 13 Prihodki 

Prihodki od prodaje električne energije poslovnim in gospodinjskim kupcem so v 

primerjavi z letom prej višji za 84,3 % zaradi višjih cen električne energije na trgu. 
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Tabela 14 Čisti prihodki od prodaje 

Zaradi višjih prodajnih cen beležimo porast tudi pri prihodkih od prodaje zemeljskega 

plina (+266,6 %), prihodkih od prodaje toplote (+24,5 %), prihodkih od prodaje 

pavšalnih storitev poslovanja (+41,9 %) ter ostalih čistih prihodkih (+47,1 %). Prihodki 

od prodaje sončnih elektrarn so višji za 539,6 % kar je posledica večje prodaje. 

Prihodki od prodaje trgovskega blaga so glede na leto prej nižji za 9,7 % kar je 

posledica manjšega povpraševanja. 

2.13.2.2 Stroški in odhodki 

Stroški in odhodki poslovanja leta 2022 znašajo 234,6 mio EUR, kar predstavlja 85,1 

% rast glede na preteklo leto. Razlog povečanja so višji stroški nabave prodanega 

blaga zaradi porasta cen energentov. Glavnino vseh poslovnih odhodkov predstavljajo 

stroški nakupa EE in plina (222 mio EUR), ki so v primerjavi z letom 2021 višji za 88,6 

%. 

Odhodki v EUR 2022 2021 Indeks 

Poslovni odhodki 234.531.66 126.727.574 185,1 

Finančni odhodki 59.536 17.791 334,6 

Drugi odhodki 52.444 42.823 122,5 

Skupaj  

234.643.64

5 

126.788.18

8 185,1 

Tabela 15 Odhodki 

Drugo največjo skupino poslovnih odhodkov predstavljajo stroški storitev, ti so v letu 

2022 znašali 7,6 mio EUR, kar predstavlja 85,7 % rast glede na leto prej. Glavnino 

stroškov storitev predstavljajo stroški izvedbe sončnih elektrarn in klim (4,1 mio EUR), 

ki so glede na leto prej višji, kar na drugi strani rezultira v višjih prihodkih iz tega 

naslova. 

v EUR 2022 2021 Indeks 

Prihodki od prodaje električne energije  222.331.287 120.679.612 184,3 

Prihodki od prodaje sončnih elektrarn 4.500.283 833.961 539,6 

Prihodki od prodaje plina 7.139.152 2.678.218 266,6 

Prihodki od prodaje toplote 358.576 287.932 124,5 

Prihodki od prodaje trgovskega blaga 20.268 22.447 90,3 

Prihodki od PSP (pavšalne storitve poslovanja) 1.847.650 1.302.122 141.9 

Ostali čisti prihodki 204.493 139.035 147,1 

Skupaj 236.401.709 125.900.897 187,8 
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Stroški blaga, materiala in storitev so znašali skupaj 229,8 TEUR in so glede na leto 

prej višji za 88,4 %, kar je posledica rasti cen, ki so neposredno vplivale na samo rast 

stroškov. 

Stroški dela so glede na leto prej višji za 4,5 %, kar je posledica uskladitev oz. dviga 

izhodiščnih bruto plač, vračunani so stroški nadomestil za neizkoriščene dopuste 

zaposlenih iz leta 2022. 

Stroški dela v EUR 2022 2021 Indeks 

Plače zaposlencev 2.358.594 2.255.110 104,6 

Nadomestila plač zaposlencev 151.619 138.663 109,3 

Stroški socialnih zavarovanj 501.824 489.178 102,6 

 - od tega: stroški dodatnih zavarovanj 108.245 106.746 101,4 

Regres in drugi prejemki zaposlencev 326.338 318.462 102,5 

Rezervacije za jubilejne nagrade in 

odpravnine 41.833 32.767 127,7 

Skupaj 3.380.207 3.234.179 104,5 

Tabela 16 Stroški dela 

Odpisi vrednosti so glede na leto prej nižji za 31,5 %, glavni razlog odstopanja je 

manjši znesek popravkov vrednosti terjatev ter nižja amortizacija sredstev družbe in 

najetih prostorov. 

Odpisi vrednosti v EUR 2022 2021 Indeks 

Amortizacija v EUR 875.322 905.013 96,7 

Prevrednotovalni poslovni odhodki v EUR 95.234 512.729 18,6 

Skupaj 970.556 1.417.742 68,5 

Tabela 17 Odpisi vrednosti 

V okviru drugih poslovnih odhodkov beležimo rast za 282,5 % glede na preteklo leto, 

glavnino povečanja predstavlja vlaganje v spodbude učinkovite rabe energije (PURE). 

Drugi poslovni odhodki v EUR 2022 2021 Indeks 

Nadomestilo za uporabo stavbnega 

zemljišča 20.309 19.410 104,6 

Takse in sodni stroški 22.757 30.067 75,7 

Stroški sofinanciranja v energetsko 

učinkovitost 312.734 36.371 859,8 

Ostali stroški 40.940 17.870 229,1 

Skupaj 396.741 103.718 382,5 

Tabela 18 Drugi poslovni odhodki 
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2.13.2.3 Poslovni izid 

Družba Energija plus d. o. o. je v letu 2022 ustvarila dobiček pred davki v vrednosti 

2,2 mio EUR in čisti poslovni izid v višini 1,7 mio EUR, kar je glede na leto prej 

povečanje za 2 mio EUR. Kljub visokemu porastu vhodnih cen energentov v letu 2022 

ter regulaciji prodajnih cen električne energije in zemeljskega plina posameznim 

odjemalcem, smo presegli načrtovan rezultat iz poslovanja. 

2.14 Analiza premoženjsko – finančnega položaja 

2.14.1 Analiza bilance stanja 

Družba v zadnjih letih povečuje vrednost bilančne vsote. Konec leta 2022 znaša 57,8 

mio EUR, kar je v največji meri posledica večjega obsega poslovanja oziroma dviga 

vrednosti kratkoročnih poslovnih terjatev kot posledica dviga cen električne energije in 

zemeljskega plina. 

 

Slika 13 Gibanje vseh sredstev v obdobju 2018-2022, v EUR 
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Slika 14 Gibanje kratkoročnih poslovnih terjatev in obveznosti v obdobju 2018-2022, v EUR 

Na dan 31. 12. 2022 znaša kapital 19,7 mio EUR z vključenim čistim dobičkom v višini 

1,7 mio EUR. V primerjavi z letom prej, se je vrednost kapitala povečala za 10,3 %. 

2.14.2 Zagotavljanje potrebnih finančnih virov in plačilne sposobnosti 

Plačilno sposobnost zagotavljamo največ z lastnimi finančnimi sredstvi in ustrezno 

optimizacijo obratnega kapitala s prilagajanjem plačilnih rokov. Prav tako plačilno 

sposobnost zagotavljamo z okvirnimi krediti pri bankah, predvsem v času večjih 

obveznosti znotraj meseca. V letu 2022 smo skozi vse leto bili plačilno sposobni, vse 

naše obveznosti so bile poravnane na valuto ali na valuto, ki smo jo naknadno 

dogovorili z dobaviteljem. Slednje smo nekajkrat dogovorili z družbo v skupini oz. 

večinskim lastnikom HSE d. o. o. 

Potrebna finančna sredstva zagotovimo ob pravem času tako, da za daljše časovno 

obdobje planiramo potrebna finančna sredstva. Tako si zagotovimo dovolj časa za 

pridobitev potrebnih finančnih virov. Glavni finančni vir so lastna sredstva, sredstva iz 

okvirnih kreditov, dogovor o zamiku plačila obveznosti in manj uporabljen vir prodaja 

terjatev. 

2.14.3 Kapitalska ustreznost 

Družba na dan 31. 12. 2022 izkazuje  kapitalsko  ustreznost, izgubo iz leta 2021 je 

pokrila iz rezerv. V letu 2022 je družba ustvarila dobiček in izboljšala kapitalsko 

ustreznost. Družba med letom na mesečni ravni preverja kapitalsko ustreznost. 

2.14.4 Stanje zadolženosti 

Na dan 31. 12. 2022 družba ne izkazuje finančnih obveznosti do bank v bilanci stanja. 

Družba je uspela v decembru 2022 podaljšati okvirni revolving kredit pri NKBM d. d. v 

višini 5 mio EUR do 31. 12. 2023, ki ob koncu leta 2022 ni bil črpan. Družba ima 
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dolgoročne in kratkoročne finančne obveznosti iz naslova dolgoročnih obveznosti za 

najeme poslovnih prostorov in finančni leasing manjše vrednosti. 

2.14.5 Kazalniki poslovanja 

Kazalniki poslovanja  2022 2021 

I. KAZALNIKI STANJA FINANCIRANJA      

Stopnja lastniškosti financiranja v % 

= kapital / obveznosti do virov sredstev 34,1 39,8 

Stopnja dolgoročnosti financiranja v% 

= (kapital + dolg. dolgovi + rezervacije+ dolg. PČR) / (obvez. do virov sredstev) 35,0 41,3 

Stopnja osnovnosti kapitala v % 

= osnovni kapital / kapital 40,6 44,8 

Kvaliteta čistih obratnih sredstev 

= [kratk. sredstva (brez krat. fin. naložb) - kratk. obv. - kratk. PČR] /  [povprečne 

dolg. obv. - dolg. fin. obv. + rezervacije + dolg. PČR] 28,9 19,6 

II. KAZALNIKI STANJA INVESTIRANJA     

Stopnja osnovnosti investiranja v % 

= osnovna sredstva / sredstva 5,9 8,8 

Stopnja dolgoročnosti investiranja v % 

= [osnov. sred. + dolg. AČR + dolg. finan. nalož. + nalož. neprem.+ dolg. posl. 

terjatve] / sredstva 7,3 11,0 

III. KAZALNIKI VODORAVNEGA FINANČNEGA USTROJA     

Koeficient kapitalske pokritosti osnovnih sredstev 

= kapital / osnovna sredstva 5,7 4,5 

Koeficient neposredne pokritosti kratkoročnih obveznosti (hitri koeficient) 

= likvidna sredstva / kratkoročne obveznosti 0,2 0,1 

Koeficient pospešene pokritosti kratkoročnih obveznosti (pospešeni 

koeficient) 

= (likvidna sredstva + krat. terjatve) / kratk. obveznosti 1,5 1,6 

Koeficient kratkoročne pokritosti kratkoročnih obveznosti (kratkoročni 

koeficient) 

= kratkoročna sredstva / kratkoročne obveznosti 1,5 1,6 

IV. KAZALNIKI GOSPODARNOSTI     

Koeficient gospodarnosti poslovanja 

= poslovni prihodki / poslovni odhodki 1,0 1,0 

Koeficient celotne gospodarnosti  

= celotni prihodki / celotni odhodki 1,0 1,0 

V. KAZALNIKI DOBIČKONOSTNOSTI     

Dobičkonosnost kapitala (ROE) v % 

= čisti poslovni izid / povprečni kapital (brez čistega poslovnega izida) 9,0 -1,6 

Dobičkonosnost sredstev (ROA) v % 

= čisti poslovni izid / povprečna sredstva 2,9 -0,7 
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Stopnja dobičkovnosti poslovnih prihodkov v % 

= poslovni izid iz poslovanja / poslovni prihodki 0,9 -0,3 

Stopnja čiste dobičkovnosti poslovnih prihodkov v % 

= čisti poslovni izid / poslovni prihodki 0,7 -0,2 

Donosnost prodaje (ROS) v % 

= čisti poslovni izid / čisti prihodki od prodaje 0,7 -0,2 

Tabela 19 Kazalniki poslovanja 

2.15 Upravljanje s tveganji 

Leto 2022 je zaznamovala izjemna volatilnost na energetskih trgih. V prvem četrtletju 

je razmere še poslabšala invazija Rusije nad Ukrajino, posledične sankcije zoper Rusko 

federacijo pa so imele znaten vpliv na cene energentov. Te so proti koncu poletja 

dosegle rekordne vrednosti pri večkratnikih cen, ki smo jih bili vajeni iz prejšnjih let. 

Podražitve, ki bi ob ustaljenem delovanju trga sledile za končne kupce energije, bi za 

gospodarstvo in prebivalstvo pomenile izjemen šok, zato je bila država prisiljena 

posredovati z uvedbo regulacije maloprodajnih cen. Takšen ukrep za dobavitelje 

energentov pomeni bistven poseg v poslovni model, omejene možnosti pri 

obvladovanju tržnih tveganj in povečano negotovost. Problematična je bila predvsem 

nejasnost v zvezi s povrnitvijo nastale škode, ki je bila ustrezno urejena komaj za leto 

2023. V zadnjem četrtletju so se razmere vendarle nekoliko umirile, vremenske 

razmere so bile ugodne in črni scenariji se niso uresničili. 

Kljub temu se turbulentno obdobje nadaljuje. Vojna v Ukrajini še vedno traja, kar je 

povezano z visoko stopnjo negotovosti pri dobavi plina in cen energentov. Vedno večji 

problem predstavlja pojav inflacije, ki nažira kupno moč prebivalstva in centralne banke 

sili v višanje obrestnih mer. Neizogibno bodo nekateri sloji prebivalstva prizadeti bolj 

kot drugi, kar lahko vodi v nove družbene pretrese. Verjamemo, da bomo posledice 

epidemije, vojne in inflacijske krize čutili tudi v prihajajočem obdobju. V danih 

razmerah je obvladovanje tveganj neizogibno usmerjeno v sprotno prilagajanje in 

reševanje kratkoročnih izzivov, saj se soočamo z močnim porastom različnih vrst 

tveganj. 

Velikim spremembam smo priča na področju regulatornih tveganj. Novi predpisi, ki 

urejajo naše poslovanje, se dogajajo hitro in brez predhodnih najav, čemur moramo 

prilagajati naše poslovne procese in informacijske sisteme. Ključnega pomena za 

družbo s tem postaja obvladovanje regulacije maloprodajnih cen ter povrnitve škode 

iz tega naslova. 

Visoke cene energentov so vplivale na povišanje količinskega tveganja, ki v naši 

dejavnosti pomeni odstopanje dejansko prevzetih in dobavljenih količin od 

načrtovanih. Pri večjih poslovnih odjemalcih in malih proizvajalcih za zaščito pred 

tovrstnim tveganjem uporabljamo tolerančne pasove, s čimer strošek večjih odstopanj 

od pričakovanih količin prenesemo na poslovnega partnerja oziroma tveganja 
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porazdelimo. Večje tveganje bi v danih razmerah lahko predstavljal začetek postopka 

insolventnosti pri katerem izmed večjih kupcev. 

Finančna tveganja vplivajo tako na strateške kot na letne cilje, povezana pa so s 

kreditnim, tržnim, likvidnostnim in kapitalskim tveganjem. Temeljnega pomena za 

družbo je upravljanje s tveganji pri nakupu in prodaji energentov. V juniju smo uspešno 

izpeljali projekt vertikalne integracije, saj je v lastništvo družbe z večinskim deležem 

vstopil strateški partner HSE d. o. o. V okviru spremembe se bodo postopoma poenotili 

procesi znotraj skupine. Z vidika upravljanja tveganja je pomemben prenos tveganja 

odprte pozicije na obvladujočo družbo. 

Likvidnostno tveganje smo uspešno obvladovali z rednim napovedovanjem 

denarnih tokov, vzdrževanjem zadostnih denarnih sredstev, kreditnimi linijami in 

zavarovanjem terjatev. Izziv za upravljanje likvidnosti ob trenutnem nivoju kapitala 

predstavlja financiranje obratnega kapitala zaradi porasta cen in povečano nihanje 

nabavnih cen in mesečnih rezultatov. Negativen vpliv na likvidnost pričakujemo tudi s 

strani vladnih ukrepov. 

V preteklem letu smo pričakovali povišanje kreditnega tveganja, ki je urejeno s 

posebnim pravilnikom, uporabljamo pa tudi različne možnosti, ki so nam na voljo. Pri 

prodaji električne energije so to zavarovanje terjatev ter prejete izvršnice in menice. 

Pri nekaterih večjih projektih, kot so izgradnja sončnih elektrarn zahtevamo, da je del 

celotne kupnine plačan vnaprej. Kljub porastu cen energije in življenjskih dobrin v letu 

2022 še nismo zaznali večjih težav pri poplačilih. 

Za obvladovanje strateških tveganj družba ponuja celovite storitve, od prodaje 

električne energije, zemeljskega plina, trgovskega blaga, sodobnih energetskih rešitev, 

temelječih na energetski učinkovitosti in obnovljivih virih energije ter e-mobilnosti. V 

središču pozornosti ostajajo odjemalci in njihove potrebe, saj se z razvojem trga 

njihova vloga spreminja v aktivne odjemalce ter zaposleni, ki zavzeto stremijo k 

doseganju zastavljenih ciljev in razvoju družbe. Zavedamo se, da dovolj široka 

ponudba, ki zadovoljuje odjemalčeve potrebe, predstavlja izhodišča za večjo stabilnost 

poslovanja družbe, njeno rast in razvoj ter zadovoljnega in lojalnega odjemalca. 

2.16 Zaposleni9 

Zaposleni so ključ za našo uspešnost, zato v podjetju spodbujamo njihov strokovni in 

osebni razvoj, medsebojno sodelovanje in prenos informacij. Cenimo zadovoljstvo in 

zavzetost zaposlenih in spoštujemo prispevek vsakega posameznika k doseganju 

individualnih ciljev in ciljev družbe. 

Pridobitev certifikata Družbeno odgovoren delodajalec (izdajatelj Ekvilib, september 

2021) kaže na odgovorno upravljanje tudi v odnosu do svojih zaposlenih. S pridobitvijo 

                                        
9 GRI 3, GRI 401, GRI 405 
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certifikata si podjetje prizadeva povečati zadovoljstvo zaposlenih, izboljšati 

organizacijsko klimo, zagotavljati varnost za delovna mesta ter povečati zavzetost in 

pripadnost podjetju. 

2.16.1 Število in struktura zaposlenih 

V podjetju je bilo na zadnji dan v letu 2022 zaposlenih 74 sodelavcev. Število 

zaposlenih se je v primerjavi z letom 2021 zmanjšalo za tri osebe. 

73 zaposlenih ima sklenjeno pogodbo o zaposlitvi za nedoločen čas in 1 oseba za 

določen čas. 

V letu 2022 beležimo 8 prihodov (6 moških in 2 ženski) in 9 odhodov (5 moških in 4 

ženske). 

V opazovanem obdobju je bilo v podjetju zaposlenih 52 žensk in 22 moških. Povprečna 

starost zaposlenih pri ženskah je 46,27 let in pri moških 42,36 let. Na nivoju podjetja 

znaša povprečna starost pri 74 zaposlenih 45,11 let. 
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Število zaposlenih      

   2022  2021  

Stanje konec obdobja  74  77  

Povprečno mesečno št. zaposlenih po stanju   74,25  77  

Tabela 20 Število zaposlenih 

   2022  2021  

Število zaposlenih moških  22  23  

Število zaposlenih žensk  52  54  

         

Zaposlitev za nedoločen čas  73  76  

Zaposlitev za določen čas  1  1  

         

Zaposlitev za polni delovni čas  73  1  

Zaposlitev za krajši delovni čas  1  1  

      

Starost do 30 let  5  4  

Starost od 31 do 50 let  49  52  

Starost od 51 let in več  20  21  

       

   2022  2021  

Število prihodov  8  6  

 - moški  6  3  

 - ženske  2  3  

         

 - starost do 30 let  3  2  

 - starost od 31 do 50 let  2  4  

 - starost od 51 let in več  3  0  

         

Število odhodov  9  3  

 - moški  5  2  

 - ženske  4  1  

         

 - starost do 30 let  0  0  

 - starost od 31 do 50 let  7  2  

 - starost od 51 let in več  2  1  

Tabela 21 Struktura zaposlenih 

 Povprečna starost in delovna doba      

   2022  2021  

Povprečna starost zaposlenih (v letih)  45,11  44,91  

Povprečna delovna doba zaposlenih (v letih)  20  20,08  

Tabela 22 Povprečna starost in delovna doba 
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V naši družbi imamo zaposlene 3 invalide, ki jim je omogočeno opravljanje dela znotraj 

procesov dela v sladu z njihovo delovno zmožnostjo. 

Število zaposlenih s priznano invalidnostjo    

   2022  2021  

Število zaposlenih, ki imajo priznano invalidnost  3  2  

Tabela 23 Število zaposlenih s priznano invalidnostjo 

Tudi v letu 2022 smo kot družbeno odgovoren delodajalec omogočili mladim podelitev 

štipendije, saj se zavedamo pomembnosti povabiti mlade potenciale, ki v delovno 

okolje prinesejo svežino in pomagajo k doseganju ciljev. 

  Število štipendistov 2022  2021  

Število štipendistov  1  0  

Tabela 24 Število štipendistov 

2.16.2 Fluktuacija 

Fluktuacija se je glede na predhodna leta povečala. V letu 2022 tako znaša 13,2 % (v 

letu 2021 je znašala 6,6 %). 

Gibanje zaposlenih (v %)  2022  2021  

Število zaposlenih, ki so odšli v obdobju poročanja                    9            5  

Gibanje v %   13,2   6,6   

Tabela 25 Fluktuacija zaposlenih 

Upokojila se je ena sodelavka, dvema zaposlenima je prenehalo delovno razmerje na 

osnovi sporazuma o prenehanju delovnega razmerja in šest zaposlenih je prekinilo 

delovno razmerje. 
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2.16.3 Struktura zaposlenih glede na izobrazbo  

 

Slika 15 Izobrazbena struktura zaposlenih na dan 31. 12. 2022 

STOPNJA STROKOVNE IZOBRAZBE  2022  2021  

8/2  0  1  

8/1  12  12  

7  20  20  

6/2  18  19  

6/1  6  7  

5  18  18  

SKUPAJ  74  77  

Tabela 26 Stopnja strokovne izobrazbe 

Veliko pozornost smo namenili pridobivanju novega znanja, povečanju poklicnih 

kompetenc, produktivnosti in inovativnosti zaposlenih. 

Za namene izobraževanja in razvoj zaposlenih smo v opazovanem obdobju namenili 

314 ur, kar pomeni nekoliko več kot 4 ure povprečno na zaposlenega. 

Vsem zaposlenim se vplačuje premija dodatnega pokojninskega zavarovanja. Poleg 

tega imajo vsi zaposleni možnost vključitve v kolektivno nezgodno zavarovanje in 

kolektivno zdravstveno zavarovanje. 

2.17 Marketinške aktivnosti in komuniciranje za javnostmi 

Leto 2022 je zaznamovala energetska kriza. Sprejete so bile različne uredbe, s katerimi 

se je v veliki meri reguliral trg električne energije in zemeljskega plina, kar je imelo 

neposreden vpliv na izvajanje marketinških aktivnosti, ki so bile v največji meri 

usmerjene v ohranjanje obstoječih odjemalcev in krepitvi njihove zvestobe. V ta namen 

smo za njih, v sodelovanju s poslovnimi partnerji, pripravili različne ugodnosti. Aktivno 

24,32%

32,43%

27,03%

16,22%

Srednja

Višja

Visoka

Magister znanosti
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smo izvajali promocijo e-računa, storitev Zlata ura in izvedli akcijo za pridobivanje 

novih članov lojalnostnega programa Moj PLUS. Rezultati izvedenih aktivnosti se kažejo 

v izjemni rasti članov storitve Zlata ura, ki smo jo konec leta nadgradili z novo storitvijo, 

kjer vsem članom Zlate ure, ki so hkrati tudi člani lojalnostnega programa Moj PLUS, 

vsak mesec pripišemo dodatne točke na podlagi prihrankov pri Zlatih urah. Prav tako 

smo v primerjavi z letom 2021 beležili skoraj 30 % rast novih članov Moj PLUS. 

V drugi polovici leta 2022 smo začeli s projektom prenove spletne in mobilne aplikacije, 

s katerima želimo odjemalcem ponuditi nove funkcionalnosti in jim v največji meri 

omogočiti, da vse stvari z nami uredijo enostavno in na daljavo ter imajo 

najpomembnejše informacije vedno “na dlani”. Ob koncu leta smo izvedli promocijo 

ozaveščanja o varčni rabi energije in praznično akcijo z možnostjo pridobitve dodatnih 

točk v lojalnostnem programu Moj PLUS. Končali smo s produkcijo novih video vsebin 

za krepitev blagovne znamke z naslovom »Spet doma«, s katerimi smo vršili promocijo 

štirih glavnih področij poslovanja: električna energija, zemeljski plin, sončne elektrarne 

in e-mobilnost. 

Število vseh klicev v letu 2022 se je v primerjavi z letom 2021 znižalo za 27 % in 

ponovno prišlo na raven iz leta 2020. Število osebnih obiskov se je povečalo za 37 %, 

kar je v največji meri posledica normalnega poslovanja prodajnih mest, ki so bila v letu 

2021 zaradi preprečevanje širjenja epidemije koronavirusa več časa zaprta. Po vsakem 

opravljenem klicu v klicni center spremljamo zadovoljstvo kupcev pri čemer smo v letu 

2022 dosegli povprečno oceno 4,90 (maksimalna ocena je 5), eanko kot v letu 2021. 

2.18 Načrti za prihodnost 

Trg električne energije se po liberalizaciji zaradi razvoja novih tehnologij močno 

spreminja. Poleg sedaj delujočih ponudnikov, ki se zaradi ekonomije obsega 

združujejo, se napovedujejo še novi prihodi z digitaliziranimi rešitvami, kar bo vplivalo 

na vse udeležence trga. Srednjeročno zastavljeni cilji družbe so: 

• povečevanje tržnega deleža na trgu električne energije pri gospodinjstvih in 

malih poslovnih odjemalcih ter pri večjih poslovnih odjemalcih skladno s 

predvideno letno rastjo, 

• povečevanje tržnega deleža na trgu zemeljskega plina pri vseh segmentih 

odjemalcev skladno s predvideno letno rastjo, 

• pospešen razvoj sodobnih energetskih rešitev, temelječih na uvajanju 

obnovljivih virov energije in izvajanju ukrepov učinkovite rabe energije, 

• prenos digitalizacije poslovanja v produkte za dvosmerno komunikacijo z 

odjemalci, 

• zagotavljanje vzdržne kapitalske ustreznosti družbe, 

• z uravnavanjem plačilnih rokov na nabavni in prodajni strani zagotavljati 

optimalno likvidnost poslovanja (optimiranje višine obratnega kapitala), 

• zagotoviti poravnavo terjatev v okviru 30 dni po zapadlosti. 
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3 TRAJNOSTNO POROČILO 

3.1 Strateške usmeritve in cilji trajnostnega razvoja 

3.1.1 Uvod v trajnostno poslovanje10 

Trajnostni razvoj je že vrsto let ena izmed strateških usmeritev skupine HSE in se 

razume kot odgovorno upravljanje ekonomskih, družbenih in okoljskih vplivov pri 

našem poslovanju. V poročilu so navedene informacije o prizadevanjih Energije plus 

za doseganje trajnostnega razvoja, ki smo jih integrirali v vse vidike našega poslovanja 

od upravljanja zaposlenih, do upravljanja z okoljem in družbeno odgovornega 

poslovanja. 

V Energiji plus je trajnosto poročanje  v skladu z nacionalno zakonodajo (ZGD-1). V 

poročilu predstavljamo nefinančne informacije o okoljskih, socialnih in kadrovskih 

zadevah, ter o spoštovanju človekovih pravic, boju proti korupciji in neetičnem 

delovanju. O trajnostnem razvoju poročamo v svojih letnih poročilih od leta 2019 dalje, 

v pripravo poročila pa so vključene različne strokovne službe in poslovodstvo. Ker smo 

del skupine HSE, se ob pripravi upoštevajo navodila in usmeritve obvladujoče družbe, 

poročilo pa pripravljajo vse družbe znotraj skupine HSE. V letnem poročilu za poslovno 

leto 2022 ni prišlo do nobenih bistvenih sprememb v primerjavi s preteklimi poročili. 

Svoje trajnostne vplive poskušamo čim bolj približati tudi ciljem trajnostnega razvoja 

Organizacije združenih narodov (Sustainable Development Goals – SDG) kot ključne 

vsebine njene Agende 2030. Cilji so bili sprejeti s strani vseh držav članic OZN, njihov 

namen pa je prizadevanje za razvoj celotne družbe, gospodarstva, znanosti – kar bo 

igralo pomembno vlogo pri doseganju ključnih ciljev, vključujoč cilj preprečevanja 

globalnega segrevanja do leta 2030. Republika Slovenija je cilje trajnostnega razvoja 

opredelila v strategiji razvoja Slovenije 2030. 

3.1.2 Strateške usmeritve trajnostnega razvoja 

Podjetje dosega trajnostni razvoj s stalnim izboljševanjem integriranega sistema 

vodenja, ki izhaja iz strateških usmeritev skupine HSE. Oblikovano imamo interno 

politiko vodenja, ki zagotavlja kvalitetno oskrbo z energijo. Izdelki in storitve so okolju 

prijazni in sledijo ciljem ekonomske uspešnosti, trajnostnemu razvoju in zmanjšanju 

ogljičnega odtisa. 

Zavedamo se, da je skrb za zdravo okolje temeljni pogoj za razvoj in usmerjanje naših 

dejavnosti. Oblikovano imamo tudi politiko varstva in zdravja pri delu, kjer je cilj 

zagotoviti varno in zdravo delovno okolje za zaposlene. Temeljni cilj okoljske politike 

                                        
10 GRI 2-2, GRI 2-4, GRI 2-5 
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je trajnostni razvoj, ki ga bomo dosegli s planiranjem, izvajanjem, nadzorom in 

vključevanjem varstva okolja v poslovne procese. 

3.1.3 Postopek določanja pomembnih vsebin11 

Ključne vsebine, ki so pomembne za poslovanje organizacije, vključno z njenimi vplivi 

na okolje in družbo, smo določili skupaj z našimi deležniki. Ključne teme so: 

• poročanje o vplivih na okolje, porabi energije, energentov in vode ter ogljičnem 

odtisu; 

• poročanje o družbeni odgovornosti, kot so človekove pravice, zaposlovanje, 

karierni razvoj, zdravje in varnost zaposlenih; 

• poročanje o upravljanju, kot so etika in integriteta, upravljanje tveganj, 

skladnost z zakonodajo in korporativno upravljanje; 

• poročanje o vključevanju deležnikov, kot so naši odjemalci, dobavitelji, 

zaposleni in lokalne skupnosti; 

• poročanje o trajnostnem razvoju, kot so politike in cilji, ukrepi in dosežki v zvezi 

s trajnostnim razvojem. 

3.1.4 Seznam pomembnih vsebin12 

• Ekonomska uspešnost 

• Posredni ekonomski vplivi 

• Protikorupcijsko delovanje 

• Poraba energije in energentov 

• Emisije  

• Zaposlovanje 

• Varstvo in zdravje pri delu 

• Izobraževanje 

• Različnost in enake možnosti pri zaposlenih 

• Nediskriminacija 

• Sodelovanje z lokalnimi skupnostmi 

3.1.5 Trajnostni poudarki za naslednjih 5 let 

V prihodnjih petih letih so poudarki za trajnostni razvoj predvsem na naslednjih 

področjih: 

• nabava energije iz obnovljivih virov v skladu s prehodom v nizkoogljično družbo, 

• vzpodbujanje varčevanja  in učinkovite rabe energije, 

• razvijanje in spodbujanje investicij v infrasturkturo za električna vozila z 

namenom zmanjševanja emisij v prometu, 

                                        
11 GRI 3, GRI 3-1 
12 GRI 3, GRI 3-2 
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• vzpodbujanje investicij v lastno samooskrbo z električno energijo ter vgradnja 

baterij za shranjevanje le te, saj se tako izboljša energetska neodvisnost, 

• sodelovanje z dobavitelji in drugimi partnerji, ki spodbujajo trajnostni razvoj. 

Ključni vidiki trajnostnega poročanja so pripravljeni v skladu z mednarodnimi standardi 

trajnostnega poročanja GRI. 
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  Področje Aktivnosti 

Okoljski vidik 

(E:Environment) 

Raba energije in ogljični odtis 

spremljanje ogljičnega odtisa in izvajanje 

aktivnosti za zmanjšanje ogljičnega  odtisa 

zmanjšanje porabe embalaže in dosledno 
ločevanje odpadkov 

manjša poraba papirja v pisarnah 

namestitev varčnih žarnic v poslovnih 
prostorih, kjer nismo najemniki 

Energetsko pogodbeništvo in 

e-mobilnost 

razvoj sodobnih energetskih rešitev za 

gospodinjske in poslovne odjemalce 

širjenje polnilne infrastrukture 

postavitev sončnih elektrarn na ključ 

Dejavnosti za čistejše okolje 

elektrifikacija voznega parka 

kupovanje električne energije iz obnovljivih 
virov 

Brezpapirno poslovanje 

spodbujanje digitalne komunikacije z 

odjemalci 

vzpodbujanje e-računov 

  GRI GS: 302, 305, 203   

Družbeni vidik 

(S: Social) 

Varnost, zdravje in 
zadovoljstvo 

usposabljanje zaposlenih iz VZD, obdobni 

zdravstveni pregledi, promocija zdravja, 
merjenje organizacijske klime in zadovoljstva 

zaposlenih 

Nova znanja in veščine 

zaposlenih 

izvajanje načrtovanih izobraževanj in 
usposabljanj in interni prenos znanja med 

zaposlenimi 

Različnost in enake možnosti uravnotežen delež zaposlenih po spolu  

Vlaganje v lokalno skupnost, 
podpora športu, kulturi, 

izobraževanju in zdravju 

krepitev ključnih partnerstev v obliki 

sponzorstev na področju športa, izobraževanj 
in kulture v lokalnem okolju                                                                                                                                                                                        

podeljevanje donatorskih sredstev skladno z 

opredeljenimi merili 

Odgovornost do odjemalcev 
certifikat Customer's Friend - Ker cenimo 

svoje kupce 

  GRI GS: 401-405, 413, 417   

Vidik vodenja 
(G: Governance) 

Stabilno in dobičkonosno 

poslovanje 

krepitev partnerskega odnosa  z odjemalci v 

smislu svetovanja in prilagajanja tržnim 
spremembam 

beleženje pozitivne marže iz poslovanja in 

večanje vrednosti bilančne vsote 

Učinkovito upravljanje tveganj 
pravočasno prepoznavanje tveganj in ustrezno 

spremljanje ter ukrepanje 

Poštene poslovne prakse 
certifikat družbeno odgovorni delodajalec in 
transparenten poslovni odnos z vsemi 

deležniki 

Nediskriminacija in spoštovanje 

človekovih pravic 

spoštovanje človekovih pravic je vključeno v 
etični kodeks, ki je vključen v celotni poslovni 

proces 

  GRI GS: 201, 205, 406   

Tabela 27 Ključni vidiki trajnostnega poročanja 

Pri poročanju po standardih GRI smo se osredotočili na petletno časovno obdobje. 

Glede na trajnostno poročanje v preteklih letih v družbi nismo zaznali pomembnih 

sprememb, ki bi vplivale na objavljene podatke.   
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3.2 Opredelitev ključnih deležnikov 

Ključne deležnike smo opredeliti na podlagi usmeritev lastnikov družbe, primerljivosti 

znotraj skupine HSE in na podlagi sodelovanja in oblik vključevanja, ki izhajajo iz 

opravljanja naše dejavnosti: 

Deležniki   Oblika vključevanja   Ključne teme / interesi   

Odjemalci   

Osebni stiki na prodajnih mestih preko  
zaposlenih ali na terenu preko  
zaposlenih in naših pogodbenih partnerjev   Predstavitev ponudbe, produktov in storitev   

Elektronska in klasična pošta   
Reševanje težav odjemalcev na najkrajši in 
najenostavnejši način   

Klicni center   Raziskava potreb in želja odjemalcev    

Spletna in mobilna aplikacija   Inovativni produkti, storitve in rešitve   

Chat /klepet Varovanje osebnih podatkov   

Spletna stran   Ugodnosti za zveste odjemalce 

Družbena omrežja   Posebne ponudbe za zveste odjemalce 

Različni dogodki   Vzpostavljanje razmerja med kakovostjo in ceno   

Ankete   Doseganje odlične uporabniške izkušnje   

Nagradne igre   Hitra odzivnost   

Pritožbe in pohvale   Prijazen odnos do odjemalcev 

Oglaševanje – TV, radio, spletni portali,  
tiskani mediji, jumbo oglasi, partnerji   Nagrajevanje lojalnosti   

  Brezpapirno poslovanje   

Zaposleni   

Osebni stiki v podjetju   Plačni sistem in nagrajevanje uspešnosti   

Elektronska pošta   Sistem napredovanja   

Stiki preko klicev/video klicev v Microsoft 
Teamsih   Obveščanje o spremembah v podjetju    

Prispevki na intranetu   Kvartalni/letni razgovori   

Srečanja zaposlenih, dogodki za zaposlene   Razmerje med zasebnim in poklicnim življenjem   

Anketa – klima v podjetju   Izobraževanje in dodatno usposabljanje   

  Varnost in zdravje na delovnem mestu   

 Regulatorji   

Poročanje Agenciji za energijo   
Poslovanje, skladno z EZ-1 oz. ZOEE in drugo 
relevantno zakonodajo   

Poročanje ministrstvom   Učinkovit sistem upravljanja s tveganji   

Pregled inšpekcijskih organov in organov 
nadzora   Skladnost storitev in produktov   

Revizije pooblaščenih revizorjev   Izpolnjevanje obveznosti družbe   

Dobavitelji in 
upniki   

Razpisi in ponudbe   Dolgoročno sodelovanje   

Sestanki in predstavitve   Zanesljivost plačil   

Pogajanja    Nadgradnja obstoječega sodelovanja   

Elektronska pošta in elektronsko 
poslovanje   Razvoj novih poslovnih modelov   

 Dobavni roki, cene storitev in blaga   

 Dobava do okolja bolj prijaznih storitev   

  Brezpapirno poslovanje   

Skupnosti   
Dodeljevanje sredstev za sponzorstva in 
donacije   

Sofinanciranje projektov kulturnih, športnih, 
izobraževalnih in dobrodelnih oz. humanitarnih 
organizacij   



Letno poročilo družbe 

 65 

Neposredni stiki z lokalnimi odločevalci   Infrastrukturna vlaganja   

Mediji   

Sporočila za javnost   
Pregledne informacije o poslovanju, dogodkih in 
spremembah v Energiji plus d. o. o.   

Novinarske konference   
Različni oglasi namenjeni različnim ciljnim 
skupinam   

Odgovori in pojasnila    

Oglaševanje    

Tabela 28 Opredelitev ključnih deležnikov 

3.3 Odgovoren odnos do zaposlenih13 

Smo ponosni lastniki certifikata Družbeno odgovoren delodajalec (izdajatelj Ekvilib, 

september 2021), v okviru katerega imamo vzpostavljene ukrepe za organizacijsko 

upravljanje, usklajevanje zasebnega in poklicnega življenja, ukrepe za 

medgeneracijsko sodelovanje ter ukrepe za zdravje in varnost pri delu. Zaposleni imajo 

možnost koriščenja številnih sprejetih ukrepov. Certifikat dokazuje zavezanost k 

izboljšanju družbeno odgovornega upravljanja v podjetju. 

Vsem zaposlenim v družbi Energija plus je omogočeno koriščenje izredne odsotnosti v 

trajanju do sedem dni na leto zaradi osebnih okoliščin. Pri načrtovanju dopustov se v 

največji možni meri prilagajamo zaposlenim. 

Za otroke sodelavk in sodelavcev je ob koncu leta organizirano obdarovanje otrok 

zaposlenih. V letu 2022 smo obdarili 26 otrok. Prav tako izvajamo obdarovanje 

novorojenčkov. 

Tako kot v preteklih letih, smo tudi v lanskem letu otrokom zaposlenih omogočili 

počitniško delo. Udeleženci počitniškega dela so bili pretežno srednješolci, ki so si tako 

pridobili prve delovne izkušnje. 

Vsem zaposlenim smo omogočili fleksibilni delovni čas in s tem časovnim prilagajanjem 

poskrbeli za lažje usklajevanje zasebnega in poklicnega življenja. 

Zaposleni imajo možnost delo opravljati tudi od doma, če to dopušča delovni proces, 

vendar ne več kot enkrat na teden po izbiri zaposlenega. 

3.3.1 Razvoj zaposlenih 

Z načrtovanim in sistematičnim razvojem ter nenehnim izobraževanjem zaposlenih 

omogočamo pridobivanje uporabnega znanja in izkušenj na različnih področjih. 

Veliko pozornost namenjamo pripravi izobraževalnih vsebin, povezanih z delom z 

ljudmi, reševanjem konfliktov ter učinkovito in spoštljivo komunikacijo ter 

pridobivanjem prodajnih veščin in tehnik. 

                                        
13 GRI 3, GRI 404 



Letno poročilo družbe 

 66 

Izvajamo mentorski program za novo zaposlene in zaposlene, ki se vrnejo na delo po 

daljši odsotnosti. 

Študentom in dijakom, ki že med študentskim delom kažejo talente in sposobnosti, 

podeljujemo štipendije. Delo z njimi je sistematično, s čimer jim omogočimo 

pridobivanje znanj in izkušenj, podjetju pa pregled nad potencialnimi novimi kadri. V 

letu 2022 smo imeli enega štipendista, ki se izobražuje s področja računalništva in 

informatike. 

3.3.2 Nagrajevanje in motivacija zaposlenih 

Razvojne potrebe, ki določajo nadgrajevanje znanja in veščin, ugotavljamo preko letnih 

razvojnih pogovorov. Vodja in zaposleni pregledata cilje preteklega obdobja, se 

pogovorita o ključnih nalogah in pričakovanjih glede dela in poklicnega razvoja ter 

načrtujeta nadaljnje delo in izobraževanje. 

Vzpostavljen imamo sistem nagrajevanja in napredovanja zaposlenih v družbi, kar 

predstavlja dodatno motivacijo za doseganje ciljev. Nagrajevanje temelji na podlagi 

vnaprej določenih ciljev posameznika in na nivo podjetja. Nagrade se izplačujejo na 

podlagi podjetniške kolektivne pogodbe in drugih internih aktov. 

Spodbujanje druženja zaposlenih je pomemben del organizacijske kulture, zato vsako 

leto za zaposlene organiziramo tradicionalni dan zaposlenih in novoletno druženje ob 

zaključku leta. Za športne navdušence organiziramo športne aktivnosti. Zaposleni 

imajo v okviru športnega društva na voljo bogato ponudbo rekreacije. 

3.3.3 Izobraževanje zaposlenih 

Zavedamo se, da je uspešnost družbe Energija plus odvisna predvsem od njenih 

sodelavcev in njihovih sposobnosti, znanja in veščin. Zato smo tudi v letu 2022 skrbeli 

za nenehno rast in razvoj zaposlenih s stalnim izobraževanjem in usposabljanjem ter 

prenosom internega znanja med zaposlenimi, s katerimi razvijamo strokovna znanja, 

vezana na poslovanje naše družbe, profesionalnih in osebnih kompetenc. 

Izobraževanju dajemo velik pomen in vzpodbujamo zaposlene k nenehnemu 

pridobivanju novih znanj, saj s tem krepimo in nadgrajujemo kompetence, 

produktivnost in inovativnost zaposlenih. 

Spodbujamo notranji prenos znanja, saj mnogo sodelavci razpolagajo z visokim 

strokovnim znanjem, zato jim omogočimo, da prenašajo svoje znanje, izkušnje in 

veščine preostalim sodelavcem. Na ta način tudi vzpodbujamo medgeneracijsko 

sodelovanje in s tem omogočamo prenos znanja po vseh nivojih. 

Dijakom in študentom, ki v procesu izobraževanja potrebujejo praktično usposabljanje, 

omogočamo v sodelovanju z izobraževalnimi ustanovami opravljanje delovnih praks, 

ki potekajo pod vodstvom mentorja. 



Letno poročilo družbe 

 67 

 2022 2021 

Število udeležb na izobraževanju 71 56 

Število ur izobraževanj 306 336 

Delež zaposlenih vključenih v izobraževanje (v %) 96 73 

Povprečno število ur izobraževanj na zaposlenega 4,14 4,36 
Tabela 29 Izobraževanje zaposlenih 

3.3.4 Komuniciranje z zaposlenimi 

Z zaposlenimi komuniciramo po različnih komunikacijskih kanalih. V družbi spodbujamo 

odprto in redno komuniciranje po vseh nivojih, saj je dobra komunikacija ključnega 

pomena za hiter pretok informacij, optimizacijo procesov, hitro obvladovanje 

sprememb in odločanje. 

Zaposleni so preko različnih internih komunikacijskih orodij seznanjeni z dogajanjem v 

podjetju. Za interno komuniciranje znotraj podjetja uporabljamo elektronsko pošto, 

telefonski klic, intranetno stran, oglasno desko, sestanke in kolegije ter v zadnjem 

obdobju tudi orodje MS Teams. V zadnjem obdobju se za komuniciranje uporabljajo 

tudi novejša digitalna orodja kot je Facebook in LinkedIn. 

Povezovalni člen med zaposlenimi in vodstvom je Svet delavcev in Sindikat. Na zboru 

delavcev direktor družbe in predsednica sveta delavcev zaposlene seznanita z rezultati 

poslovanja v preteklem letu, načrti za tekoče leto in strategijo poslovanja ter drugimi 

aktualnimi informacijami. Zaposleni imajo možnost postavljanja vprašanj in podajanja 

predlogov. 

3.3.5 Varnost in zdravje pri delu 

V družbi Energija plus smo na področju varnosti in zdravja pri delu (VZD) ter požarne 

varnosti (PV) tudi v letu 2022 izvajali vse ukrepe s področja varstva in zdravja pri delu. 

Zaposlenim smo zagotovili varno delovno okolje in jih spodbujali k odgovornosti za 

lastno varnost na delovnem mestu ter skrb za dobro psihofizično počutje. Izvedli smo 

praktične vaje evakuacije zaposlenih iz objektov, nudenje prve pomoči in usposabljanje 

pravilne uporabe defibrilatorja. Prav tako smo z dodatnimi ukrepi poskrbeli za 

ergonomijo na delovnem mestu in v največji možni meri zagotovili in poskrbeli, da 

zaposleni niso bili izpostavljeni različnim okužbam na delovnem mestu. 

V letu 2022 smo nadaljevali s programom promocije zdravja na delovnem mestu in 

povečali zavest zaposlenih o pomembnosti krepitve zdravja za kakovostno življenje. 

Zaradi preventive smo v okviru promocije zdravja na delovnem mestu za zaposlene 

organizirali dobavo lokalno pridelanega sadja, cepljenje proti klopnemu 

meningoencefalitisu in izvedli merjenje hitrih krvnih testov. 

Prav tako redno in sistematično izvajamo preventivne in obdobne zdravstvene 

preglede. 
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Za varnost in zdravje pri delu skrbijo zunanji strokovni sodelavci, pooblaščeni za to 

področje.14 

Zdravstveni pregledi 2022 2021 

Število zdravstvenih pregledov 8 29 

Tabela 30 Število zdravstvenih pregledov 

3.4 Odgovoren odnos do družbenega okolja15 

3.4.1 Sponzorstva in donacije 

V letu 2022 smo izvedli sponzorske in donatorske projekte, ki so prispevali h krepitvi 

ugleda naše blagovne znamke, razvoju in višji kakovosti življenja v lokalnem okolju. V  

največji meri smo izvajali aktivnosti po že sklenjenih pogodbah, ki nam prinašajo želeno 

dodano vrednost. Pri tem izstopajo sodelovanja s športnimi klubi iz lokalnega okolja, s 

katerimi dosegamo želene sinergijske učinke. Ponosni smo, da podpiramo  NK Maribor, 

Kolesarsko društvo Branik, Odbojkarski klub Merkur Maribor, Odbojkarski klub Nova 

KBM Branik, Ženski rokometni klub Ptuj, Rokometni klub Maribor Branik in 

Univerzitetno športno zvezo Maribor. Prav tako smo izvajali sponzorske aktivnosti na 

smučišču Rogla in Kope. 

Družbeno odgovorno delovanje smo izkazali s podelitvijo donacije Slovenskemu 

društvu Hospic za namen organizacije tabora Levjesrčni, ki je namenjen otrokom in 

mladostnikom, ki so doživeli smrt bližnje osebe. 

Pri dodeljevanju sponzorskih in donatorskih sredstev smo sledili vnaprej določenim 

merilom v Navodilih – kriterijih za dodeljevanje sponzorskih in donatorskih sredstev, ki 

so objavljena na naši spletni strani, pri čemer smo upoštevali geografsko umeščenost 

(lokalno okolje) in usklajenost prejemnikov sredstev z našo vizijo in poslanstvom. 

                                        
14 GRI 403-2 
15 GRI 3, GRI 413 
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Slika 16 Porazdelitev sponzorstev po namenu med leti 2018 in 2022 

 

Slika 17 Porazdelitev donacij po namenu med leti 2018 in 2022 

3.5 Odgovoren odnos do naravnega okolja 

Med naše ključne zaveze smo zapisali tudi skrb do okolja, ki jo kažemo na različne 

načine. Od skrbi za porabo energentov in razvoj sodobnih energetskih rešitev na eni 

strani do razvoja storitev in akcij za naše odjemalce, ki spodbujajo prehod na 

elektronsko poslovanje in prejemanje e-računov. 

Med spremljanimi kazalniki je tudi uporaba skupne končne energije za električno 

energijo, ogrevanje, hlajenje in končno porabo energije v poslovnih stavbah na 

zaposlenega. Zavedamo se namreč, da je pomembna tudi učinkovita raba energije in 

da moramo vlagati v energetsko učinkovitost naših nepremičnin. 
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3.5.1 Ogljični odtis16 

Ogljični odtis je merilo porabe fosilnih goriv in vpliva delovanja podjetja na podnebne 

spremembe. Izračunan je za eno leto delovanja podjetja in izražen v tonah emisij 

toplogrednih plinov oz. tonah ekvivalenta CO2. V podjetju si prizadevamo biti vodilni 

na področju zelene preobrazbe v vseh segmentih našega delovanja. Ogljični odtis 

spremljamo od leta 2019 dalje z namenom, da bi ugotovili koliko izpustov CO2 

povzročamo pri svojem delu. Izračun izvajamo na podlagi podatkov naše porabe, 

celotna študija pa je pripravljena s strani organizacije Umanotera. Za izračun odtisa so 

uporabili metodologijo »Greenhouse Gas Protocol«. 

Poraba električne energije 

Poraba elektrike iz 

mešanih virov (premog, 

jedrska, OVE) 

kWH 

Poraba elektrike iz 

brezogljičnih virov (OVE, 

jedrska) 

kWH 

Lokacija:      

Vetrinjska ulica 2, 

Maribor, pritličje in 5. nadstropje 62.040 30.914 

Veselova ulica 10, 

Maribor 3.367 40.874 

OE Ptuj 0 800 

OE Slovenska Bistrica 0 1.941 

OE Gornja Radgona 0 213 

OE Murska Sobota 0 1.353 

Tabela 31 Poraba energije v organizaciji - električna energija 

Ogrevanje Vrsta ogrevanja  

Poraba energenta  
(kWH / m3 / l) 

Lokacija:      

Vetrinjska ulica 2, 

Maribor, pritličje in 5. nadstropje plin 75.102 

Veselova ulica 10, 

Maribor daljinsko ogrevanje 50.410 

OE Ptuj plin 1.667 

OE Slovenska Bistrica plin 1.141 

OE Gornja Radgona toplotna črpalka vključeno v EE 

OE Murska Sobota toplotna črpalka vključeno v EE 

Tabela 32 Poraba energije v organizaciji – ogrevanje 

                                        
16 GRI 3-3, GRI 302-1, GRI 302-2, GRI 302-3 
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V poslovnih prostorih dosledno upoštevamo smernice za zmanjšanje porabe pri 

ogrevanju in hlajenju ter porabi električne energije. V prostorih na Veselovi ulici v 

Mariboru imamo vgrajeno tudi sončno elektrarno ter polnilno postajo za električne 

avtomobile.  

Poraba električne energije se je v primerjavi s predhodnim letom zvišala, poraba plina 

pa se je zmanjšala. To lahko pripišemo dejstvu, da se je v predhodnem letu zaradi 

protikoronskh ukrepov več dela opravljalo od doma. 

V izračunu ogljičnega odtisa so bili upoštevani naslednji viri emisij toplogrednih plinov: 

• neposredne emisije zaradi delovanja podjetja – 1. obseg (zgorevanje 

zemeljskega plina na lokacijah za ogrevanje poslovnih prostorov, službeni 

prevozi z vozili v lasti podjetja); 

• posredne emisije – 2. obseg (poraba električne energije, daljinsko ogrevanje); 

• posredne emisije – 3. obseg (službeni prevozi s prevoznimi sredstvi, ki niso v 

lasti podjetja, prevozi zaposlenih na delo, poraba papirja). 

OBSEG 

2022 

% emisije (tCO2e) 

Neposredne emisije iz dejavnosti - 1. obseg: 18,3 17,5 

izgorevanje fosilnih goriv za ogrevanje prostorov  14,4 13,8 

službeni prevozi z vozili v lasti oz. upravljanju podjetja 3,9 3,8 

Posredne emisije - 2. obseg  38,2 36,5 

poraba električne energije (za električno in elektronsko opremo, 
razsvetljavo, ogrevanje in hlajenje prostorov) 21,4 20,5 

poraba daljinske toplote za ogrevanje prostorov  16,8 16,1 

Posredne emisije – 3. obseg 47,9 45,9 

službeni prevozi s prevoznimi sredstvi, ki niso v lasti podjetja 2,1 2,0 

avtomobili  2,1 2,0 

prevozi zaposlenih na delo 43,9 42,1 

avtomobili  43,7 41,8 

avtobus 0,3 0,3 

nabavljeni produkti in storitve 1,9 1,8 

papir 1,9 1,8 

SKUPAJ 104,49 100 
Tabela 33 Emisije v letu 2022 po obsegih 

Ogljični odtis je bil v letu 2022 za 21,6 % manjši kot leto poprej. K temu je največ 

prispevalo kar 49-odstotno zmanjšanje emisij zaradi porab električne energije, ki je 

posledica večjega deleža elektrike iz brezogljičnih virov. Za 9 % so se glede na prejšnje 

leto zmanjšale tudi emisije zaradi ogrevanja. Po drugi strani pa so se za 28 % povečale 

emisije zaradi službenih prevozov. Emisije zaradi prevozov zaposlenih na delo so se 

zmanjšale za 14 %. Emisije zaradi porabe papirja predstavljajo majhen delež 

ogljičnega odtisa in so se glede na predhodno leto povečale za 25 %. Poraba papirja 

znaša v podjetju 18,37 listov na zaposlenega na dan. 
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3.5.2 Brezpapirno poslovanje 

Skrbimo, da so naše storitve prijazne tako do naših odjemalcev kot tudi do okolja. V 

ta namen smo v letu 2022 izvedli akcijo spodbujanja prejemanja računov v elektronski 

obliki, ki smo jo v največji meri promovirali preko naših lastnih kanalov komuniciranja 

(mesečnika Prava energija, e-pošte, socialnih omrežij in na prilogi k računu). Od leta 

2018 je zaznati rast števila netiskanih računov za kar 132%. Konec leta 2022 smo imeli 

od vseh izdanih računov 23% izdanih računov v netiskani obliki.  

 

Slika 18 Število netiskanih računov 

V letu 2022 smo prav tako začeli s projektom prenove spletne in mobilne aplikacije. Z 

novo aplikacijo eStoritve želimo odjemalcem ponuditi nove funkcionalnosti in v največji 

meri prispevati k digitalizaciji procesov, ki se odvijajo v našem poslovanju. 

Odjemalcem, ki že uporabljajo naše digitalne komunikacijske kanale (eStoritve, ePLUS) 

želimo omogočiti, da vse stvari z nami uredijo še hitreje in lažje, odjemalce, ki spletne 

in mobilne aplikacije še ne uporabljajo, pa z izpostavitvijo vseh prednosti prepričati v 

njihovo uporabo in tako razbremeniti druge komunikacijske kanale (predvsem klicni 

center in prodajna mesta). 
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3.6 Izjava o nefinančnem poslovanju 

To področje ureja Zakon o gospodarskih družbah (ZGD-1), ki v 1. odstavku 70.c člena 

določa, da so k pripravi izjave o nefinančnem poslovanju zavezane velike družbe, ki so 

subjekti javnega interesa in katerih povprečno število zaposlenih je večje od 500. 

Zavezanke k pripravi izjave o nefinančnem poslovanju so tudi družbe, ki so zavezane 

k pripravi konsolidiranega letnega poročila in katerih povprečno število zaposlenih na 

konsolidirani ravni je večje od 500.  

Odvisne družbe ureja 6. odstavek istega člena ZGD-1: »Odvisni družbi, ki je vključena 

v konsolidirano poslovno poročilo obvladujoče družbe ali ločeno poročilo te obvladujoče 

ali druge družbe, ni treba izpolniti obveznosti iz prvega odstavka tega člena.« 

Ker smo v odvisni družbi Energija plus d. o. o., ki je subjekt javnega interesa, zavezani 

trajnostnemu poslovanju in trajnostnemu razvoju družbe, v svojem letnem poročilu 

razkrivamo tudi ekonomske, okoljske in družbeno-socialne vidike svojega delovanja. 

Dodatne informacije o zavezah skupine HSE k trajnostnem poslovanju in trajnostnem 

razvoju pa so na voljo v konsolidiranem letnem poročilu skupine HSE in družbe HSE 

d.o.o. za leto 2022, ki je objavljeno na spletnem naslovu družbe HSE d. o. o.: 

https://www.hse.si/sl/aktualno/letno-porocilo/. 

 

Maribor, dne 20. 4. 2023            Energija plus d. o. o. 

                 Direktor: 

mag. Alan Perc 
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4 RAČUNOVODSKO POROČILO 

4.1 Revizorjevo poročilo 
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4.2 Računovodski izkazi družbe 

4.2.1 Bilanca stanja 

  v EUR   Pojasnilo  2022  2021  Indeks  

A. Dolgoročna sredstva     4.197.523  4.937.470  85,0  

I. 
Neopredmetena sredstva in 

dolgoročne AČR  
 4.4.1.1 1.082.604  1.420.012  76,2  

1. Dolgoročne premoženjske pravice     1.024.804  1.420.012  72,2  

a. 
Opredmetena osnovna sredstva v 

gradnji in izdelavi  
   57.800  0   -   

II. Opredmetena osnovna sredstva   4.4.1.2  2.360.151  2.533.323  93,2  

1. Zemljišča in zgradbe     1.358.575  1.639.253  82,9  

a. Zemljišča      128.429  128.429  100,0  

b. Zgradbe     1.230.146  1.510.825  81,4  

2. Druge naprave in oprema     705.767  784.620  90,0  

3. 
Opredmetena osnovna sredstva, ki se 

pridobivajo:  
   295.810  109.450  270,3  

a. 
Opredmetena osnovna sredstva v 

gradnji in izdelavi  
   30.692  58.147  52,8  

b. 
Predujmi za pridobitev opredmetenih 

osnovnih sredstev  
   265.118  51.302   516,8   

III. Odložene terjatve za davek  4.4.1.4  754.767  984.135  76,7  

B. Kratkoročna sredstva     52.641.408  39.727.495  132,5  

I. Zaloge   4.4.1.5  9.596  18.118  53,0  

1. Proizvodi in trgovsko blago     9.596  18.118  53,0  

II. Kratkoročne poslovne terjatve   4.4.1.6  47.143.773  36.709.467  128,4  

1. 
Kratkoročne poslovne terjatve do družb 

v skupini* 
   1.054.349  53.490  1.971,1  

2. 
Kratkoročne poslovne terjatve do 

kupcev  
   44.385.349  34.399.236  129,0  

3. 
Kratkoročne poslovne terjatve do 

drugih  
   824.024  2.256.740  36,5  

4. Predujmi     880.051  0   -   

III. Denarna sredstva  4.4.1.7  5.488.039  2.999.910  182,9  

C. 
Kratkoročne aktivne časovne 

razmejitve  
4.4.1.8  991.648  183.023  541,8  

  S R E D S T V A       57.830.579  44.847.987  128,9  

A. Kapital 4.4.1.9  19.700.960  17.868.826  110,3  

I. Vpoklicani kapital    8.000.000  8.000.000  100,0  

1. Osnovni kapital    8.000.000  8.000.000  100,0  

II. Kapitalske rezerve    7.291.511  7.291.511  100,0  

III. Rezerve iz dobička    2.776.735  3.085.123  90,0  

IV. 
Rezerve nastale zaradi vrednotenja 

po pošteni vrednosti 
   -100.245  -199.419  50,3  

V. Preneseni čisti poslovni izid    24.499  -7.586  -323,0  

VI. Čisti poslovni izid poslovnega leta    1.708.459  -300.802  -568,0  
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1. Čisti dobiček/izguba poslovnega leta    1.708.459  -300.802  -568,0  

B. Rezervacije in dolgoročne PČR 4.4.1.10  548.939  647.709  84,8  

1. 
Rezervacije za pokojnine in podobne 

obveznosti 
   548.939  647.709  84,8  

C. Dolgoročne obveznosti 4.4.1.11  819.815  1.024.730  80,0  

I. Dolgoročne finančne obveznosti   819.815  1.012.834  80,9  

1. 
Dolgoročne finančne obveznosti do 

družb v skupini* 
   0   540.484  -  

2.  Druge dolgoročne finančne obveznosti    819.815  472.351  173,6  

II. Dolgoročne poslovne obveznosti   0  11.896  -  

1. 
Dolgoročne poslovne obveznosti do 

dobaviteljev 
   0   2.875  -  

2. Dolgoročne obveznosti do zaposlenih    0   9.021  -  

Č. Kratkoročne obveznosti 4.4.1.12  36.391.552  24.789.799  146,8  

II. Kratkoročne finančne obveznosti   110.735  146.134  75,8  

1. 
Kratkoročne obveznosti iz finančnega 

najema do družb v skupini* 
   0   61.168  -  

2. 
Kratkoročne obveznosti iz finančnega 

najema 
   110.735  84.966  130,3  

II. Kratkoročne poslovne obveznosti   36.280.817  24.643.665  147,2  

1. 
Kratkoročne poslovne obveznosti do 

družb v skupini* 
   14.489.993  84.674  17.112,8  

2. 
Kratkoročne poslovne obveznosti do 

dobaviteljev 
   13.214.679  14.952.804  88,4  

3. 
Kratkoročne obveznosti iz poslovanja za 

tuj račun 
   6.153.104  7.455.470  82,5  

4. Kratkoročne obveznosti do zaposlencev    263.056  261.745  100,5  

5. 
Kratkoročne obveznosti do državnih in 

drugih institucij 
   445.233  422.539  105,4  

6. 
Kratkoročne poslovne obveznosti na 

podlagi predujmov 
   1.702.681  1.458.149  116,8  

7. Druge kratkoročne poslovne obveznosti    12.071  8.284  145,7  

D. 
Kratkoročne pasivne časovne 

razmejitve 
4.4.1.13  369.314  516.923  71,4  

  OBVEZNOSTI  DO  VIROV SREDSTEV    57.830.579  44.847.987  128,9  

*Primerjava do družb v skupini med leti ni relevantna, saj je družba od 1. 6. 2022 v skupini HSE in se je skupina 

družb spremenila glede na leto prej. 

Tabela 34 Bilanca stanja  
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4.2.2 Izkaz poslovnega izida 

  v EUR Pojasnilo 2022 2021 Indeks 

1. Čisti prihodki od prodaje  4.4.2.1 236.401.709 125.900.897 187,8 

a. na domačem trgu   236.401.683 125.900.874 187,8 

b. na tujem trgu   27 23 116,9 

4. 
Drugi poslovni prihodki (s prevrednotovalnimi poslovnimi 
prihodki) 

4.4.2.1 235.411 473.334 49,7 

5. Stroški blaga, materiala in storitev  4.4.2.4 229.784.161 121.971.934 188,4 

a. 
Nabavna vrednost prodanega blaga in materiala ter stroški 
porabljenega materiala 

  222.126.272 117.848.189 188,5 

b. Stroški storitev    7.657.888 4.123.745 185,7 

6. Stroški dela  4.4.2.4 3.380.207 3.234.180 104,5 

a. Stroški plač   2.510.213 2.393.773 104,9 

b. Stroški socialnih zavarovanj:   501.824 489.178 102,6 

   - od tega: stroški dodatnega pokojninskega zavarovanja    108.245 106.746 101,4 

   - od tega: stroški pokojninskega zavarovanja   393.579 210.219 187,2 

c. Drugi stroški dela   368.170 351.229 104,8 

7. Odpisi vrednosti  4.4.2.4 970.556 1.417.743 68,5 

a.  Amortizacija   875.322 905.013 96,7 

b. 
Prevrednotovalni poslovni odhodki pri neopredmetenih in 
opredmetenih OS 

  4.204 1.067 393,9 

c. Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih   91.030 511.662 17,8 

8. Drugi poslovni odhodki  4.4.2.4 396.741 103.718 382,5 

9. Finančni prihodki iz danih posojil   0 55 0,8 

a. Finančni prihodki iz posojil, danim družbam v skupini*   0 54 0,0 

b.  Finančni prihodki iz drugih naložb   0 1 61,8 

11. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev  4.4.2.2 166.843 138.203 120,7 

a. Finančni prihodki iz poslovnih terjatev do drugih   166.843 138.203 120,7 

13. Finančni odhodki iz finančnih obveznosti  4.4.2.6 37.721 15.662 240,8 

a. Finančni odhodki iz posojil   11 0  -  

b. Finančni odhodki iz posojil, prejetih od bank   24.911 0  -  

c. Finančni odhodki iz drugih finančnih obveznosti   12.800 15.662 81,7 

14. Finančni odhodki iz poslovnih obveznosti  4.4.2.6 21.815 2.129 1.024,6 

a. 
Finančni odhodki iz obveznosti do dobaviteljev in meničnih 
obveznosti 

  16.302 0 -  

b. Finančni odhodki iz drugih poslovnih obveznosti   5.513 2.129 259,0 

15. Drugi prihodki 4.4.2.3 8.016 6.411 125,0 

16. Drugi odhodki  4.4.2.7 52.444 42.823 122,5 

17. Davek iz dobička  230.507 0 -  

18. Odloženi davki  -229.368 -31.514 727,8 

           

19. ČISTI POSLOVNI IZID OBRAČUNSKEGA OBDOBJA  1.708.459 -300.802 - 

*Primerjava do družb v skupini med leti ni relevantna, saj je družba od 1. 6. 2022 v skupini HSE in se je skupina družb spremenila 

glede na leto prej. 

Tabela 35 Izkaz poslovnega izida 
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4.2.3 Izkaz drugega vseobsegajočega donosa 

   Postavka v EUR  2022  2021  

19.  Čisti poslovni izid obračunskega obdobja  1.708.459  -300.802  

23.  Druge sestavine vseobsegajočega donosa   99.174  -18.765  

24.  
CELOTNI VSEOBSEGAJOČI DONOS 

OBRAČUNSKEGA OBDOBJA     
1.807.634  -319.567  

Tabela 36 Izkaz drugega vseobsegajočega donosa 

4.2.4  Izkaz denarnih tokov 

 Postavka v EUR  2022  2021  Indeks  

A. Denarni tokovi pri poslovanju           

a) Prejemki pri poslovanju  312.858.199  226.152.021  138,3  

aa) Prejemki od prodaje proizvodov in storitev  311.892.981  225.495.760  138,3  

ab) Drugi prejemki pri poslovanju  965.218  656.261  147,1  

b) Izdatki pri poslovanju  -309.904.524  -224.935.700  137,8  

ba) Izdatki za nakupe materiala in storitev  -301.989.806  -212.620.573  142,0  

bb) Izdatki za plače in deleže zaposlencev v dobičku  -3.217.798  -3.409.182  94,4  

bc) Izdatki za dajatve vseh vrst  -3.731.830  -8.475.614  44,0  

bd) Drugi izdatki pri poslovanju  -965.090  -430.332  224,3  

c) Denarni izid pri poslovanju  2.953.675  1.216.321  242,8  

B. Denarni tokovi pri investiranju          

a) Prejemki pri investiranju  0  900.055  -  

aa) Prejemki od dobljenih obresti in deležev v dobičku 

drugih, ki se nanašajo na investiranje  
0   55  -  

ae) Prejemki od odtujitve  finančnih  naložb  0   900.000  -  

b) Izdatki pri investiranju  -310.337  -1.410.592  22,0  

ba) Izdatki za pridobitev neopredmetenih sredstev  -251.782  -293.274  85,9  

bb) Izdatki za pridobitev opredmetenih 

osnovnih  sredstev  
-58.555  -217.318  26,9  

bd) Izdatki za pridobitev kratkoročnih finančnih naložb  0  -900.000  -  

c) Denarni izid pri investiranju   -310.337  -510.537  60,8  

C. Denarni tokovi pri financiranju          

a) Prejemki pri financiranju  87.900.000  0   -  

ac) Prejemki od dobljenih kratkoročnih posojil  87.900.000  0   -  

b) Izdatki pri financiranju  -88.055.210  -1.183.678  7.439,1  

bc) Izdatki za odplačila dolg. finanč. obveznosti  -25.850  -145.394  17,8  

bd) Izdatki za odplačila kratk. finanč. obveznosti  -88.029.360  0   -  

bf) Izdatki za izplačila dividend in drugih deležev v 

dobičku  
0  -1.038.284  -  

c) Denarni izid pri financiranju  -155.210  -1.183.678  13,1  

Č. Končno stanje denarnih sredstev   5.488.039  2.999.910  182,9  

x) Denarni izid v obdobju   2.488.129  -477.894  -  

y) Začetno stanje denarnih sredstev  2.999.910  3.477.804  86,3  

Tabela 37 Izkaz denarnih tokov 
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4.2.5  Izkaz gibanja kapitala 

 

Tabela 38 Izkaz gibanja kapitala za leto 2022 

 

Tabela 39 Izkaz gibanja kapitala za leto 2021 

4.3 Pojasnila k računovodskim izkazom 

4.3.1 Poročajoča družba 

Energija plus d. o. o. (v nadaljevanju družba) je družba registrirana s sedežem v 

Sloveniji, na naslovu Vetrinjska ulica 2, 2000 Maribor. V nadaljevanju so predstavljeni 

računovodski izkazi družbe za poslovno leto, ki se je končalo dne 31. decembra 2022. 
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Skupinske računovodske izkaze za skupino HSE sestavlja družba HSE d. o. o.. 

Skupinsko letno poročilo za skupino HSE d. o. o. se nahaja na družbe HSE d. o. o., 

Koprska 92, Ljubljana. 

Glavna dejavnost družbe Energija plus d. o. o. je prodaja električne energije končnim 

odjemalcem. 

4.3.2 Podlage za sestavo 

Izjava o skladnosti  

Pri pripravi računovodskih izkazov za poslovno leto 2022 je družba upoštevala: 

• Slovenske računovodske standarde; 

• Zakon o gospodarskih družbah; 

• Energetski zakon; 

• Zakon o oskrbi z električno energijo; 

• Zakon o davku od dohodkov pravnih oseb in njegove podzakonske akte; 

• Pravilnik o računovodstvu družbe Energija plus d. o. o. ter 

• Ostalo veljavno zakonodajo. 

Računovodske predpostavke in kakovostne značilnosti računovodskih 

izkazov 

Učinki poslov in drugih poslovnih dogodkov se pripoznajo takrat, ko nastanejo in ne 

takrat, ko so plačani, ter se evidentirajo in se o njih poroča za obdobja, na katera se 

nanašajo. Tako vsebujejo računovodski izkazi tudi informacije o obveznostih glede 

denarnih plačil v prihodnosti ter o sredstvih, ki bodo prinašala denarna sredstva v 

prihodnosti. 

Računovodski izkazi so pripravljeni ob upoštevanju predpostavke, da družba ne bo 

bistveno skrčila obsega svojega poslovanja ali ga celo ukinila, torej da bo delovala v 

dogledni prihodnosti. 

Upoštevane so sledeče kakovostne značilnosti računovodskih izkazov: 

• Pošteno predstavljanje in skladnost s SRS: računovodski izkazi pošteno 

prikazujejo finančno stanje, finančno uspešnost in denarne tokove družbe. 

• Doslednost predstavljanja: predstavljanje in razvrščanje postavk v 

računovodskih izkazih je enako iz obdobja v obdobje. 

• Bistvenost in združevanje: vsaka bistvena skupina, sestavljena iz podobnih 

postavk, je v računovodskih izkazih predstavljena posebej. Postavke različne 

narave ali vloge so predstavljene posebej, razen če so nebistvene. 

• Pobotanje: niti sredstva in obveznosti do virov sredstev, niti prihodki in odhodki 

niso pobotani, razen če standard ali pojasnilo pobotanje zahteva oziroma 

dovoljuje. 



Letno poročilo družbe 

 84 

• Primerjalne informacije: pri vseh prikazanih zneskih v računovodskih izkazih je 

razkrita primerjalna informacija iz preteklega obdobja. Primerjalne informacije 

so vključene v besedne in opisne informacije, če je to potrebno za razumevanje 

računovodskih izkazov obravnavanega obdobja. 

Podlage za merjenje 

Računovodski izkazi družbe so pripravljeni na osnovi izvirnih vrednosti bilančnih 

postavk. 

Računovodski izkazi družbe so izdelani ob upoštevanju temeljnih računovodskih 

predpostavk: 

• upoštevanje nastanka poslovnega dogodka in 

• upoštevanje časovne neomejenosti delovanja.  

Funkcijska in predstavitvena valuta 

Računovodski izkazi v tem poročilu so predstavljeni v evrih (EUR) brez centov. Zaradi 

zaokroževanja vrednostnih podatkov lahko prihaja do nepomembnih odstopanj v 

seštevkih v preglednicah. 

Uporaba ocen in presoj 

Priprava računovodskih izkazov zahteva, da poslovodstvo oblikuje določene ocene in 

predpostavke, ki vplivajo na izkazane zneske sredstev in obveznosti, prihodkov in 

odhodkov ter razkritja pogojnih sredstev in odhodkov v poročevalnem obdobju. 

Ocene in predpostavke temeljijo na preteklih izkušnjah in drugih dejavnikih, ki se v 

danih okoliščinah štejejo za utemeljene, na podlagi katerih so izražene presoje o 

knjigovodski vrednosti sredstev in obveznosti. Ker so ocene in predpostavke podvržene 

subjektivni presoji in določeni stopnji negotovosti, se poznejši dejanski rezultati lahko 

razlikujejo od ocen. Ocene se redno preverjajo. Spremembe računovodskih ocen se 

pripoznajo v obdobju, v katerem so bile ocene spremenjene, če sprememba vpliva 

samo na to obdobje, ali v obdobju spremembe in v prihodnjih obdobjih, če sprememba 

vpliva na prihodnja obdobja. 

Ocene in predpostavke so prisotne pri najmanj naslednjih presojah: 

• ocena dobe koristnosti amortizirljivih sredstev, 

• preizkus oslabitve sredstev, 

• ocena udenarljive vrednosti terjatev, 

• ocena čiste iztržljive vrednosti zalog, 

• ocena možnosti uporabe odloženih terjatev za davke, 

• ocena rezervacij. 
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4.3.3 Pomembne računovodske usmeritve17 

Računovodski izkazi družbe so izdelani na osnovi računovodskih usmeritev, prikazanih 

v nadaljevanju. Navedene računovodske usmeritve so uporabljene za obe predstavljeni 

leti, razen če v tem poročilu ni drugače navedeno. Kadar je bilo potrebno, smo 

primerjalne informacije prilagodili, tako, da so v skladu s predstavitvijo informacij v 

tekočem letu. 

Neopredmetena sredstva 

Neopredmetena sredstva sodijo med dolgoročna sredstva in omogočajo izvajanje 

dejavnosti družbe, pri tem pa fizično ne obstajajo. Med neopredmetenimi sredstvi je 

izkazana programska oprema (SAP, Microsoft licence, Gold client, Tomas) in licence za 

uporabo programske opreme. 

Neopredmeteno sredstvo se ob začetnem pripoznanju ovrednoti po nabavni vrednosti. 

Nabavna vrednost vključuje stroške, ki se lahko neposredno pripišejo pridobitvi 

posameznega neopredmetenega sredstva. Družba nakupe neopredmetenih sredstev 

ni financirala s posojili, zato v nabavno vrednost niso vključeni stroški izposojanja. 

Amortizacija se obračuna po metodi enakomernega časovnega amortiziranja ob 

upoštevanju dobe koristnosti vsakega posameznega (sestavnega) dela 

neopredmetenega sredstva. Amortizacija se začne obračunavati prvi dan naslednjega 

meseca po tem, ko so na razpolago za uporabo. 

Amortizacijske metode in dobe koristnosti skupin neopredmetenih sredstev se 

preverijo ob koncu vsakega poslovnega leta in po potrebi prilagodijo. V primeru 

podaljšane dobe koristnosti se stroški obračunane amortizacije v poslovnem letu 

zmanjšajo, v primeru skrajšanja dobe koristnosti pa povečajo. Prilagoditev dobe 

koristnosti je potrebno preračunati tako, da se bo neopredmeteno sredstvo dokončno 

amortiziralo v novi predvideni dobi koristnosti. Sprememba dobe koristnosti se 

obravnava kot sprememba računovodske ocene ter vpliva le na obdobje, v katerem je 

bila računovodska ocena spremenjena in na vsako naslednje obdobje v preostali dobi 

koristnosti. 

Družba razpolaga z neopredmetenimi sredstvi s končno dobo koristnosti med 2 in 10 

let. 

Opredmetena osnovna sredstva 

Opredmeteno osnovno sredstvo je sredstvo, ki ga ima podjetje v lasti ali finančnem 

najemu ali ga kako drugače obvladuje ter ga uporablja pri ustvarjanju proizvodov ali 

opravljanju storitev in ga bo po pričakovanjih uporabljalo v te namene v več kot enem 

obračunskem obdobju. 

                                        
17 GRI 2-20 



Letno poročilo družbe 

 86 

Opredmeteno osnovno sredstvo se v knjigovodskih razvidih in bilanci stanja pripozna, 

če je verjetno, da bodo od njega pritekale gospodarske koristi, in če je mogoče njegovo 

nabavno vrednost zanesljivo izmeriti, odpravi pa se ob odtujitvi ali če od njegove 

uporabe ali odtujitve ni več pričakovati prihodnjih gospodarskih koristi. 

Pri vrednotenju opredmetenih osnovnih sredstev družba uporablja model nabavne 

vrednosti. Vodi jih po nabavnih vrednostih, zmanjšanih za amortizacijske popravke 

vrednosti in nabrane izgube zaradi slabitev. 

Opredmeteno osnovno sredstvo se ob začetnem pripoznanju ovrednoti po nabavni 

vrednosti. Sestavljajo jo nakupna cena sredstva, z njim povezane uvozne in nevračljive 

nakupne dajatve ter stroški, ki jih je mogoče pripisati neposredno njegovi usposobitvi 

za nameravano uporabo. 

Zemljišče se oceni po nabavni vrednosti, ki vključuje tudi plačani davek od prometa 

nepremičnin in stroške vpisa v zemljiško knjigo. Če je nabavna vrednost osnovnega 

sredstva velika, se razporedi na njegove dele. Če imajo ti deli različne dobe koristnosti, 

pomembne v razmerju do celotne nabavne vrednosti opredmetenega osnovnega 

sredstva, se obravnava vsak del posebej. 

Na podlagi najemnih pogodb najemniki v bilanci stanjanajeta sredstva izkazujejo med 

osnovnimi sredstvi kot sredstva iz pravice do uporabe, v povezavi z obveznostmi iz 

najema. Vrednost najetih sredstev se preko amortizacije prenaša v stroške, stroški 

financiranja pa bremenijo finančne odhodke. Ob sklenitvi pogodbe družba oceni ali gre 

za najemno pogodbo. Pogodba je najemna, če se z njo prenaša pravica uporabe 

identificiranega sredstva za določeno obdobje v zameno za nadomestilo. Trajanje 

najema družba opredeli na podlagi obdobja, v katerem najema ni mogoče odpovedati 

upoštevajoč obdobje, za katero velja možnost podaljšanja najema, in obdobje, za 

katero velja možnost odpovedi najema. 

Družba uporablja enoten pristop pripoznavanja in merjenja za vse najeme. Popravek 

vrednosti osnovnih sredstev se opravi za znesek amortizacije, ki se ugotovi v končnem 

letnem obračunu amortizacije. 

Družba uporablja metodo enakomernega časovnega amortiziranja, amortizacijske 

stopnje pa so določene glede na pričakovano dobo koristnosti. Za sredstva v najemu 

se amortizacija izračuna na podlagi dobe najema, določene v pogodbi. Amortizacija se 

obračunava posamično, dokler se v celoti ne nadomesti vrednost, ki tvori osnovo za 

obračun amortizacije. Opredmeteno osnovno sredstvo se začne amortizirati prvi dan 

naslednjega meseca po tem, ko je razpoložljivo za uporabo. Če ima neodpisano 

vrednost osnovno sredstvo, ki nima več nobene koristnosti, se ta vrednost ob odpisu 

obravnava kot prevrednotovalni poslovni odhodek; če pa se sredstvo proda in je 

njegova čista iztržljiva vrednost večja od knjigovodske, pa se ta razlika pripozna kot 

prevrednotovalni poslovni prihodek. Vsa osnovna sredstva, razen najemov, so v lasti 

organizacije in niso zastavljena kot jamstvo za dolgove. 
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Ocenjena doba koristnosti – Opredmetena osnovna 

sredstva  
2022  2021  

Zgradbe in gradbeni deli objektov  20-50 let  20-50 let  

Oprema  5-35 let  5-35 let  

Vlaganja v tuja OOS  20 let  20 let  

Motorna vozila  7-12 let  7-12 let  

Računalniška oprema  3 leta  3 leta  

Mobiteli                2 leti                2 leti 

Tabela 40 Ocenjena doba koristnosti 

Poslovodstvo družbe aktivno spremlja dogajanje na trgu in ocenjuje, da v letu 2022 ni 

bilo nobenih objektivnih dokazov o dejavnikih, ki bi nakazovali potrebo po oslabitvi 

osnovnih sredstev. 

Zaloge 

Zaloge so vrednotene po izvirni vrednosti ali čisti iztržljivi vrednosti, in sicer po manjši 

izmed njiju. Izvirna vrednost zajema nabavno vrednost, ki jo sestavljajo nakupna cena, 

uvozne dajatve in neposredni stroški nabave. Nakupna cena je zmanjšana za dobljene 

popuste. Neposredni stroški nabave so prevozni stroški, stroški nakladanja, 

prekladanja in razkladanja, stroški spremljanja blaga in drugi stroški, ki jih je mogoče 

pripisati neposredno pridobljenemu trgovskemu blagu in materialu. Popusti pri nakupni 

ceni obsegajo tako tiste, ki so navedeni na računu, kot tiste, ki so dobljeni kasneje in 

se nanašajo na posamezno nabavo. 

Čista iztržljiva vrednost je ocenjena na podlagi prodajne cene v običajnem poslovanju, 

zmanjšana za ocenjene stroške dokončanja in ocenjene stroške prodaje. 

Odpisi poškodovanih, pretečenih, neuporabnih zalog se opravijo redno med letom po 

posameznih postavkah. 

Najmanj enkrat na leto in sicer po stanju na dan izdelave letnih računovodskih izkazov 

se oceni dokaze o oslabitvi zalog. Oslabljenost zalog se oceni za vsako posamezno 

vrsto zalog. Posamezne vrste zalog se razporedi v skupine zalog s podobnimi 

lastnostmi, na podlagi časovne komponente gibanja zalog. Pri oceni oslabitve za 

posamezno skupino se uporabljajo kriteriji strokovne presoje, nadaljnje uporabe ali 

prodaje. 

Pri izkazovanju porabe zalog trgovskega blaga družba uporablja metodo drsečih 

povprečnih cen. 

Kratkoročne poslovne terjatve 

Terjatve so na premoženjskopravnih in drugih razmerjih zasnovane pravice do zahteve 

za plačilo dolga, dobavo blaga ali izvedbo storitev. 
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Terjatve se ob začetnem prepoznavanju izkazujejo v zneskih, ki izhajajo iz ustreznih 

listin, ob predpostavki, da bodo plačane. Pozneje se terjatve lahko povečujejo ali 

zmanjšujejo (poznejši popusti, reklamacije) in s tem vplivajo na redne poslovne 

prihodke. 

Družba najmanj enkrat letno, in sicer pred sestavo računovodskih izkazov, preveri 

ustreznost izkazane velikosti posamezne terjatve. Terjatve, za katere obstaja 

domneva, da ne bodo poravnane, so izkazane kot dvomljive in sporne. 

Družba pri presoji tveganj, da določene terjatve ne bodo poplačane v skladu s SRS, 

oblikuje popravek vrednosti v celotni višini za terjatve v stečajnih postopkih, terjatve, 

ki so predmet sodnega spora, in terjatve, za katere je na zadnji dan poslovnega leta 

poteklo več kot 90 dni od zapadlosti. Za terjatve v postopkih prisilne poravnave oblikuje 

popravek v višini 100 %. 

V bilanci stanja so terjatve prikazane v neto vrednosti, kar pomeni, da so zmanjšane 

za vrednost popravkov za sporne in dvomljive terjatve. 

Denarna sredstva 

Denarna sredstva predstavljajo denar na transakcijskih računih pri bankah ter denarni 

ustrezniki – naložbe, ki jih je mogoče hitro pretvoriti v naprej znani znesek denarnih 

sredstev. 

Ob začetnem pripoznanju se izkažejo v zneskih, ki izhajajo iz ustrezne listine, po 

preveritvi, da ima takšno naravo. 

Kratkoročne aktivne časovne razmejitve 

Aktivne časovne razmejitve zajemajo kratkoročno odložene stroške (odhodke), ki se 

bodo predvidoma pojavili v enem letu in katerih nastanek je verjeten, velikost pa 

zanesljivo ocenjena, ter prehodno nezaračunane prihodke. 

Ob svojem nastanku so to zneski, ki še ne bremenijo dejavnosti družbe neposredno, 

posredno pa vplivajo na poslovni izid preko stroškov ali prihodkov. V bilanci stanja so 

postavke prikazane v realnih zneskih in ne vsebujejo skritih rezerv. 

Kapital 

Celotni kapital družbe je njegova obveznost do lastnikov, ki zapade v plačilo, če družba 

preneha delovati, pri čemer se velikost kapitala popravi glede na tedaj dosegljivo ceno 

čistega premoženja. Opredeljen je z zneski, ki so jih vložili lastniki, ter z zneski, ki so 

se pojavili pri poslovanju in pripadajo lastnikom. Zmanjšuje ga izguba pri poslovanju 

in izplačila lastnikom, povečuje pa dobiček ustvarjen v obdobju. 

Osnovni kapital in kapitalske rezerve predstavljajo denarne in stvarne vložke lastnika. 

Vodi se v domači valuti in je vpisan v sodni register. 



Letno poročilo družbe 

 89 

Rezerve iz dobička so namensko zadržani dobički preteklih let in se uporabljajo 

predvsem za poravnavo izgub. Oblikovane so na podlagi sklepa direktorja družbe ob 

sestavitvi računovodskih izkazov. 

Rezerve, nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti, se pripoznajo na podlagi 

opravljenega evidentiranja aktuarskih presežkov ali izgub iz naslova izračuna rezervacij 

za jubilejne nagrade in odpravnine ob upokojitvi. 

Čisti poslovni izid predstavlja čisti poslovni izid družbe po obdavčenju in pred 

razporeditvijo čistega poslovnega izida po sklepu skupščine. 

Rezervacije in dolgoročne pasivne časovne razmejitve 

Rezervacije so oblikovane za obveznosti, ki se bodo po predvidevanjih na podlagi 

preteklih dogodkov pojavile v naslednjih obdobjih. Njihova vrednost temelji na oceni 

sedanje vrednosti izdatkov, ki bodo potrebni za poravnavo teh obveznosti. 

Družba oblikuje rezervacije za odpravnine ter jubilejne nagrade za zaposlene. 

Oblikujejo se na podlagi izračuna pooblaščenega aktuarja po stanju na začetku in 

koncu poslovnega leta. Aktuarski izračun temelji na strokovnih rešitvah iz MRS 19 in 

MRS 26 ter se izvaja ob koncu vsakega poslovnega leta, ko družba uskladi vrednost in 

stanje rezervacij. 

Merjenje sedanjih vrednosti obvez za dolgoročne zaslužke zaposlenih je izvedeno v 

skladu s strokovnimi rešitvami iz MRS 19, in sicer: 

• Uporablja se aktuarska metoda – metoda predvidene pomembnosti enot, ki 

omogoča izdelavo zanesljive ocene končnih stroškov zaslužkov, ki so jih 

zaposleni dobili v zameno za svoje službovanje v tekočem in preteklih obdobjih. 

• Zaslužki se pripišejo tekočemu in preteklim obdobjem. 

• Ocenjene so demografske in finančne aktuarske predpostavke, ki bodo vplivale 

na stroške zaslužkov. 

• Za ugotovitev sedanje vrednosti obveznosti za dolgoročne zaslužke zaposlenih 

so končni stroški zaslužkov, ki so jih zaposleni dobili v zameno za svoje 

službovanje v družbi v tekočem in preteklih obdobjih, diskontirani. 

Najpomembnejše predpostavke, uporabljene pri aktuarskem izračunu, so: 

Demografske predpostavke: 

• Tablice smrtnosti: 

o tablice smrtnosti prebivalstva Slovenije iz leta 2007, ločene za moške in 

ženske, znižane za 10,0 % (aktivna populacija); 

o na dan 31. 12. 2022 to pomeni 0,3 % povprečno smrtnost zaposlenih za 

naslednje poslovno leto (pričakovano zmanjšanje št. zaposlenih zaradi 

smrti); 

o povprečna starost zaposlenih na dan 31. 12. 2022 znaša 45,6 let. 
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• Fluktuacija zaposlenih: 

o zaradi odpovedi delovnega razmerja s strani delojemalca: linearno 

padajoča od 10,0 % pri 18. letih do 0,0 % pri 58. letih, nato konstantna 

0,0 %; 

o na dan 31. 12. 2022 to pomeni povprečno letno fluktuacijo 3,3 % za 

naslednje poslovno leto; 

o fluktuacija zaposlenih zaradi večjega obsega odpovedi delovnega 

razmerja s strani delodajalca ni upoštevana. 

• Upokojevanje: 

o Predvideni datum upokojitve za posameznega zaposlenega je izračunan 

na podlagi podatkov o spolu, datumu rojstva in doseženi skupni delovni 

dobi na dan 31. 12. 2022 v skladu s 27. členom ZPIZ-2 in s 3. alineo 1. 

odstavka 28. Člena ZPIZ-2. Vključen je tudi pogoj, da se ženske ne bodo 

upokojile pred 56. in moški pred 58. letom starosti, ne glede na skupno 

delovno dobo. 

Finančne predpostavke 

Vse finančne predpostavke so določene nominalno. 

• Stopnje povečanja povprečnih plač v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju RS): 

o Za leta 2023 do 2024 so upoštevane stopnje povečanja povprečnih plač 

v RS (mesečnih in letnih) iz decembrskih napovedi Banke Slovenije, 

december 2022. Od leta 2025 naprej je predvideno, da se bodo plače v 

RS letno višale za inflacijo in za realno rast v višini 1,0 %. 

Leto  Nominalna letna stopnja rasti povprečnih plač v RS (v %)  

2023  6,4  

2024  4,0  

2025  3,9  

2026  3,7  

2027-  3,4  

Tabela 41 Nominalna letna stopnja rasti povprečnih plač v RS 

o Za izračun povprečne mesečne plače v RS so osnova povprečne plače od 

januarja do decembra 2019, povečane za rast v 2020 v višini 5,8 %, v 

2021 v višini 6,1 % in 2022 v višini 4,3 % (gibanje od 2020 do 2022 ni 

upoštevano zaradi vpliva posledic epidemije), ki rastejo v skladu z 

aktuarskimi predpostavkami glede nominalne stopnje rasti povprečne 

bruto plač v RS. 

Leto  Nominalna letna stopnja rasti 

mesečnih plač v Družbi (v %)  

Nominalna letna stopnja rasti povprečnih 

mesečnih plač v EGS* (v %)  

2023  6,4  6,9  

2024  4,0  4,5  

2025  2,9  3,4  
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2026  2,7  3,2  

2027  2,4  2,9  

*EGS – Evropska gospodarska skupnost 

Tabela 42 Nominalna letna stopnja rasti mesečnih plač v Družbi in v EGS 

o Za izračun povprečnih plač za zadnjih 12 mesecev, preračunanih na 

mesec se upoštevajo podatki SURS objavljeni za obdobje november 2021 

do oktober 2022. 

• Stopnje povečanja plač v družbi: 

o Predpostavljena je bruto rast osnovnih plač in variabilnega dela plač v 

družbi v višini letne inflacije, vendar ne več, kot je predvidena povprečna 

rast plač v RS. 

o Predpostavljena je rast povprečnih plač v EGS v višini letne inflacije, 

vendar ne več, kot je predvidena povprečna rast plač v RS, povečana za 

0,5 %. 

o Za izračun povprečne mesečne plače v EGS so osnova povprečne plače 

v EGS, bruto in neto, od novembra 2021 do oktobra 2022. 

o Upoštevana je rast plač zaradi napredovanja v višini 0,5 % letno od plače. 

o Na že pridobljen dodatek na delovno dobo je upoštevan dodatek v višini 

0,5 % za vsako izpolnjeno leto skupne delovne dobe. 

• Diskontne stopnje: 

Diskontna stopnja za izračun na dan 31. 12. 2022 je določena v višini 3,8 %, ki 

odraža donosnost visoko kakovostnih (rating AA) podjetniških obveznic na dan 

31. 12. 2022, nominiranih v EUR, ob upoštevanju povprečnega uteženega 

trajanja obvez družbe (glede na izračunani znesek obveznosti pred 

diskontiranjem) od bilančnega datuma do izplačila po posamezni vrsti zaslužka 

(10,9 let). 
 

Povprečno uteženo trajanje (v letih) 

Jubilejne nagrade 9,5 

Odpravnine ob upokojitvi 11,5 

Odpravnine 0,0 

Skupaj  10,9 

Tabela 43 Povprečno uteženo trajanje obveznosti 

Obveznosti 

Obveznosti so glede na vsebino poslovne in finančne, glede na rok so kratkoročne in 

dolgoročne. 

Vse obveznosti se ob začetnem pripoznanju ovrednotijo v zneskih, ki izhajajo iz 

ustreznih listin ob njihovem nastanku ob predpostavki, da upniki zahtevajo njihovo 

poplačilo. Pozneje se povečujejo s pripisanimi donosi (obresti, druga nadomestila), za 

katere obstaja sporazum z upnikom. Zmanjšujejo se za odplačane zneske in morebitne 

drugačne poravnave v dogovoru z upnikom. 
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Knjigovodska vrednost obveznosti je enaka njihovi izvirni vrednosti, zmanjšani za 

njihova poplačila. 

V bilanci stanja so ločeno izkazani zneski dolgoročnih in kratkoročnih obveznosti, v 

njihovem okviru pa še ločeno poslovni in finančni. 

Pripadajoče obveznosti iz usredstvenih najemov so izkazane v bilanci stanja ločeno za 

dolgoročne in kratkoročne najeme v skupini in ločeno za ostale najeme. 

Družba najmanj enkrat letno ob sestavi računovodskih izkazov presodi pošteno 

vrednost dolgov. Slabitev dolgov družba ne ugotavlja in ne izkazuje. 

Kratkoročne pasivne časovne razmejitve 

S pasivnimi časovnimi razmejitvami so zajeti vnaprej vračunani stroški (odhodki) in 

kratkoročno odloženi prihodki. Pasivne časovne razmejitve se lahko uporabljajo samo 

za postavke, za katere so bile prvotno pripoznane. 

Zunajbilančna evidenca 

Zunajbilančna (pogojna) obveznost je: 

• možna obveznost, ki izhaja iz preteklih dogodkov in katere obstoj potrdi samo 

pojavitev ali nepojavitev enega ali več negotovih prihodnjih dogodkov, ki jih 

družba ne obvladuje v celoti ali  

• sedanja obveza, ki izhaja iz preteklih dogodkov, vendar se ne pripozna, ker ni 

verjetno, da bo pri poravnavi obveze potreben odtok dejavnikov, ki omogočajo 

gospodarske koristi, ali zneska obveze ni mogoče izmeriti dovolj zanesljivo. 

Med pogojnimi obveznostmi družba izkazuje dana poroštva, bančne garancije in 

vrednost kuponov iz naslova lojalnostnega programa. 

Prihodki 

Prihodki se razčlenjujejo na poslovne prihodke, finančne prihodke in druge prihodke. 

Poslovni prihodki in finančni prihodki se upoštevajo kot redni prihodki. 

Prihodki se pripoznajo, če je povečanje gospodarskih koristi v obračunskem obdobju 

povezano s povečanjem vrednosti sredstva ali z zmanjšanjem dolga in je povečanje 

mogoče zanesljivo izmeriti. Prihodki se pripoznajo, ko se upravičeno pričakuje, da bodo 

vodili do prejemkov, če ti niso uresničeni že ob nastanku. 

Poslovni prihodki so prihodki od prodaje in drugi poslovni prihodki, povezani s 

poslovnimi učinki. 

Prihodki od prodaje izhajajo iz pogodb z odjemalci o prodaji blaga in storitev in 

odražajo prenose oz. dobave pogodbeno dogovorjenega blaga in storitev v 

pričakovanih nadomestilih, do katerih je upravičena družba. Merijo se na podlagi 

prodajnih cen, navedenih v računih in drugih listinah, zmanjšanih za zneske, ki jih 



Letno poročilo družbe 

 93 

družba zaračunava za tuj račun (dajatve) popuste, ki so odobreni ob prodaji, pozneje 

pa tudi za vrednosti vrnjenih količin in odobrenih popustov. 

Prihodki od opravljenih storitev se merijo po prodajnih cenah dokončanih storitev glede 

na stopnjo njihove dokončanosti, navedenih na računih ali drugih listinah. 

Prevrednotovalni poslovni prihodki se pojavijo ob odtujitvi opredmetenih osnovnih 

sredstev in neopredmetenih dolgoročnih sredstev ter takrat, ko so poplačane terjatve, 

katerih popravek vrednosti je bil oblikovan v preteklih letih. 

Drugi poslovni prihodki, povezani s poslovnimi učinki, so prihodki od obresti iz naslova 

danih avansov, prihodki od zamudnih obresti, dobički pri prodaji stalnih sredstev, 

prejete odškodnine, pogodbene kazni in podobni prihodki. Prihodki iz naslova 

obračunanih zamudnih obresti in z njimi povezane terjatve se ob nastanku pripoznajo, 

če je verjetno, da bodo gospodarske koristi, povezane s poslom, pritekale v družbo. V 

nasprotnem primeru se obračuni zamudnih obresti evidentirajo kot pogojna sredstva 

in v poslovnih knjigah družbe pripoznajo ob plačilu. Evidentiranje zamudnih obresti se 

obračunava v sorazmerju s pretečenim obdobjem in glede na neodplačni del glavnice 

ter veljavno zakonsko zamudno obrestno mero. 

Finančni prihodki obsegajo prihodke iz deležev v naložbah (dividende), obresti od danih 

posojil in depozitov, prihodke od danih starševskih garancij ter dobičke od 

instrumentov za varovanje pred tveganjem, ki se pripoznajo v izkazu poslovnega izida. 

Odhodki 

Odhodki se pripoznajo, če je zmanjšanje gospodarskih koristi v obračunskem obdobju 

povezano z zmanjšanjem sredstva ali s povečanjem dolga in je to zmanjšanje mogoče 

zanesljivo izmeriti. 

Odhodke razčlenjujemo na poslovne, finančne in druge odhodke. 

Poslovni odhodki se pripoznajo, ko se stroški ne zadržujejo več v vrednosti zalog 

proizvodov. Načeloma so enaki vračunanim stroškom v obračunskem obdobju. 

Prevrednotovalni poslovni odhodki se pripoznajo, ko je opravljeno ustrezno 

prevrednotenje, in se pojavljajo v zvezi z opredmetenimi osnovnimi sredstvi, 

neopredmetenimi dolgoročnimi sredstvi in s kratkoročnimi sredstvi zaradi njihove 

oslabitve. 

Finančni odhodki so odhodki iz poslovnih in odhodki iz finančnih obveznosti. Pripoznajo 

se ob obračunu, ne glede na plačila, ki so povezana z njimi. 

Drugi odhodki so neobičajne postavke in drugi odhodki, ki zmanjšujejo poslovni izid. 
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Družba v stroških dela izkazuje: 

• plače, 

• nadomestila plač, 

• strošek dodatnega pokojninskega zavarovanja, 

• strošek prispevkov in drugih dajatev, 

• druge stroške, kot so regres, povračila za materialne stroške, solidarnostne 

pomoči in drugo. 

Stroški dela in povračil so obračunani in izplačani v skladu z zakonom, s Kolektivno 

pogodbo elektrogospodarstva in Podjetniško kolektivno pogodbo. 

Med stroške dela evidentira družba tudi vračunane stroške iz naslova neizkoriščenih 

letnih dopustov zaposlenih. 

Davki 

Davki vključujejo obveznosti za odmerjeni davek in odloženi davek. Odmerjeni davek 

je izkazan v izkazu poslovnega izida. Odloženi davek je izkazan v izkazu poslovnega 

izida in izkazu finančnega položaja. 

Družba je zavezanec za obračun davkov po Zakonu o davku na dodano vrednost in 

Zakonu o davku od dohodkov pravnih oseb. 

Davek od dohodka družbe je obračunan na temelju prihodkov in odhodkov, ki so 

izkazani v izkazu poslovnega izida ob upoštevanju določil Zakona o davku od dohodkov 

pravnih oseb. 

Tako odmerjen davek je davek, ki ga družba plača od obdavčljivega dobička za 

poslovno leto ob uporabi davčnih stopenj, ugotovljenih na datum bilance stanja, 

upoštevajoč morebitne prilagoditve davčnih obveznosti v povezavi s preteklimi 

poslovnimi leti. 

Pri izkazovanju odloženega davka uporablja družba metodo obveznosti po bilanci 

stanja na podlagi začasnih razlik med knjigovodskimi in davčnimi vrednostmi 

posameznih sredstev in obveznosti. Znesek odloženega davka temelji na pričakovanem 

načinu povrnitve oziroma poravnave knjigovodske vrednosti sredstev in obveznosti ob 

uporabi davčnih stopenj, uveljavljenih na datum bilance stanja. 

Odložene terjatve za davek se pripoznajo zgolj v obsegu, za katerega obstaja 

verjetnost, da bo na razpolago prihodnji obdavčljivi dobiček, v breme katerega bo v 

prihodnje mogoče uporabiti odložene davke. 

Izkaz denarnih tokov 

V izkazu denarnih tokov prikazujemo spremembe stanja denarnih sredstev in denarnih 

ustreznikov za poslovno leto, za katero se sestavlja. Izkaz denarnih tokov je sestavljen 
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po neposredni metodi (različica 1 po SRS 22). Denarna sredstva in njihove ustreznike 

v izkazu denarnih tokov predstavljajo denarna sredstva na računih in depoziti čez noč. 

Področni in območni odseki 

Družba v letnem poročilu ne razkriva poslovanja po odsekih. Poročanje po odsekih 

morajo v letnih poročilih razkriti družbe z lastniškimi ali dolžniškimi instrumenti, s 

katerimi se javno trguje, in družbe, ki šele izdajajo lastniške ali dolžniške instrumente 

na javnih trgih instrumentov. 

4.4  Razkritja k računovodskim izkazom 

4.4.1 Razkritja postavk v bilanci stanja 

Bilanca stanja je temeljni računovodski izkaz, v katerem je pošteno prikazano stanje 

sredstev in obveznosti do njihovih virov na koncu poslovnega leta 2022. Ima obliko 

zaporednega stopenjskega izkaza, razčlenjenega v skladu s SRS 20 in ZGD-1, postavke 

so prikazane za tekoče in preteklo obdobje. 

Postavke v bilanci stanja so izkazane po neodpisani vrednosti kot razlika med nabavno 

vrednostjo in popravkom vrednost. Pri sestavitvi bilance stanja smo upoštevali načelo 

posamičnega vrednotenja sredstev in obveznosti do virov sredstev. 

Družba ne razpolaga z dodatnimi informacijami, ki bi bile pomembne za pošteno 

predstavitev družbe, in te postavke niso predpisane v členitvi 65. členu ZGD-1 za 

bilanco stanja. Informacije o podlagi za sestavitev bilance stanja in o izbranih 

računovodskih usmeritvah ter metodah, uporabljenih pri evidentiranju poslovnih 

dogodkov v družbi, so predstavljene v nadaljevanju pri pojasnilih stanja in gibanja 

sredstev ter obveznosti do virov sredstev. 

4.4.1.1 Neopredmetena sredstva 

Neopredmetena sredstva obsegajo premoženjske pravice iz uporabe licenc ter 

programsko opremo. Neopredmetena sredstva niso zastavljena za poplačilo dolgov. 

Družba ne razpolaga z neopredmetenimi sredstvi, ki bi jih pridobila z državno podporo. 

Med neopredmetenimi sredstvi je izkazana programska oprema (SAP, Microsoft 

licence, Gold client, Tomas), ki je v primerjavi z letom 2021 nižja za 23,8%. Zmanjšanje 

je posledica nerealiziranih investicij v dodatne MS licence za zaposlene in nižjih SAP 

nadgradenj (RFC) v primerjavi s prehodnim letom. 
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v EUR 2022 2021 Indeks 

Neopredmetena sredstva  1.082.604 1.420.012 76,2 

Dolgoročne premoženjske pravice 1.024.804 1.420.012 72,2 

Opredmetena osnovna sredstva v pridobivanju 57.800 -  - 

Tabela 44 Neopredmetena osnovna sredstva 

 

v EUR 

Neopredmetena 

sredstva Investicije v teku Skupaj  

Nabavna vrednost       

Stanje 01. 01. 2022 4.457.977 12.736 4.470.712 

Povečanja 0 210.133 210.133 

Zmanjšanja 0 0 0 

Aktiviranja 164.024 -165.069 -1.045 

Stanje 31. 12. 2022 4.622.001 57.800 4.679.801 

        

Odpisana vrednost       

Stanje 01. 01. 2022 3.037.965 0  3.037.965 

Zmanjšanja 0 0  0 

Amortizacija 559.232 0  559.232 

Stanje 31. 12. 2022 3.597.196                            0 3.597.196 

        

Neodpisana vrednost       

Stanje 01. 01. 2022 1.420.012 12.736 1.432.747 

Stanje 31. 12. 2022 1.024.804 57.800 1.082.604 

Tabela 45 Gibanje neopredmetenih osnovnih sredstev 

4.4.1.2 Opredmetena osnovna sredstva 

Opredmetena osnovna sredstva znašajo 2,4 mio EUR in so v primerjavi z letom 2021 

nižja za 6,8 %, določena opredmetena osnovna sredstva so se v letu 2022 dokončno 

amortizirala. 

Družba ima v lasti zemljišče na Veselovi ulici v Mariboru, kjer ima v lasti tudi poslovno 

stavbo z garažami. Med drugo opremo so izkazane sončne elektrarne, polnilne postaje, 

kotlovnici, osebna vozila, računalniška oprema, telefoni ter pisarniško pohištvo. 
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Večje nabave leta 2022 se nanašajo na izgradnjo polnilnih postaj (30 TEUR), nakup 

osebnih avtomobilov (51 TEUR), zamenjavo računalniške opreme (7 TEUR) in druge 

opreme (8 TEUR). 

Za sredstva v najemu izkazujemo 819.815 EUR dolgoročnih obveznosti in 109.874 EUR 

kratkoročnih obveznosti. 

Postavke v EUR  2022  2021  Indeks  

Opredmetena osnovna sredstva  2.360.151  2.533.323  93,2  

Zemljišča in zgradbe   1.358.575  1.639.253  82,9   

Zemljišča   128.429  128.429  100,0  

Zgradbe  1.230.146  1.510.825  81,4  

Druge naprave in oprema  705.767  784.620  90,0   

Opredmetena osnovna sredstva, ki se pridobivajo   295.810  109.450  270,3   

Opredmetena osnovna sredstva v pridobivanju  30.692  58.147                52,8   

Predujmi za pridobitev opredmetenih osnovnih sredstev  265.118      51.302               516,8  

Tabela 46 Opredmetena osnovna sredstva 

Predujmi za pridobitev opredmetenih osnovnih sredstev znašajo 265 TEUR in se 

nanašajo na predujme zunanjim izvajalcem za izgradnjo sončnih elektrarn. 

Elementi Zemljišča 
Gradbeni 

objekti 

Gradbeni 

objekti -

pravica do 

uporabe 

Oprema 

Oprema - 

pravica 

do 

uporabe 

Vlaganja v 

tuja 

opredmetena 

OS 

Investicije 

v teku 
Predujmi 

Skupaj 

opredmetena 

osnovna 

sredstva 

Nabavna 

vrednost 
                  

Stanje       

01.01.2022 
128.429 1.121.434 1.543.333 1.484.871 25.279 367.726 45.412 51.302 4.767.785 

Pridobitve 0 0 0 0 0 0 88.716 241.706 330.422 

Aktiviranja 0 0 4.840 96.390 0 0 -103.436  -2.206 

Zmanjšanja 0 0 126.697 22.121 0 0  27.890 176.708 

Stanje 

31.12.2022 
128.429 1.121.434 1.421.476 1.559.140 25.279 367.726 30.692 265.118 4.919.293 

                    

Odpisana 

vrednost 
                  

Stanje       

01.01.2022 
0 753.385 400.557 903.626 23.948 165.682 0 0 2.247.197 

Zmanjšanja 0 0 0 17.917 0 0 0 0 17.917 

Amortizacija 0 22.866 135.956 148.418 1.330 21.291 0 0 329.861 

Stanje     

31.12.2022 
0 776.250 536.513 1.034.127 25.279 186.973 0 0 2.559.142 

                    

Neodpisana 

vrednost 
                  

Stanje       

01.01.2022 
128.429 368.049 1.142.776 581.245 1.330 202.044 45.412 51.302 2.520.588 

Stanje     

31.12.2022 
128.429 345.183 884.963 525.013 0 180.753 30.692 265.118 2.360.151 

Tabela 47 Gibanje opredmetenih osnovnih sredstev 
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4.4.1.3 Pravica do uporabe 

Družba ima v poslovnem najemu poslovne prostore pri družbi Elektro Maribor d. d. in 

EGS d. o. o. Skupna vrednost opredmetenih osnovnih sredstev iz naslova pravice do 

uporabe znaša 885 TEUR in je glede na leto 2021 nižja za 22,6 % zaradi manjšega 

števila pisarn v najemu. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Pravica do uporabe najetih sredstev  884.963  1.142.776  77,0  

Tabela 48 Pravica do uporabe najetih sredstev 

4.4.1.4 Odložene terjatve za davek 

Odloženi davki so izračunani po davčnih stopnjah, ki so veljale ob zaključku 

poročevalskega obdobja, in se pričakuje, da bodo veljale v obdobju, ko bodo začasne 

razlike odpravljene ali pa bo prenesena davčna izguba koriščena. 

Odložene terjatve za davek kot zneski davka iz dobička, ki bodo povrnjeni v prihodnjih 

obdobjih glede na začasne odbitne razlike, se nanašajo na oblikovanje popravkov 

vrednosti terjatev, stroške rezervacij za odpravnine ob upokojitvi, jubilejne nagrade in 

solidarnostne nagrade za primer smrti. 

v EUR  2022  Zmanjšanja  Povečanja 2021  

Odložene terjatve za davek              

 - iz naslova popravkov vrednosti terjatev  711.953  211.199                0  923.152  

 - iz naslova rezervacij za jubilejne nagrade in 

odpravnine ob upokojitvi  
42.814  18.169  0   60.983  

Skupaj  754.767  229.368  0  984.135  

Tabela 49 Odložene terjatve za davek 

Družba na dan 31. 12. 2022 ne razpolaga z drugimi pomembnimi začasnimi davčnimi 

razlikami, ki bi lahko predstavljale dodaten vir za oblikovanje odloženih terjatev za 

davke. 

4.4.1.5 Zaloge 

Vrednost zalog predstavljajo zaloge trgovskega blaga in so na dan 31. 12. 2022 

izkazane v višini 9,6 TEUR, v primerjavi z letom 2021 so nižje za 47,1 %, kar je 

posledica manj nabavljenega trgovskega blaga zaradi manjše prodaje. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Trgovsko blago  9.596  18.118  52,9  

Skupaj  9.596  18.118  52,9  

Tabela 50 Zaloge 
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4.4.1.6 Kratkoročne poslovne terjatve 

v EUR 2022 2021 Indeks 

Kratkoročne poslovne terjatve do kupcev, od 
tega: 45.439.698 34.399.236 132,1 

Kratkoročne poslovne terjatve do družb v 
skupini*: 1.054.349 0 - 

HSE d. o. o. 1.040.077 0 - 

ECE d. o. o. 14.143 0 - 

MHE LOBNICA  26 0 - 

DEM 103 0 - 

Kratkoročne poslovne terjatve do 
pridruženih družb: 43.731 53.490 81,8 

Elektro Maribor d. d. 42.472 53.040 80,1 

Oven Elektro Maribor d. o. o. 1.259 450 284,4 

Kratkoročne poslovne terjatve do drugih 824.024 2.256.740 36,5 

Kratkoročni predujmi 880.051 0 - 

Skupaj 47.143.773 36.709.467 128,4 
*Primerjava do družb v skupini med leti ni relevantna, saj je družba od 1. 6. 2022 v skupini HSE in se je skupina 

družb v skupini spremenila glede na leto prej. 

Tabela 51 Kratkoročne poslovne terjatve 

Terjatve do kupcev po zapadlosti v 

EUR  
2022  2021  Indeks  

Nezapadle terjatve  44.141.836  34.111.189  129,4  

Zapadle do 30 dni  2.727.650  2.238.419  121,9  

Zapadle 31–60 dni  234.900  205.748  114,2  

Zapadle 61–90 dni  39.386  154.110                    25,6 

Zapadle nad 90 dni  0                         0     -  

Skupaj  47.143.773  36.709.467  128,4  

Tabela 52 Terjatve do kupcev po zapadlosti 

Skupni obseg zapadlih terjatev do kupcev znaša 6.847.293 EUR in se je v primerjavi s 

preteklim poslovnim letom zmanjšal za 9,7 %. Skupne terjatve do kupcev so se 

povečale za 28,4 %, kar je primerljivo s povečano realizacijo in terjatvami. 

v EUR 
Stanje             

1. 1. 2022 
Zmanjšanja Povečanja 

Stanje 
31.12.2022 

Popravki vrednosti kratkoročnih poslovnih 
terjatev: 

4.929.906  1.510.490  382.372  3.801.788  

-zmanjšanje popravkov vrednosti zaradi plačil -  325.327 -  -  

-zmanjšanje popravkov vrednosti zaradi odpisov -  1.185.163 -  -  

Tabela 53 Gibanje popravka vrednosti terjatev 

4.4.1.7 Denarna sredstva 

Družba ima za potrebe izvajanja dejavnosti odprte račune doma, na katerih je imela 

konec leta 5.488.039 EUR denarnih sredstev. Družba na dan 31. decembra 2022 ni 

imela odobrenih limitov na transakcijskih računih. 
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4.4.1.8 Kratkoročne aktivne časovne razmejitve 

Glavnino kratkoročnih aktivnih časovnih razmejitev predstavljajo odloženi prihodki 

letnih in decembrskih odstopanj EE in plina (462,8 TEUR) in odloženi odhodki iz naslova 

izvedbe zagotavljanja prihrankov PURE (443,6 TEUR) ter zneske davka na dodano 

vrednost, ki je obračunan v prejetih avansih (85 TEUR). V primerjavi z letom 2021 so 

višje, saj ima nakup prihrankov PURE bolj ugoden vpliv na poslovanje zaradi višjih cen 

energentov. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Kratkoročne aktivne časovne razmejitve  991.648  183.023  541,8  

Tabela 54 Kratkoročne aktivne časovne razmejitve 

4.4.1.9 Kapital 

Celotni kapital družbe konec leta 2022, ki ga sestavljajo vpoklicani kapital, kapitalske 

rezerve, rezerve iz dobička, rezerve nastale zaradi vrednotenja po pošteni vrednosti, 

preneseni čisti poslovni izid preteklega leta in čisti poslovni izid poslovnega leta, znaša 

19.700.959 EUR. 

Rezerve iz naslova aktuarskih dobičkov (odpravnin ob upokojitvi) znašajo 24.499 EUR, 

rezerve iz naslova prevrednotenja pa so negativne v vrednosti 100.245 EUR. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Kapital    19.700.959  17.868.826  110,3  

Vpoklicani kapital   8.000.000  8.000.000  100,0  

Osnovni kapital  8.000.000  8.000.000  100,0  

Kapitalske rezerve  7.291.511  7.291.511  100,0  

Rezerve iz dobička  2.776.735  3.085.123  90,0  

Druge rezerve iz dobička  2.776.735  3.085.123  90,0  

Rezerve nastale zaradi vrednotenja po pošteni 

vrednosti  
-100.245  -199.419  50,3  

Preneseni čisti poslovni izid  24.499  -7.586                - 

Preneseni čisti dobiček ali izguba iz prejšnjih let  24.499  -7.586               - 

Čisti poslovni izid poslovnega leta  1.708.459  -300.802                - 

Čisti dobiček/izguba poslovnega leta  1.708.459  -300.802               - 

Tabela 55 Kapital 

4.4.1.10 Rezervacije in dolgoročne pasive časovne razmejitve 

Rezervacije za odpravnine ob upokojitvi in jubilejne nagrade zaposlenih sestavljajo 

rezervacije za odpravnine ob upokojitvi in jubilejne nagrade. Rezervacije so oblikovane 

v višini ocenjenih prihodnjih izplačil za odpravnine in jubilejne nagrade, diskontiranih 

na konec poročevalskega obdobja. Izračun je narejen za vsakega zaposlenega tako, 

da upošteva stroške odpravnin ob upokojitvi in stroške vseh pričakovanih jubilejnih 

nagrad do upokojitve. 
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Konec leta družba izkazuje rezervacije za odpravnine ob upokojitvi in jubilejne nagrade, 

ki so oblikovane na podlagi aktuarskega izračuna na dan 31. december 2022, na nivoju 

zaposlenega. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Rezervacije za jubilejne nagrade  173.088  174.682  99,1  

Rezervacije za odpravnine ob upokojitvi  375.851  473.027  79,5  

Skupaj  548.939  647.709  84,8  

Tabela 56 Rezervacije 

Spremembe aktuarskih dobičkov in izgub v višini 548.939 EUR iz naslova odpravnin ob 

upokojitvi se izkazujejo v gibanjih rezerv za pošteno vrednost. 

Vrsta dolgoročne 

rezervacije  

V EUR  

Stanje na 

začetku 

davčnega 

obdobja 

Oblikovanje v 

davčnem 

obdobju 

Poraba 

rezervacij v 

davčnem 

obdobju  

Odprava 

rezervacij v 

davčnem 

obdobju  

Stanje na 

koncu 

davčnega 

obdobja 

Dolgoročne 

rezervacije za 

jubilejne nagrade  

174.682  24.512  10.506  15.600  173.088  

Dolgoročne 

rezervacije za 

odpravnine ob 

upokojitvi  

473.027  46.599  11.936  131.839  375.851  

Skupaj  647.709  71.111  22.442  147.439  548.939  

Tabela 57 Dolgoročne rezervacije 

4.4.1.11 Dolgoročne obveznosti 

Dolgoročne finančne obveznosti v celoti izhajajo iz naslova obveznosti iz najemov, ki 

jih izkazujemo v skladu s spremembo SRS 2019. 

Zaradi spremembe lastništva družbe so obveznosti, ki smo jih še do maja 2022 

izkazovali v okviru obveznosti do povezanih oseb, sedaj izven navedene kategorije. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Dolgoročne obveznosti  819.815  1.024.730  80,0  

I. Dolgoročne finančne obveznosti  819.815  1.012.834  80,9  

Dolgoročne finančne obveznosti do družb v 

skupini*  
0   540.484  -  

Druge dolgoročne finančne obveznosti  819.815  472.351  173,6  

II. Dolgoročne poslovne obveznosti  0  11.896  -  

Dolgoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev 0  2.875  -  

Dolgoročne obveznosti do zaposlenih  0  9.021  -  

*Primerjava do družb v skupini med leti ni relevantna, saj je družba od 1. 6. 2022 v skupini HSE in se je skupina 

družb spremenila glede na leto prej.  

Tabela 58 Dolgoročne obveznosti 
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4.4.1.12 Kratkoročne obveznosti 

Družba je na dan 31. 12. 2022 izkazovala kratkoročne finančne obveznosti, in sicer 

najem poslovnih prostorov. Zaradi lastniških sprememb v letu 2022 pa obveznosti za 

prostore, ki jih najema pri družbi Elektro Maribor, d. d., ne izkazuje več v okviru 

obveznosti do družb v skupini. 

Kratkoročne poslovne obveznosti se nanašajo na obveznosti do družb v skupini, 

obveznosti do dobaviteljev, obveznosti iz poslovanja za tuj račun, obveznosti do 

zaposlencev, obveznosti do države in drugih institucij, obveznosti na podlagi 

predujmov ter druge kratkoročne poslovne obveznosti. 

Skladno s spremembo lastniške strukture je družba od 1. 6. 2022 dalje članica skupine 

HSE. Posledično se je spremenila struktura oz. višina obveznosti, ki jih izkazujemo do 

družb v skupini. Do družb v skupini so izkazane kratkoročne poslovne obveznosti v 

višini 14.489.993 EUR in se v večini nanašajo na električno energijo, ki jo je dobavila 

družba HSE d. o. o. 

Kratkoročne obveznosti iz poslovanja za tuj račun v višini 6.153.104 EUR se nanašajo 

v glavnini na obveznosti do družbe SODO, d. o. o., za uporabo elektroenergetskega 

omrežja. 

Kratkoročne obveznosti do zaposlenih se nanašajo na decembrski obračun plač. 

Obveznosti do državnih in drugih institucij zajemajo predvsem obveznost za trošarino 

ter takse za plin in električno energijo (200.486 EUR) ter druge kratkoročne obveznosti 

do državnih in drugih institucij (244.747 EUR). 

Kratkoročne poslovne obveznosti na podlagi predujmov se nanašajo na prejeta 

preplačila iz naslova električne energije, predplačila za sončne elektrarne in ostalo 

trgovsko blago. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Kratkoročne obveznosti 36.391.552  24.789.799  146,8  

I. Kratkoročne finančne obveznosti  110.735  146.134  75,8  

Kratkoročne obveznosti iz finančnega najema do 

družb v skupini* 
0   61.168  -  

Kratkoročne obveznosti iz finančnega najema  110.735  84.966  130,3  

II. Kratkoročne poslovne obveznosti   36.280.817  24.643.665  147,2  

Kratkoročne poslovne obveznosti do družb v 

skupini* 
14.489.993  84.674  -  

Kratkoročne poslovne obveznosti do dobaviteljev  13.214.679  14.952.804  88,4  

Kratkoročne obveznosti iz poslovanja za tuj račun  6.153.104  7.455.470  82,5  

Kratkoročne obveznosti do zaposlencev  263.056  261.745  100,5  

Kratkoročne obveznosti do državnih in drugih 

institucij  
445.233  422.539  105,0  
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Kratkoročne poslovne obveznosti na podlagi 

predujmov   
1.702.681  1.458.149  116,8  

Druge kratkoročne poslovne obveznosti   12.071  8.284  145,7  

*Primerjava do družb v skupini med leti ni relevantna, saj je družba od 1. 6. 2022 v skupini HSE in se je skupina 

družb spremenila glede na leto prej. 

 

Tabela 59 Kratkoročne obveznosti  

4.4.1.13 Kratkoročne pasivne časovne razmejitve 

Družba med kratkoročnimi pasivnimi časovnimi razmejitvami izkazuje: 

• vračunane stroške letnih in decembrskih odstopanj EE in vračunane stroške iz 

končnega letnega poračuna odstopanj pri nakupu in prodaji plina (56 TEUR), 

• vračunani stroški neizkoriščenega letnega dopusta (94 TEUR), 

• vkalkulirani stroški viškov električne energije (219 TEUR). 

4.4.1.14 Zunajbilančne postavke 

Med zunajbilančnimi postavkami izkazuje družba vrednosti za dana poroštva in bančne 

garancije ter pogojna stanja za morebitno vnovčitev kuponov iz naslova lojalnostnega 

programa. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Garancije  17.570.843  15.061.786  116,7  

Kuponi – lojalnostni program  57.612  36.916  156,1  

Skupaj   17.628.455  15.098.702  116,7  

Tabela 60 Zunajbilančne postavke 

4.4.2 Razkritja postavk v izkazu poslovnega izida 

Izkaz poslovnega izida je temeljni računovodski izkaz, v katerem je resnično in pošteno 

prikazan poslovni izid za poslovno leto. Izkaz prikazuje prihodke in odhodke ter 

poslovni izid v poslovnem letu, ki je enako koledarskemu. 

Prihodki se pripoznajo, če je povečanje gospodarskih koristi v obračunskem obdobju 

povezano s povečanjem sredstev ali zmanjšanjem dolga in je to povečanje mogoče 

zanesljivo izmeriti. Stroški in odhodki se pripoznajo, če je zmanjšanje gospodarskih 

koristi v obračunskem obdobju povezano z zmanjšanjem sredstev ali povečanjem dolga 

in je to zmanjšanje mogoče zanesljivo izmeriti. 

Prihodki 

Prihodki se pripoznajo, ko se upravičeno pričakuje, da bodo vodili do prejemkov, če ti 

niso uresničeni že ob nastanku. Družba je v letu 2019 začela uporabljati prenovljeni 

standard SRS 15, ki je začel veljati 1. 1. 2019, kjer je ena izmed glavnih sprememb 

postavitev pogojev, kdaj se prihodki pripoznajo skozi čas. 
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Prihodke razčlenjujemo na poslovne, finančne in druge prihodke. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Poslovni prihodki  236.637.120  126.374.231  187,3  

Čisti prihodki od prodaje  236.401.709  125.900.897  187,8  

Drugi poslovni prihodki  235.411  473.334  49,7  

Finančni prihodki  166.843  138.258  120,7  

Drugi prihodki  8.016  6.411  125,0  

Skupaj  236.811.980  126.518.900  187,2  

Tabela 61 Prihodki 

4.4.2.1 Poslovni prihodki 

Družba ustvari prihodke v glavnini iz pogodb z odjemalci s prodajo električne energije 

(94,1 % v poslovnih prihodkih) in zemeljskega plina (3,0 %). Poslovni prihodki so v 

primerjavi z letom 2021 višji zaradi višjih cen električne energije. Preostali del poslovnih 

prihodkov znaša skupaj 6,9 mio EUR in se nanaša na prihodke od prodaje toplote, 

sončnih elektrarn, trgovskega blaga, prihodke od pavšalnih stroškov poslovanja ter 

ostale čiste prihodke. 

v EUR 2022 2021 Indeks 

Prihodki od prodaje električne energije 222.331.287 120.637.181 184,3 

Prihodki od prodaje zemeljskega plina 7.139.152 2.678.218 266,6 

Prihodki od prodaje toplota 358.576 287.932 124,5 

Prihodki od prodaje sončnih elektrarn 4.500.283 833.961 539,6 

Prihodki od prodaja trgovskega blaga 20.268 22.447 90,3 

Prihodki od PSP (pavšalni stroški poslovanja) 1.847.650 1.302.122 141,9 

Ostali čisti prihodki 204.493 139.035 147,1 

Skupaj čisti prihodki od prodaje  236.401.709 125.900.897 187,8 

Tabela 62 Čisti prihodki od prodaje 

Največjo rast med čistimi prihodki od prodaje je družba dosegla na področju prodaje 

sončnih elektrarn, kar je posledica večjega števila prodanih sončnih elektrarn. 

Količinska rast prodaje sončnih elektrarn je v poslovnem delu poročila v podpoglavju 

Sončne elektrarne. 



Letno poročilo družbe 

 105 

 

Slika 19 Struktura poslovnih prihodkov 

4.4.2.2 Finančni prihodki 

Finančni prihodki so prihodki v vezi s terjatvami do kupcev. 

Pripoznavajo se ob obračunu, če ni dvoma o njihovi velikosti in datumu zapadlosti v 

plačilo. Finančni prihodki znašajo v letu 2022 166,8 TEUR in so glede na leto prej višji 

za 21,5 % (višje cene in posledično višje obresti). Sestavljajo jih v večini prejete obresti 

za nepravočasno plačane terjatve, v večini terjatve za električno energijo. 

Finančni prihodki v EUR  2022  2021  Indeks  

Finančni prihodki iz danih posojil   0  55  -  

Finančni prihodki iz poslovnih terjatev   166.843  138.203  120,7  

Skupaj       166.843       138.258   121,5  

Tabela 63 Finančni prihodki 

4.4.2.3 Drugi prihodki 

Druge prihodke sestavljajo neobičajne postavke, za katere se ne pričakuje, da se bodo 

pojavljale redno ali pogosto. Pripoznajo se, kadar so izpolnjeni pogoji zanje. V letu 

2022 znašajo 8.016 EUR in so glede na leto prej višji za 25,0 %. 

  

94,05%

1,90%

3,02%
0,15%

0,01% 0,78%
0,09%

Prihodki od prodaje električne energije Prih. od storit. SE

Prihodki od prodaje plina Prihodki od prodaje toplote

Prihodki od prodaje trgovskega blaga Prih.od PSP (pavšalni stroški poslovanja)

Ostali čisti prihodki
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v EUR  2022  2021  Indeks  

Prejete kazni in odškodnine  2.534  2.571  98,6  

Drugi prihodki   5.482  3.840  142,7  

Skupaj            8.016            6.411   125,0  

Tabela 64 Drugi prihodki 

V okviru prejetih kazni in odškodnin izkazujemo povračila za sodne stroške, v okviru 

drugih prihodkov zunaj rednega delovanja pa evrske izravnave, prihodke od izterjave 

in druge neobičajne postavke. 

Odhodki 

Odhodke razvrščamo na poslovne, finančne in druge odhodke zunaj rednega 

delovanja. Poslovni odhodki predstavljajo stroške materiala in storitev, stroške dela, 

odpise vrednosti in druge poslovne odhodke. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Poslovni odhodki  234.531.665  126.727.574  185,1  

 - nabavna vrednost prodanega blaga  221.827.053  117.621.790  188,6  

 - stroški materiala  299.220  226.399  132,2  

 - stroški storitev  7.657.888  4.123.745  185,7  

 - odpisi vrednosti  970.556  1.417.743  68,5  

 - stroški dela  3.380.207  3.234.180  104,5  

 - drugi odhodki  396.741  103.718  382,5  

Finančni odhodki  59.536  17.791  334,6  

Drugi odhodki  52.444  42.823  122,5  

ODHODKI SKUPAJ  234.643.645  126.788.188  185,1  

Tabela 65 Odhodki 

4.4.2.4 Poslovni odhodki 

Poslovni odhodki leta 2022 znašajo 234,5 mio EUR, kar predstavlja 85,1 % rast glede 

na preteklo leto. Razlog povečanja so višji stroški nabave prodanega blaga zaradi 

porasta cen energentov na trgu. 

Glavnino vseh poslovnih odhodkov predstavljajo stroški nakupa EE in zemeljskega plina 

(221,8 mio EUR), ki so v primerjavi z letom 2021 višji za 88,6 %. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Nabavna vrednost prodanega blaga  221.827.053  117.621.790  188,6  

Stroški materiala  299.220  226.399  132,2  

Stroški storitev  7.657.888  4.123.745  185,7  

Skupaj  229.784.161  121.971.934  188,4  

Tabela 66 Poslovni odhodki 

Drugo največjo skupino poslovnih odhodkov predstavljajo stroški storitev, ti so v letu 

2022 znašali 7,6 mio EUR, kar predstavlja 85,7 % rast glede na leto prej. 
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Glavnino stroškov storitev predstavljajo stroški storitev prodaje sončnih elektrarn 

(stroški izvedbe sončnih elektrarn in klim, ki so glede na leto prej višji za 536,8 % 

zaradi večje prodaje, kar na drugi strani rezultira v višjih prihodkih iz tega naslova). 

Višji so tudi stroški bančnih storitev in zavarovalnih premij (višje cene zavarovalnih 

storitev, najem kratkoročnega kredita), ki so glede na leto prej višji za 13,0 %. Višji so 

stroški storitev povezani s službenimi potmi (lani so bili stroški nižji zaradi pandemije 

Covid) ter stroški vzdrževanja in najemnin. Na drugi strani imamo nižje stroške 

intelektualnih in osebnih storitev ter stroške sejmov, reklame in reprezentance (manjši 

obseg) glede na preteklo leto. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Stroški storitev pri ustvarjanju proizvodov in 

opravljanju storitev  
4.096.559  763.187  536,8  

Stroški storitev v zvezi z vzdrževanjem  161.132  155.877  103,4  

Stroški najemnin  290.783  281.220  103,4  

Stroški povezani s službenimi potmi  7.563  6.090  124,2  

Stroški plačilnega prometa, bančnih storitev, 

zavarovalnih premij  
502.903  444.920  113,0  

Stroški intelektualnih in osebnih storitev  113.916  127.124  89,6  

Stroški sejmov, reklame in reprezentance  473.713  701.109  67,6  

Stroški drugih storitev, od tega:  2.011.319  1.644.217  122,3  

 - stroški transportnih storitev  846.145  798.389  105,9  

 - storitve fizičnih oseb, ki ne opravljajo 

dejavnosti, skupaj z dajatvami, ki bremenijo 

podjetje  

107.798  47.788  225,6  

 - ostale druge storitve  1.057.377  798.041  132,5  

Skupaj  7.657.888  4.123.745  185,7  

Tabela 67 Stroški storitev 

Stroški dela so glede na leto prej višji za 4,5 %, kar je posledica uskladitve oz. dviga 

izhodiščnih bruto plač, vračunani so stroški nadomestil za neizkoriščene dopuste 

zaposlenih iz leta 2022 in stroški poslovne uspešnosti.  

v EUR  2022  2021  Indeks  

Plače zaposlencev  2.358.594  2.255.110  104,6  

Nadomestila plač zaposlencev  151.619  138.663  109,3  

Stroški socialnih zavarovanj  501.824  489.178  102,6  

 - od tega: stroški dodatnih zavarovanj  108.245  106.746  101,4  

Regres in drugi prejemki zaposlencev  326.338  318.462  102,5  

Rezervacije za jubilejne nagrade in 

odpravnine  
41.833  32.767  127,7  

Skupaj  3.380.207  3.234.180  104,5  

Tabela 68 Stroški dela 

Odpisi vrednosti so glede na leto prej nižji za 31,5 %, glavni razlog odstopanja je nižja 

amortizacija sredstev družbe in najetih prostorov ter nižje vrednosti popravkov 

vrednosti terjatev. 
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v EUR  2022  2021  Indeks  

Amortizacija  875.322  905.013  96,7  

Prevrednotovalni poslovni odhodki pri osnovnih sredstvih  4.204  1.067  393,9  

Prevrednotovalni poslovni odhodki pri obratnih sredstvih  91.030  511.662  17,8  

Skupaj  970.556  1.417.743  68,5  

Tabela 69 Odpisi vrednosti 

V okviru drugih poslovnih odhodkov beležimo rast za 382,5 % glede na preteklo leto, 

glavnino povečanja predstavlja vlaganje v spodbude učinkovite rabe energije (PURE). 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča  20.309  19.410  104,6  

Takse in sodni stroški  22.757  30.067  75,7  

Stroški sofinanciranja v energetsko 

učinkovitost  
312.734  36.371  859,8  

Ostali stroški  40.940  17.870  229,1  

Skupaj  396.741  103.718  382,5  

Tabela 70 Odpisi vrednosti 

4.4.2.5 Stroški po funkcionalnih skupinah 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Proizvajalni stroški  226.109.740  118.525.235  190,8  

Stroški prodaje  6.242.079  6.143.230  101,6  

Stroški uprave  2.093.153  1.546.380  135,4  

SKUPAJ STROŠKI  234.444.972  126.214.845  185,8  

Tabela 71 Stroški po funkcionalnih skupinah 

4.4.2.6 Finančni odhodki 

Finančni odhodki predstavljajo odhodke iz poslovnih obveznosti (zamudne obresti, 

aktuarske obresti) in odhodke iz finančnih obveznosti (obresti najemov, lizinga, banke, 

zamudne obresti) skupaj v višini 59.536 EUR, in so glede na leto prej višji zaradi višjih 

stroškov zamudnih obresti do dobaviteljev in višjih bančnih stroškov (revolving kredit). 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Finančni odhodki iz posl. obveznosti  21.815  2.129  1.024,6  

Izračunane aktuarske obresti  5.513  2.129  258,9  

Zamudne obresti do dobaviteljev  16.302   0   -   

Finančni odhodki iz fin. obveznosti  37.721  15.662  240,8  

Drugi odhodki financiranja - najemi  12.027  14.634  82,2  

Drugi odhodki financiranja  25.475                           0                          - 

Zamudne obresti od davkov in prispevkov  219  1.028  21,3  

Skupaj  59.536  17.791  334,6  

Tabela 72 Finančni odhodki 
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4.4.2.7 Drugi odhodki 

Druge odhodke predstavljajo neobičajne postavke in odhodki zunaj rednega delovanja, 

ki zmanjšujejo poslovni izid ter se pripoznajo, ko so izpolnjeni pogoji zanje. 

Drugi odhodki se nanašajo na donacije, prispevke za invalide in druge neobičajne 

odhodke v vrednosti. Donacije smo namenili različnim humanitarnim, kulturnim in 

športnim društvom in ustanovam. Drugi odhodki so glede na leto prej višji za 22,5 % 

predvsem zaradi stroškov pravd. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Donacije  3.600  11.200  32,1  

Prispevek za vzpodbujanje in zaposlovanje 

invalidov  
15.805  27.145  58,2  

Ostalo  33.040  4.478  737,9  

Skupaj  52.444  42.823  122,5  

Tabela 73 Drugi odhodki 

Davki 

Družba je davčna zavezanka po Zakonu o davku na dodano vrednost, Zakonu o 

trošarinah in Zakonu o davku od dohodkov pravnih oseb. Skladno z Zakonom o davku 

od dohodkov pravnih oseb se davek za leto 2022 plačuje po stopnji 19 % od 

ugotovljene davčne osnove v davčnem obračunu družbe. Odmerjeni davek družbe za 

leto 2022 znaša 230.507 EUR, družba v letu 2022 na podlagi davčnega obračuna 2021 

ni plačevala akontacij na podlagi davka. 

V letu 2022 smo pripoznali za 229.368 EUR odhodkov iz odloženih davkov. Odloženi 

davki izhajajo iz naslova popravka vrednosti terjatev, iz naslova obračunanih rezervacij 

za odpravnine ob upokojitvi in jubilejnih nagrad. Iz naslova vpliva sprememb pri 

poslovnih terjatvah smo pripoznali zmanjšanje zneska odloženih davkov za 211.199 

EUR, učinek aktuarskega izračuna za rezervacije za odpravnine ob upokojitvi in 

jubilejne nagrade je znašal 18.169 EUR. 

IZRAČUN OBRAČUNANEGA DAVKA 2022 2021 
 

Indeks 

POSLOVNI IZID PRED DAVKI 2.168.334 -269.288 - 

Izračunani davek po veljavni davčni stopnji 411.984 0 - 

Davek od prihodkov, ki znižujejo davčno osnovo -19.085 -43.662 43,7 

Davek od davčnih olajšav -67.185 0 - 

Davek od odhodkov, ki znižujejo davčno osnovo -170.804 -46.094 370,6 

Davek od davčno nepriznanih odhodkov 0   0 - 

Davek od ostalih sprememb v davčni bilanci 64.988 -129.684 - 

Davčni učinek nepripoznanih odloženih terjatev za 
davčne izgube 

10.609 1.783 
595,0 

Obračunani davek 230.507 0 - 

Efektivna davčna stopnja 10,63% 0,00% - 

Odloženi davki 229.368 31.514 727,8 
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Skupaj davki  459.875 0 - 

Efektivna davčna stopnja davki skupaj 21,21% 0,00% - 

Tabela 74 Izračun obračunanega davka 

Poslovni izid 

Družba je leto 2022 zaključila s čistim poslovnim izidom v višini 1.708.459 EUR. 

v EUR  2022  2021  Indeks  

Poslovni izid iz poslovanja  2.105.455  -353.343  -  

Finančni izid  107.307  120.466  89,1  

Izid iz drugega poslovanja  -44.428  -36.412  122,0  

Davki  -459.875  -31.514  1.459,3  

Čisti poslovni izid   1.708.459  -300.802  -  

Tabela 75 Poslovni izid 

4.4.3 Razkritja k izkazu drugega vseobsegajočega donosa 

Izkaz vseobsegajočega donosa je računovodski izkaz, v katerem so resnično in pošteno 

prikazane vse sestavine izkaza poslovnega izida ter vsebuje tiste postavke prihodkov 

in odhodkov, ki niso pripoznane v poslovnem izidu, vplivajo pa na višino lastniškega 

kapitala. 

V okviru izkaza vseobsegajočega donosa se 99.174 EUR nanaša na učinek presežkov 

iz prevrednotenja po aktuarskem izračunu. Celotni vseobsegajoči donos obračunskega 

obdobja znaša 1.807.634 EUR. 

4.4.4 Razkritja k izkazu denarnih tokov 

Izkaz denarnih tokov je temeljni računovodski izkaz, v katerem so resnično in pošteno 

prikazane spremembe stanja denarnih sredstev za poslovno leto, za katero se 

sestavlja. Izkaz denarnih tokov je sestavljen v skladu s SRS 22 po neposredni metodi 

in zaporedni obliki (različica I). 

Družba kot denarna sredstva opredeljuje denarna sredstva na računih in depoziti čez 

noč. 

Izkaz denarnih tokov obravnava prejemke in izdatke pri poslovanju, invenstiranju in 

financiranju. Prejemki od prodaje vključujejo tudi davek na dodano vrednost in 

trošarino, postavke denarnih tokov pri investiranju in financiranju pa so izkazane v 

nepobotanih zneskih. Podatki za postavke izkaza denarnih tokov izhajajo iz analitičnih 

evidenc, ki so podlaga za pripravo izkaza po neposredni metodi. 

Denarni izid v letu 2022 je bil pozitiven v višini 2.488.129 EUR, končno stanje denarnih 

sredstev na računu je 5.488.039 EUR. 
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Pri poslovanju smo ustvarili presežek prejemkov pri poslovanju v višini 2.953.675 EUR, 

denarni tokovi pri poslovanju so tako pozitivni. Prejemki pri poslovanju so doseženi v 

višini 312.858.199 EUR, kar je predvsem posledica višjih prejemkov od prodanih 

energentov (EE, trgovsko blago, druge storitve) zaradi višjih prodajnih cen. Izdatki pri 

poslovanju so realizirani v višini 309.904.524 EUR. Glavnino predstavljajo višji izdatki 

za nakup materiala in storitev, kar je posledica visokih cen energentov na nabavnem 

trgu (dokupi po visokih cenah in odprodaja po nižji ceni). 

Denarni tokovi pri investiranju so negativni, izdatek pri investiranju znaša 310.337 EUR. 

Glavnino izdatkov pri investiranju predstavljajo izdatki za pridobitev osnovnih sredstev 

(251.782 EUR). 

v EUR 2022 2021 

Denarni tokovi pri poslovanju 2.953.675 1.216.321 

-prejemki pri poslovanju 312.858.199 226.152.021 

-izdatki pri poslovanju -309.904.524 -224.935.700 

Denarni tokovi pri investiranju -310.337 -510.537 

 -prejemki pri investiranju 0 900.055 

 -izdatki pri investiranju -310.337 -1.410.592 

Denarni tokovi pri financiranju -155.210 -1.183.678 

-prejemki pri financiranju 87.900.000 0 

-izdatki pri financiranju -88.055.210 -1.183.678 

Končno stanje denarnih sredstev 5.488.039 2.999.910 

Denarni izid v obdobju 2.488.129 -477.894 

Začetno stanje denarnih sredstev 2.999.910 3.477.804 

Tabela 76 Denarni izid 

Denarni tokovi pri finančnih aktivnostih so prav tako negativni, presežek izdatkov znaša 

155.210 EUR. Negativen denarni izid je posledica odplačila dolga in kratkoročnih 

finančnih obveznosti iz obratnega kapitala, drugih prejemkov pri financiranju ni bilo. V 

začetku leta so se pojavile likvidnostne težave, pri NKBM smo najeli dva revolving 

kredita v skupni vrednosti 10 mio EUR, oba smo do konca leta 2022 vrnili.  

Družba na koncu opazovanega obdobja izkazuje denarni izid v višini 2.488.129 EUR. 

Končno stanje denarnih sredstev družbe na dan 31. 12. 2022 je pozitivno in izkazuje 

stanje v višini 5.488.039 EUR. 

4.4.5 Razkritja k izkazu gibanja kapitala 

V izkazu gibanja kapitala so resnično in pošteno prikazane spremembe sestavin 

kapitala za leto 2022 po različici I (SRS 23) v obliki sestavljene tabele sprememb vseh 
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sestavin kapitala. Poseben dodatek k izkazu gibanja kapitala je prikaz bilančnega 

dobička. 

Celotni kapital družbe konec leta 2022, ki ga sestavljajo vpoklicani kapital, kapitalske 

rezerve, druge rezerve iz dobička in čisti poslovni izid poslovnega leta,  znaša 

19.700.960 EUR. Čisti dobiček leta 2022 znaša 1.708.459 EUR. Poslovodstvo družbe 

predlaga, da se čisti dobiček iz leta 2022 nameni za povečanje drugih rezerv iz dobička. 

Struktura kapitala v EUR  2022  2021  Indeks  

Osnovni kapital  8.000.000  8.000.000  100,0  

Kapitalske rezerve  7.291.511  7.291.511  100,0  

Druge rezerve iz dobička  2.776.735  3.085.123  90,0  

Rezerve nastale zaradi vrednotenja  -100.245  -199.419  50,3  

Preneseni čisti poslovni izid  24.499  -7.586  -  

Ostanek čistega dobička poslovnega leta  1.708.459  -300.802  -  

Skupaj kapital 19.700.960  17.868.826  110,3  

Tabela 77 Struktura kapitala v EUR 

4.5 Posli s povezanimi osebami 

V poslovnem letu 2022 je družba poslovala s povezanimi družbami. Poudarjamo, da ni 

bilo dejanj, ki bi jih družba storila ali opustila na pobudo ali v interesu z njo povezanih 

družb. 

Leto 2022 je v smislu poslovanja s povezanimi osebami posebno leto, saj smo zaradi 

sprememb v lastniški strukturi prešli iz skupine Elektro Maribor v skupino HSE. Družba 

Energija plus d. o. o., je članica skupine HSE od 1. 6. 2022 dalje. 

Družba je v okoliščinah, ki so ji bile znane v trenutku, ko je bil opravljen pravni posel 

ali storjeno ali opuščeno dejanje, pri vsakem pravnem poslu dobila ustrezno vračilo 

in/ali s tem, ko je bilo storjeno ali opuščeno dejanje, ni bila prikrajšana. 

Pregled transakcij v povezavi s povezanimi družbami je podan v tabeli 78 in 79. 

v EUR HSE DEM 

MHE 

LOBNICA ECE 

Prihodki v skupini 9.939.354 143 30 269.278 

Prihodki na domačem trgu v skupini 9.939.354 143 30 269.278 

Odhodki v skupini 82.150.200 0    244.572 

Nabavna vrednost prodanega blaga in stroški 
materiala v skupini 82.093.129  0 0  244.572 

Stroški storitev v skupini 40.958  0 0  0  

Finančni odhodki iz posojil, prejetih od družb v 
skupini 16.113  0 0  0  

Sredstva v skupini 1.076.203 103 26 14.143 

Kratkoročne poslovne terjatve v skupini 1.040.077 103 26 14.143 

Kratkoročno odloženi stroški in odhodki v skupini 36.126 0  0  0  

Obveznosti v skupini 14.432.015 0  0  57.979 
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Kratkoročne poslovne obveznosti v skupini 14.432.015 0  0  57.979 

Tabela 78 Transakcije s povezanimi družbami v skupini HSE od 1.6.2022 do 31.12.2022 

 
 
 
v EUR 

01.01.2022 - 31.05.2022 01.06.2022 - 31.12.2022 

ELEKTRO 
MARIBOR  

D. D. 

OVEN  
D. O. O. 

ELEKTRO 
MARIBOR  

D. D. 

OVEN  
D. O. O. 

Prihodki  41.267 1.518 44.853 2.738 

Prihodki na domačem trgu v pridruženih družbah 41.267 1.518 44.853 2.738 

Odhodki 50.381 327.035 64.949 435.600 

Nabavna vrednost prodanega blaga in materiala v pridruženih 
družbah 

 327.035 0 435.600 

Stroški storitev v pridruženih družbah 50.370 0 64.949 0 

Finančni odhodki iz posojil, prejetih od pridruženih družb 11 0 0 0 

Sredstva 25.618 552 42.472 1.280 

Kratkoročne poslovne terjatve do pridruženih družb 25.618 552 42.472 1.280 

Obveznosti 15.726 127.202 16.662 108.556 

Kratkoročne poslovne obveznosti do pridruženih družb 15.726 127.202 16.662 108.556 

Tabela 79 Transakcije s pridruženimi družbami  

4.6  Razmerja z revizorjem 

Računovodske Izkaze družbe Energija Plus d. o. o. za leto, končano 31. 12. 2022 je 

revidirala družba Deloitte revizija d. o. o. Cena revizije letnega poročila za leto, končano 

31. 12. 2022, po pogodbi znaša 20 TEUR. Deloitte revizija d. o. o. je izvedla tudi druge 

storitve dajanja zagotovil v pogodbenem znesku 2 TEUR. 

4.7 Razkritja po 69. členu zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1) 

• Metode, ki so bile uporabljene za vrednotenja posameznih postavk v letnih 

računovodskih izkazih in pri izračunu odpisov, so pojasnjene že v pojasnilih 

računovodskih izkazov, zato jih tukaj posebej ne navajamo. 

• Družba ni v nobeni od družb udeležena sama neposredno ali preko osebe, ki 

deluje za račun družbe, z najmanj 20-odstotnim deležem. Družba sama sodi na 

podlagi kriterijev po 55. členu ZGD med velike družbe, saj izpolnjuje dva od treh 

kriterijev te razvrstitve. 

• Družba HSE d. o. o., kot obvladujoča družba sestavlja konsolidirane 

računovodske izkaze in konsolidirano letno poročilo. Konsolidirano letno poročilo 

skupine je sestavni del Letnega poročila obvladujoče družbe HSE d. o. o., ter je 

na voljo na sedežu družbe HSE d. o. o., Koprska ulica 92, 1000 Ljubljana in na 

spletni strani družbe. 

• Družba ni družbenik v drugi družbi, v kateri bi neomejeno osebno odgovarjala 

za obveznosti družbe. 

• Družba ni pogojno povečala osnovnega kapitala. 

• Družba v poslovnem letu 2022 ni imela lastnih deležev. 

• Družba ni delniška družba, zato ni izdajala nikakršnih delnic. 

• Družba ni izdajala obveznic in drugih vrednostnih papirjev. 
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• Družba v bilanci stanja na dan 31. 12. 2022 ne izkazuje kratkoročnih pasivnih 

časovnih razmejitev iz naslova tožb zoper družbo. 

• Družba nima obveznosti z rokom zapadlosti, daljšim od petih let. 

• Družba ima zavarovane obveznosti s stvarnim jamstvom (TRR od NKBM pri 

HSE). 

• Družba v izvenbilančni evidenci ne izkazuje potencialnih obveznosti iz odprtih 

pravdnih postopkov. 

• Kot transakcije med povezanimi strankami so prikazane transakcije družb v 

skupini HSE. Vse transakcije se opravljajo pod običajnimi tržnimi pogoji. 

• Družba Energija plus d. o. o. je od 1. 6. 2022 po vstopu družbe HSE v lastništvo 

članica skupine HSE. Povprečno število zaposlenih na podlagi delovnih ur v letu 

2022 je bilo 73,26 Konec leta 2022 je bilo zaposlenih 74 delavk in delavcev. 

• Členitev izkaza poslovnega izida po tretjem odstavku 66. člena ZGD-1 ni bila 

uporabljena. 

• Družba ima izkazane kapitalske rezerve v višini 7.291.511 EUR, ki se nanašajo 

na odpravo splošnega prevrednotovalnega popravka kapitala. 

• Razčlenitev čistih prihodkov od prodaje po področjih družbe: 

v EUR 2022 2021 Indeks 

Elektrika 224.209.034 121.955.964 183,8 

Plin 7.171.385 2.696.303 266,0 

Toplota 415.590 245.616 169,2 

Trgovsko blago 77.006 71.340 107,9 

Samooskrba 4.528.694 847.330 534,5 

SKUPAJ ČISTI PRIHODKI 236.401.709 125.816.553 187,9 

Tabela 80 Razčlenitev čistih prihodkov od prodaje po področjih družbe 

• Specifikacija zneskov prejemkov, ki so jih za opravljanje funkcije prejeli člani 

poslovodstva ter nadzornega sveta oz. revizijske komisije v letu 2022: 

Prejemki poslovodstva v EUR  
Bruto 

plača 
 Regres Boniteta 

Povračilo 

stroškov 
PDPZ Skupaj 

Bojan Horvat, direktor (do 

15.6.2022)  
53.108  2.141  383  1.376  1.431  58.439  

Alan Perc, direktor (od 15.6.2022)  49.909  1.159  2.765  1.281  1.452  56.566  

Skupaj 2022  103.018  3.300  3.148  2.657  2.882  115.005  

Tabela 81 Prejemki poslovodstva v EUR 

Prejemki 2022 v EUR  
Bruto 

znesek   
Boniteta 

Povračilo 

stroškov 
Sejnine Skupaj 

Člani nadzornega sveta in komisij 

nadzornega sveta  
40.551  1.863  305  12.705  55.424  

Zaposleni, za katere ne velja tarifni del 

kolektivne pogodbe  
271.532  2.047  6.797  0  280.376  

Skupaj   312.083  3.910  7.102  12.705  335.801  

Tabela 82 Prejemki 2022 v EUR 
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Prejemki 2021 v EUR  
Bruto 

znesek 

Drugi 

prejemki 
Boniteta 

Povračilo 

stroškov 
Sejnine Skupaj 

Člani nadzornega sveta in komisij 

nadzornega sveta  
19.589  0  207  0  5.830  25.626  

Zaposleni, za katere ne velja tarifni 

del kolektivne pogodbe  
319.697  8.122  1.477  8.121  0  337.418  

Skupaj  339.286  8.122  1.684  8.121  5.830  363.044  

Tabela 83 Prejemki 2021 v EUR 

  

Prejemki članov 

NS               

v EUR  

Sejnina 

bruto/seje 

Posebno 

izplačilo 

NS 

Boniteta 

Sejnina 

bruto/osnovno 

plačilo 

Potni 

stroški 
Skupaj 

mag. Jana Pogačnik, 

predsednica  
0  0  0  141  0  141  

mag. Marko Bahor, 

predsednik  
1.375  1.627  290  3.790  305  7.387  

prof. dr. Saša Prelič, 

predsednik  
1.100  2.295  264  4.591  0  8.250  

Andreja 

Žinkovič,   namestnica 

predsednice  

2.475  761  290  8.122  0  11.648  

Boštjan Majč,  član  2.200  0  471  8.202  0  10.873  

Romanca Šalamun, 

članica 
275  0  548  273  0        1.096 

Skupaj  7.425  4.683  1.863  25.119  305  39.395  

Tabela 84 Prejemki članov NS v EUR 

  

Prejemki članov 

revizijske 

komisije         

v EUR  

Sejnina 

bruto/seje 

Posebno 

izplačilo  
Boniteta 

Sejnina 

bruto/osnovno 

plačilo 

Potni 

stroški 
Skupaj  

Andreja Žinkovič, 

predsednica  
1.760  0  0  2.893  0  4.653  

mag. Marko Bahor, 

namestnik 

predsednice  

660  0  0  853  0  1.513  

prof. dr. Saša 

Prelič, namestnik 

predsednice  

1.100  0  0  1.148  0  2.248  

dr. Daniel Zdolšek, 

zunanji član  
1.760  0  0  5.855  0  7.615  

Skupaj  5.280  0  0  10.749  0  16.029  

Tabela 85 Prejemki članov revizijske komisije v EUR 

• V letu 2022 družba ni imela drugih zaposlenih, za katere ni veljal tarifni del 

kolektivne pogodbe. 
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• Družba ni odobrila posojil, predujmov in poroštev za obveznosti članov 

poslovodstva, članov nadzornega sveta ali drugih delavcev družbe, zaposlenih 

na podlagi pogodbe, za katere ne velja tarifni del kolektivne pogodbe. 

• Družba Energija plus d. o. o. je v letu 2022 za storitve revidiranja porabila 22 

TEUR. Od tega za revizijo računovodskih izkazov 2022 v višini 20 TEUR in za 

revizijo poročila o poslih z obvladujočo družbo in z njo povezanimi družbami v 

višini 2 TEUR. Za družbo imenovan revizor drugih storitev dajanja zagotovil, 

storitev davčnega svetovanja in drugih nerevizijskih storitev ni opravil. 
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4.8 KAZALO GRI 

Izjava 
Energija plus s.o.o. je poročala v skladu s standardi GRI za 

obdobje 1.1.2022 do 31.12.2022. 

Uporabljen je  GRI 1 standard  GRI 1: Izdaja 2021 

Veljavni  GRI sektorski standardi / 
Tabela 86 Kazalo GRI 

GRI STANDARD/ RAZKRITJE STRAN 

OPUSTITEV 
GRI 
SEKTORSKI 
STANDARD 
REF. ŠT. 

DRUGI VIRI 

 

IZPUŠČE
NE 
ZAHTEVE 

RAZLOG  RAZLAGA 

Splošna razkritja 

GRI 2: Splošna 
razkritja 2021 

2-1 Podatki o podjetju 6 

Sive celice pomenijo, da razlogi za opustitev niso 
dovoljeni  oziroma da referenčna številka sektorskega 

standarda ni na voljo. 

2-2 Družbe vključene v 
poročanje o trajnostnem 
razvoju podjetja 

43 

2-3 Obdobje poročanja, 
pogostost in kontaktna točka 
za vprašanja 

9 

2-4 Popravki informacij iz 
preteklih poročil 

43 

2-5 Zunanja priprava poročila  43 

2-6 Dejavnost podjetja, 
vrednote in drugi poslovni 
odnosi  

  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

 

2-7 Zaposleni 44-46    
2-8 Delavci, ki niso redno 
zaposleni  

/    

2-9 Struktura upravljanja in 
sestava uprave 

9    

2-10 Imenovanje in izbor 
najvišjega upravnega organa 

9    

2-11 Funkcije predsednika 
najvišjega upravnega organa 

9    

2-12 Vloga najvišjega 
upravnega organa pri nadzoru 

9    

2-13 Delegiranje odgovornosti 
za upravljanje vplivov na 
okolje 

  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-14 Vloga najvišjega 
upravnega organa pri 
poročanju o trajnostnem 
razvoju  

  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-15 Konflikti interesov    Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-16 Komunikacija kritičnih 
zadev    Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-17 Skupno poznavanje 
ukrepov najvišjega upravnega 
organa  

  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 
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2-18 Ocenjevanje uspešnosti 
ukrepov najvišjega upravnega 
organa  

  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-19 Pravila o nagrajevanju 
poslovodstva   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-20 Postopek  nagrajevanja 
poslovodstva 

97    

2-21 Letni količnik in razmerja 
nagrajevanja   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-22 Izjava o strategiji 
trajnostnega razvoja    Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-23 Zavezanost k politiki     Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-24 Zaveze trajnostnega 
ravnanja pri poslovanju   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-25 Postopki za obravnavanje 
pritožb   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-26 Mehanizmi za 
sprejemanje predlogov in 
izražanje pomislekov 

  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-27 Skladnost z zakoni in 
predpisi 

10    

2-28 Članstvo v združenjih    Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

2-29 Pristop k sodelovanju z 
deležniki    Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

2-30 Sindikat in kolektivna 
pogodba   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

Bistvene vsebine 

GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-1 Postopek določanja 
bistvenih vsebin 

46 
Sive celice pomenijo, da razlogi za opustitev niso 

dovoljeni oziroma da referenčna številka sektorskega 
standarda ni na voljo.  

3-2 Seznam bistvenih vsebin 47 

Ekonomska uspešnost 

GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem 5  Ni podatka Podatke bomo 
pripravili do 
31.3.2024 

 

GRI 201: 
Ekonomska 
uspešnost 2016 

201-1 Neposredno ustvarjena 
in distribuirana ekonomska 
vrednost  

5     

Posredni ekonomski vplivi 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem 49     

GRI 203: Posredni 
ekonomski vplivi 
2016 

203-1 Razvoj in vpliv 
pomembnejših infrastrukturnih 
vlaganj ter storitev, ki jih 
organizacija podpira 

38     

Energija 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem       

GRI 302: Energija 
2016 

302-1 Poraba energije v 
organizaciji   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

 



Letno poročilo družbe 

 119 

302-2 Poraba energije zunaj 
organizacije   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

 

302-4 Zmanjšana poraba 
energije   Ni podatka Podatke bomo 

pripravili do 
31.3.2024 

 

Emisije v zrak 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem       

GRI 305: Emisije v 
zrak 2016 

305-1 Neposredne emisije 
toplogrednih plinov - Obseg 1 

58     

305-2 Posredne emisije 
toplogrednih plinov zaradi 
energije - Obseg 2 

58     

305-3 Druge posredne emisije 
- Obseg 3 

58     

Zaposlovanje 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem  43     

GRI 401: 
Zaposlovanje 2016 

401-1 Število in stopnja novo 
zaposlenih ter fluktuacija 

43     

Izobraževanje 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem  51     

GRI 404: 
Izobraževanje 2016 

404-1 Povprečno število ur 
izobraževanja po zaposlenih, 
po spolu in po kategorijah 
zaposlenih  

51     

Različnost in enake možnosti 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem  44     

GRI 405: Različnost 
in enake možnosti 
2016 

405-1 Struktura organov 
upravljanja in struktura 
zaposlenih po kategorijah 
(spol starost, pripadniki 
manjšin, drugi relevantni 
kazalniki različnosti  

44     

Sodelovanje z lokalnimi skupnostmi 
GRI 3: Bistvene 
vsebine 2021 

3-3 Upravljanje bistvenih tem  52     

GRI 413: 
Sodelovanje z 
lokalnimi 
skupnostmi 2016 

413-1 Sodelovanje z lokalnimi 
skupnostmi, ocena vpliva in 
razvojni program 

52     
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Podpis letnega poročila za leto 2022 in njegovih sestavnih delov 
 

Direktor družbe Energija plus d. o. o. izjavljam, da sem seznanjen z vsebino sestavnih 

delov letnega poročila družbe Energija plus d. o. o. za leto 2022 in s tem tudi s celotnim 

letnim poročilom družbe Energija plus d. o. o. za leto 2022.  

Z njim se strinjam in to potrjujem s svojim podpisom. 

Maribor, 20. 4. 2023  

 

Direktor 

mag. Alan Perc, univ. dipl. inž. str. 

 


